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Cau 1.

Cau 2.

Céau 3.

Cau 4.

Cau b.

Cau 6.

Cau7.

Céau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Chii dé 1. MENH DE. TAP HOP

[0D1-1] Cho ménh dé: “Vx e R, x* +3x+5> 0. Ménh dé pha dinh cia ménh dé trén la
A. VxeR,x*+3x+5<0. B. 3xeR,x*+3x+5<0.
C. VxeR,x*+3x+5<0. D. IxeR,x*+3x+5>0.

[0D1-1] Cho tap hop A:[—\@;ﬁ) . Tap hop C, A béng

A. (—oo;—\/gJu(\/g;+oo). B. (—oo;—«/§)u(\/§;+oo).
C. (—oo;—\/ﬂu[«@ﬁoo). D. (—oo;—\/g)u[\/g;+oo).
[0D1-3] Tim ménh dé sai.

A. "X X2 +2x+3>0". B. "vx; x* > x".

C."3Ix; x> +5x+6=0", D. "3x;x<%".

[0D1-3] Tim ménh dé dang.

A. "3Ix;x*+3=0" B. "3Ix;x* +3x*+2=0"
C."VXeZ:x*>x%* ". D. "VneN;((2n+l)2 —1)54"
[0D1-1] Phat biéu nao sau day 1a mot ménh dé?

A. Mua thu Ha Noi dep qua! B. Ban c¢6 di hoc khdng?

C. bé thi mdn Toan kho qua! D. Ha Noi la thu do6 cua Viét Nam.

[0D1-1] Cho A={xeN",x<10, x3}. Chon khang dinh diing.

A. Aco 4 phante.  B. Aco3phante. C. Aco5phante. D. A cd 2 phan ti.
[0D1-1] Tap (-o;-3)[-5;2) béng

A. [-5-3). B. (—o0;-5]. C. (~0;-2). D. (-3;-2).

[0D1-1] Chotap hop A={a, b, c, d}. Tap A co may tap con?

A. 15, B. 12. C. 16. D. 10.

[0D1-1] Cho ménh d& “VxeR,x*—x+7<0”. Hoi ménh d& nao 1a ménh dé phu dinh cua
ménh dé trén?

A. VxeR,x*-=x+7>0. B. AxeR,x*—x+7<0.

C. IxeR, xX*—x+72>0. D. IxeR,x*—x+7<0.
[0D1-1] Cau nao sau day khong 1a ménh de?

A. Tam giac deu la tam giac cé ba canh bang nhau. B. 3<1.
C.4-5=1. D. Ban hoc gioi qué!
[0D1-1] Tim ménh dé phu dinh caia ménh dé: Vx e R, x* +X+5>0.

A. IxeR,x*+x+5<0. B. VxeR,x*+x+5<0.

C. VxeR,x*+x+5<0. D. IxeR,x*+x+5<0.

[0D1-1] Hinh vé sau ddy (phan khdng bi gach) Ia biéu dién cua tap hop nao?

e

-2 5
A. (—0;=2)U[5;+%). B. (—0;-2)U(5;+x). C. (—0;—2]u(5;+00). D. (—o0;=2] U[5;+x).
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Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Céau 22.

Céau 23.

[0D1-1] Két qua cua [-4;1)u(-2;3] la
A. (-2;1) B. [-4;3] C. (-4,2] D. (3]
[0D1-1] Khi str dung may tinh bo tdi véi 10 chir s6 thap phan ta duoc: /8 =2,828427125 . Gia

tri gAn dung cua +/8 chinh xdc dén hang phan tram I

A. 2,81. B. 2,80. C. 2,82. D. 2,83.
[0D1-1] Cho ménh d& chira bién P (x):"3x+5< x*" véix [aso thuc. Ménh dé nao sau déy 1a ding:
A. P(3). B. P(4). C. P(1). D. P(5).
[0D1-1] Chotap A={0;2;4;6;8}; B={3;4;5,6;7}. Tap A\B la
A. {0;6;8} . B. {0;2;8}. C. {3,6;7}. D. {0;2}.
[0D1-1] Ménh dé nao dudi ddy sai?
A. X(l—ZX)S%,VX. B. x2+2+X2+2>;VX.
C.MZE,VX. D. 2X SE,VX.
X“+x+1 3 X“+1 2
[0D1-1] Tim ménh d phi dinh ciia ménh dé "vx e R : x? > x".

A. VxeR:x*<X. B. 3xeR:x*>X. C. IxeR:x*<x. D. 3xeR:x* < X.

[0D1-1] Cho cac phét biéu sau day:

(1): “17 1a s6 nguyén t6”

(11): “Tam giac vudng c6 mot dudng trung tuyén bang nia canh huyén”

(111): “Cac em C14 hay cb gang hoc tap that tot nhé 1”

(1V): “Moi hinh chir nhat déu ni tiép duoc dudng tron”

Hoi c6 bao nhiéu phat biéu 13 mot dé?

A 4. B. 3. C. 2. D. 1.
[0D1-1] Cho dinh Ii “Néu hai tam gi4c bang nhau thi dién tich chiing bang nhau”. Ménh dé nao
sau day dung?

A. Hai tam gi4c bang nhau 1a diéu kién can dé dién tich ching bang nhau.

B. Hai tam gi4c bang nhau 1a diéu kién can va da dé chiing c6 dién tich bang nhau.
C. Hai tam giac c6 dién tich bang nhau 1a diéu kién du dé ching bang nhau.

D. Hai tam giac bang nhau 1a diéu kién du dé dién tich chiing bang nhau.

[0D1-1] Cho ménh dé “C6 mot hoc sinh trong I6p C4 khdng chap hanh luat giao théng”. Ménh
dé phi dinh cia ménh dé nay la

A. Khdng c6 hoc sinh nao trong I6p C4 chap hanh luat giao théng.

B. Moi hoc sinh trong 1ép C4 déu chap hanh luat giao théng.

C. C6 mot hoc sinh trong I6p C4 chap hanh luat giao théng.

D. Moi hoc sinh trong l6p C4 khdng chap hanh luat giao thong.

[0D1-1] Cho x la sb ty nhién. Phu dinh cua ménh dé “Vx chan, x*+ x 1a s6 chdn” 1a ménh dé:
A 3x e, x> +x lasd lé. B. 3x &, x*+x lasb chan.

C. Wx &, x*+x lasé le. D. 3x chin, x*+x lasé lé.

[0D1-1] Tap hgp nao sau day c6 ding mot tap hop con?

A D, B. {1}. C. {2} D. (L},
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Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Céau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Céau 34.

Cau 35.

Cau 36.

[0D1-1] Cho tap hop P . Tim ménh d¢ sai trong cac ménh dé sau?

A PcP. B.0cP. C.Pe{P}. D. PeP.

[0D1-1] Phan bl cua [-2;1) trong R Ia

A. (—0:1]. B. (—o0;—2)U[L+). C. (—;-2). D. (2;+).

[0D1-1] D9 cao ciia mot ngon ndi duoc ghi lai nhu sau h=1372,5m+0,2m. D chinh xac d

cua phép do trén la
A.d=01m. B.d=1m. C.d=0,2m. D.d=2m.

[0D1-1] Do chiéu dai caa mot cdy thudc, ta dugc két qua a=45+0,3(cm). Khi d6 sai sb tuyét
dbi caa phép do dugc ude lugng 1a

A A =0,3. B. A, <0,3. C. A;<-0,3. D. A, =-0,3.
[0D1-1] Tap hop nao sau day co6 dung hai tap hop con?
A. {x;D}. B. {x}. C. {xy;9}. D. {xy}.

[0D1-1] Chiéu cao cua mot ngon ddi 1a h=2347,13m+0,2m. Do chinh xac d cua phép do
trén la

A. d=347,33m. B.d=0,2m. C. d=347,13m. D. d =346,93m.
[0D1-1] Theo thong k& dan s Viét Nam nim 2016duwoc ghi lai nhu sau
S =94 444 200+ 3000 (ngudi). S6 quy tron cia sb gan dung 94 444 200 Ia

A. 94 440 000. B. 94 450 000 . C. 94 444 000. D. 94 400 000 .
[0D1-1] Cho cac cau sau day:

(): “Phan-xi-pang 1a ngon nli cao nhat Viét Nam”. (m: “z°<9,86™.

(111): “Mét qua!”. (IV): “Chj oi, may gio roi?”.
Hoi c6 bao nhiéu cau la ménh dé&?

A. 1. B. 3. C. 4. D. 2.

[0D1-1] Cho ménh dé: “ C6 mdt hoc sinh trong lép 10A khdng thich hoc mén Toan”. Ménh dé
phu dinh ciia ménh dé nay la

A. “ Moi hoc sinh trong 16p 10A déu thich hoc mén Toan”.

B. “ Moi hoc sinh trong 1op 10A déu khdng thich hoc mén Toan”.

C. * Moi hoc sinh trong I6p 10A déu thich hoc mén Vin”.

D. “ C6 mot hoc sinh trong 16p 10A thich hoc mén Toan”.

[0D1-1] T4p hop nio sau day chi gom cac sb vo ty?

A Q\N". B. R\Q. C.Q\Z. D. R\{0}.

[0D1-1] Cho hai tap hop X ={1;2;4;7;9} va X ={-1;0;7;10}. Tap hop X UY c6 bao nhiéu
phan tu?

A. 9. B.7. C. 8. D. 10.

[0D1-1] Ménh dé phu dinh ciia ménh dé “ 2018 1a sé tu nhién chan” 1a

A. 2018 la s chan. B. 2018 la s6 nguyén tb.

C. 2018 khdng 1 s6 tu nhién chan. D. 2018 la s6 chinh phuong.

[0D1-1] Cho hai tap hop A=[-2;3] va B=(L+x). Tim ANB.
A. AnB=[-2+x). B. AnB=(13]. C. AnB=[13]. D. AnB=(13).
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Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

[0D1-1] Do dai cac canh cia mdt dam vuon hinh chir nhat la x=7,8m+2cm va
y =25,6m+4cm. Cach viét chuan cua dién tich (sau khi quy tron) la

A. 200m?+0,9m?. B.199m?+0,8m?. C.199m?+1m?. D. 200m? +1m?.
[0D1-1] Cho gié tri gan dang cua % la 0,47 . Sai s6 tuyét d6i cua s6 0,47 la

A. 0,001. B. 0,003. C. 0,002. D. 0,004 .

[0D1-1] Cho A={xeN|x<3}, B={0;1,2;3}. Tap AN B bing

A. {1,2;3}. B. {-3;-2,-1,0;1,2;3}.

C. {0;1,2}. D. {0;1;2;3}.

[0D1-1] Phu dinh cua ménh dé "3x e Q: 2x2 —5x+2=0" la

A "IxeQ:2x* -5x+2>0". B."IxeQ:2x*-5x+2=0".
C."VxeQ:2x*-5x+2=0". D. "VxeQ:2x*-5x+2=0".

[0D1-1] Cho céc tap hop A, B, C duoc minh hoa bang biéu ¢6 Ven nhu hinh bén. Phan to
mau xam trong hinh 1a biéu di&n cua tap hop nao sau day?

A. AnBNC. B. (A\C)U(A\B). A

C. (AuB)\C. D. (AnB)\C. e
[0D1-1] Cau nao trong cac cau sau khdng phai la ménh dé? ‘

A. 7 ¢6 phai la mot s6 vo ty khdng?. B.2+2=5.

C. <2 1a mot sé hitu ty. .%:2.

[0D1-1] Cho P < Q la ménh dé ding. Khang dinh nao sau day la sai?

A. P < Q sai. B. P < Q dung.

C. Q< P sai. D. P < Q sai.

[0D1-1] Cho A, B la hai tap hop bét ki. Phan gach soc trong

hinh v& bén dudi la tap hop nao sau day?

A. AUB. B. B\A. C. A\B. D. AnB.

[0D1-1] Po d6 cao mdt ngon cdy [a h=17,14m+0,3m. Hay viét sé quy tron cua s 17,14 ?
A 17,1. B. 17,15. C.17,2. D.17.

[0D1-1] Cho sé a=4,1356+0,001. Sé quy tron cia sé gin ding 4,1356 1a

A. 4,135. B. 4,13. C. 4,136. D. 4,14.

[0D1-1] Ménh dé nao sau la ménh dé sai?

A VxeR:x*>0. B. IxeR:x> X’ C.3dneN:n’=n. D. VneN thi n<2n.
[0D1-1] Ménh dé: “Moi dong vat déu di chuyén” c6 ménh dé pha dinh la

A. C6 it nhat mot dong vat di chuyen. B. Moi dong vat déu dimg yén.

C. Co it nhat mot dong vat khong di chuyen.  D. Moi dong vat deu khong di chuyen.
[0D1-1] Trong céc cau sau, cd bao nhiéu cau la ménh dé?

- Hay cb gang hoc that tot! - S 20 chiahét cho 6.

- S6 5 la sé nguyén té. - S x lasé chan.

A. 4. B. 3. C. 2. D. 1.
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Céau 50.

Cau 51.

Céau 52.

Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Céau 61.

Cau 62.

[0D1-1] Chon ménh dé sai.
A “VYxeR:x*>0”. B.“3neN:n*=n”. C.“VneN:n<2n”. D.“3IxeR:x<1”.

[0D1-2] Tap hop A={x & N|(x—1)(x+2)(x’ +4x) =0} ¢6 bao nhiéu phin tu?

A. 1. B. 3. C.5. D. 2.
[0D1-2] Trong céc tap hop sau, tap nao la tap rong?

A. T, ={xeN|x*+3x-4=0}. B.T,={xeR|x*-3=0]
C.T,={xeN|x’=2}. D. le{Xe@l(X2+1)(2X—5)=0}.

[0D1-2] Cho céc tap hop A={xeR|x<3}, B={xeR|l<x<5}, C={xeR|-2<x<4}.
Khidé (BUC)\(ANC) bang

A. [-2:3). B. [3;5]. C. (—01]. D. [-2;5].
[0D1-2] Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?

A. VXeR, x¥*>1= x>-1. B. VxeR, x¥*>1= x>1.

C. VxeR, x>-1= x*>1. D. VxeR, x>1= x*>1.

[0D1-2] Cho c4c tap hop M =[-3;6] va N =(—o0;—2)U(3;+). Khidd M NN Ia
A. (—0;-2)U[3;6]. B. (—0;—2)U[3;+).
C.[-3,-2)u(3;6]. D. (-3;-2)u(3;6).

[0D1-2] Cho A, B la cac tap khac rdng va A B . Khiang dinh nao sau déy sai?
A. AnB=A. B. AUB=A. C. B\AzxJ. D. AA\B=0.

[0D1-2] Cho A=(-;2], B=[2;+»), C=(0;3). Chon phat biéu sai.
A. AnC =(0;2]. B. BUC =(0;+x).
C. AUB=R\{2}. D. BNnC=[2;3).

. e . 4 .
[0D1-2] Cho s6 thuc a<0. Diéu kién can va du dé (—oo;9a) m(g;+oo) = la

A. —E<a<0. B. —§<a<0. C. —E£a<0. D. —§£a<0.
3 4 3 4

[0D1-2] Cho A=(-x;-2], B=[3;+x), C=(0;4).Khi do tap (AUB)NC la
A. (—0;-2]U(34x). B. (—0;-2)U[3;40). C. [3;4). D. [3;4].

[0D1-2] Héy liét ké cac phan tir cia tap hop: X ={xeR,x*+x+1=0}.
A. X ={0}. B. X ={2}. C.X=0. D. X =0.

[0D1-2] Cho A=(-x;5], B=(0;+»). TIMANB.
A. AnB=[0;5). B. AnB=(0;5). C. AnB=(0;5].  D. AnB=(-w;+»).

[0D1-2] Héy liét ké céc phan tir ciatap hop X ={x e R|2x* ~5x+3=0}.

A X -{1). B. xz{g}. c. x ={0}. D. X={1:§}-

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auiz tam va hién tap Trang 5



TAILIEU ON THI THPT QUOC GIA NAM 2018 1234 CAU TRAC NGHIEM TOAN 10
Cau 63. [0D1-2] Cho hai tap A=[0;5]; B =(2a;3a+1], véi a>-1. Tim tat ca cac gia trj cua a dé

ANB=d.
a<§ a>§
Al 2 B.| 2 c.-Lcacd D.-1cac<®
1 1 3 2 3 2
ax>-—= a<-—-=
3
Cau 64. [0D1-2] Cho ménh dé: VxeR; x*-2+a>0, véi a la sd thuc cho trudc. Tim a dé ménh dé
dang.
A. a<?2. B.a>?2. C.a=2. D. a=2.

Cau 65. [0D1-2] Cho A=(19), B=[3;+%), cau ndo sau day dung?
A. ANB=[L;+wx). B. AnB=(9;+x).
C. AnB=(L3). D. AnB=[3,9).

Cau 66. [0D1-2] Cho 2 tap hop A:{XER|(2X—X2)(2X2—3X—2):0}, B={neN|3<n”<30},
chon ménh dé dtng?
A. AnB={2}. B. AnB={54}. C. AnB={24}. D. AnB={3}.
Cau 67. [0D1-2] Cho ba tap hop: X =(-4;3), Y ={xeR:2x+4>0,x<5},
Z ={xeR:(x+3)(x-4)=0}. Chon cAu diing nhit:
A XcY. B.ZcX. C.Zc XuUY. D.ZcY.
Cau 68. [0D1-2] Cho A=(-o0;1]; B=[L+00); C =(0;1]. Cau nio sau day sai?
A. (AUB)\C =(—0;0]U(L+00). B. AnBNC={-1}.
C. AUBUC =(—x;+m0). D. (AnB)\C=0.
Cau 69. [0D1-2] Cho A=(—oo;m+1]; B=(-1+wx). Dicu kién d¢ (AUB)=R Ia
A. m>-1. B.m>-2. C. m>0. D.m>-2.
Cau70. [0D1-2] Tap hop nio dudi day la giao ciia hai tap hop A={xeR:-1<x<3},
B={xeR:|x<2}?
A. (-L12). B.[0;2). C. (-2;3). D. [-1,2).
Cau 71. [0D1-2] Chotaphop M ={xeR|2<x<5}. Hay viéttap M duéi dang khoang, doan.
A M =[25). B. M =(2;5). C. M =[25]. D. M =(25].
Cau 72. [0D1-2] Cho A=[-13]; B =(2;5). Tim ménh d¢ sai.
A. B\A=[35). B. AnB=(2;3]. C. A\B=[-12]. D. AUB=[-15].
Cau 73. [0D1-2] Chocéctap A={xeR|x=-1}, B={xeR|x<3}.Tap R\(AnB) la:
A. (—0;-1)U[3;+x). B.(-13]. C. [-13). D. (—o0;—1]u(3;+e0).

Cau 74. [0D1-2] Cho A=[l;+x), B={xeR|x’+1=0}, C=(0;4). Tap (AUB)NC cb bao nhiéu

phan tir 1a s6 nguyén.
A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.
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Cau 75. [0D1-2] Cho hai tap hop A:(\E;+oo) va B :(—oo;g}. Khidé (AnB)U(B\A) la
A {Eﬁ} B. (\/§;+oo). C. (—oo;ﬁ}. D. (—oo;ﬁ].
2 2 2
Cau 76. [0D1-2] Cho A=(-13) va B=[0;5]. Khido (AnB)U(A\B) la
A. (-13). B.[-13]. C. (-13)\{0}. D. (-13].
Cau 77. [0D1-2] Phuong trinh [3x—1]=2x-5 ¢6 bao nhiéu nghi¢m?
A. V5 6. B. 1. C. 0. D. 2.
Cau 78. [0D1-2] Xé4c dinh phan bu ctia tap hop (—o;—2) trong (—oo;4).
A. (-2;4). B. (-2;4]. C.[-2;4). D. [-2;4].

Cau 79. [0D1-2] Xé4c dinh phan bu cta tap hop (—o0;—10) U (10;+00) U {0} trong R.
A. [-10; 10). B. [-10; 10]\{0}. C. [-10; 0)u[0; 10). D. [-10; 0)u(0; 10).

Cau 80. [0D1-2] Cho haitap hop X, Y théamdn X \Y ={7;15} va X nY =(-1,2). X4c dinh s6 phan
tir 12 s6 nguyén caa X .

A 2. B. 5. C. 3. D. 4.

Cau 81. [0D1-2] Cho P la ménh dé dung, Q 1a ménh dé sai, chon ménh dé dang trong cac ménh dé
sau.
A . P=P. B.P<0Q. C. P=Q. D.Q=P.

Cau 82. [0D1-2] Cho hai tap hop A=(-3;3) va B=(0;+).Tim AUB.
A. AUB=(-3;+»). B. AUB=[-3;+x). C. AUB=[-3;0). D. AuB=(0;3).
Cau 83. [0D1-2] Cho tam giac ABC c6 G la trong tdm. Ménh dé nao sau day sai?
A. MA+MB +MC =3MG , v6i moidiém M. B. GA+GB+GC =0.
C. GB+GC =2GA. D. 3AG = AB+AC.
Cau 84. [0D1-2] Trong mat phang Oxy, cho A(2;-3), B(3;4). Toa do diém M nam trén truc hoanh
sao cho A, B, M thang hang la

A M (L0). B. M (4:0). c. M (-5;-1) o.m[o0),
3 3 7
Cau 85. [0D1-2] Ménh d& phii dinh ciia ménh d “Ix e R, x® + x+13=0" 12
A “YxeR, X*+x+13=0". B.“IxeR, x*+x+13>0".
C.“VxeR, x¥*+x+13=0". D.“IxeR, x¥*+x+13=0".

Cau 86. [0D1-2] Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A. 64/2 13 56 hitu ty.
B. Phuong trinh x*+7x—2=0 ¢ 2 nghiém trai dau.
C. 17 la sb chan.
D. Phuong trinh x* +x+7 =0 c6 nghiém.
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Cau 87.

Cau 88.

Cau 89.

Céau 90.

Cau 91.

Cau 92.

Cau 93.

Cau 94.

Cau 95.

Cau 96.

Cau 97.

Cau 98.

[0D1-2] Cho A=(-;2] va B =(0;+). Tim A\B.

A. A\B=(-;0]. B. A\B=(2;+x).

C. A\B=(0;2]. D. A\B=(-x;0).

[0D1-2] Cho hai tap hop A:{XER|—3< XSZ}, B :(—1; 3). Chon khang dinh dung trong

cac khang dinh sau:
A. AnB=(-1 2]. B. A\B=(-3-1).

C. C;B =(—00;-1) U[3;+0). D. AUB={-2;-10;1;2}.

[0D1-2] Cho A={1;2;3}, sotap concia A la

A. 3. B. 5. C. 8. D. 6.
[0D1-2] Trong céc tap hop sau, tap nao la tap rong?

A. {XER‘X2+5X—6:0}. B. {XEQ‘3X2—5X+2:0}.

C. {XEZ‘X2+X—120}. D. {XER‘X2+5X—120}.

[0D1-2] Cho s6 a =367 653 964+ 213. S5 quy tron caa s6 gan dung 367 653 964 1a
A. 367 653 960. B. 367 653 000.

C. 367 654 000 . D. 367 653 970.
[0D1-2] Két qua cua phép toan (—oo;1)N[-12) la

A. (L2). B. (—0;2). C. [-11). D. (-11).
[0D1-2] Tim ménh dé phu dinh cia ménh d&& P:"Vx e N;x* +x-1>0".

A P:"vxeN:x?+x-1>0". B. P:"IxeN; x> +x—-1<0".
C.P:"IXxeN: x> +x—1>0". D. P:"VxeN: x> +x-1<0".

[0D1-2] Chotap A={a,b}, B={a,b,c,d}. C6 bao nhiéutap X théamin Ac X = B?

A 4. B. 5. C. 3. D. 6.
[0D1-2] Cho A=[a;a+1). Lwa chon phuong 4n ding.

A. CoA=(—w;a]ula+1+x). B. CxA=(—0;a)u[a+1+x).

C. CoA=(—o;a]u(a+1;+w). D. C,A=(—x;a)u(a+1+w0).
[0D1-2] Chotap X c6 n+1 phantir(neN). S tap concua X 6 hai phan tir 13
A.n(n+1). B. @ C. n+1. D. @

[0D1-2] Theo thong k&, dan s6 Viét Nam nam 2002 1a 79715675 ngudi. Gia sir sai s6 tuyét
d6i cua s6 lieu thdng ké nay nho hon 10000 nguoi. Hay viét sd quy tron ciia so trén

A. 79710000 nguoi. B. 79716000 nguoi.

C. 79720000 nguoi. D. 79700000 nguoi.

[0D1-3] Lop 10A c6 10 hoc sinh gioi Toan, 10 hoc sinh gioi Ly, 11 hoc sinh gioi hoa, 6 hoc
sinh gioi ca Toan va Ly, 5 hoc sinh gioi ca Hoa va Ly, 4 hoc sinh gioi ca Toan va Hoa, 3 hoc
sinh gioi ca ba mén Toan, Ly, Hoa. Sb hoc sinh gioi it nhat mot trong ba mén (Toan, Ly, Hoa)
cua lop 10A la

A. 19. B. 18. C. 31. D. 49.
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Cau 99.

Céau 100.

Céau 101.

Céu 102.

Céau 103.

Céau 104.

Céau 105.

Céau 106.

Céau 107.

Céau 108.

Céau 109.

[0D1-3] Cho céc tap hop khac rong [m—l; m;ﬂ va B =(—o0;-3)U[3;+0). Tap hop céc gia
trithuccuam @& AnB=J 1a

A. (—0;=2)U[3;+0). B. (-2;3).

C. (—0;—-2)U[3;5). D. (—o0;-9)U(4;+x).

[0D1-3] Cho cac tap hop khic rdng A=(—oo;m) va B=[2m-22m+2]. Tim meR dé
C,AnNB=U.

A m>2. B. m<-2. C. m>-2. D.m<2.

[0D1-3] Trong cAc ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. 3neN, n*+11In+2 chia hét cho 11. B. 3ne N, n?+1 chia hét cho 4.

C. Ton tai s6 nguyén té chia hét cho 5. D.IneZ, 2x*-8=0.

[0D1-3] Cho A=(2;+x), B =(m;+o0). Dicukién can vadiciia m saocho B latap concua A 1a

A m<2. B.m=2. C.m>2. D.m>2.
[0D1-3] Trong cdc ménh d& sau, ménh dé nao dang?

A vxeR (x—l)z;tx—l. B. VxeR, |x|<3 < x<3.

C. dneN,n? +1 chia hét cho 4. D. VneN, n®+1 khdng chia hét cho 3.
[0D1-3] Cho ba tap hop:

M : tap hop céc tam giac cé 2 gdc tu.

N : tap hop cac tam giac c6 do dai ba canh Ia ba s6 nguyén lién tiép.

P : tap hop céc sb nguyén té chia hét cho 3.

Tap hop nao 1a tap hop rong?

A.Chi N va P. B.Chi P va M. C.Chi M. D.CaM, N vaP.
[0D1-3] Xéc dinh s6 phan tir cua tap hop X ={neN|ni4,n<2017}.

A. 505. B. 503. C. 504. D. 502.

[0D1-3] Cho hai tap hop A=[1;3] va B=[m;m+1]. Tim tat ca gia tri cua tham s6 m dé
BcA.

A.m=1. B.1l<m<2. C.1<m<2. D.m=2.
[0D1-3] Cho m la mot tham so thuc va hai tap hop A=[1-2m;m+3],
B={xeR|x>8-5m}.Tatcacacgiatri m d&¢ AnB=0 la
A.sz. B.m<—g. C.msE. D. —23m<§.
6 3 6 3 6

[0D1-4] Lép 10A ¢6 7 hoc sinh gioi Toan, 5 hoc sinh gioi Ly, 6 hoc sinh gioi Hod, 3 hoc sinh
gioi ca Toan va Ly, 4 hoc sinh gioi ca Toan va Hod, 2 hoc sinh gioi ca Ly va Hoa, 1 hoc sinh
gioi ca ba mon Toén, Ly, Hoa. Sb hoc sinh gioi it nhat mot mén (Toan, Ly, Hoa) caa I6p 10A la

A. 9. B. 18. C. 10. D. 28.
[0D1-4] Cho A={xeR |mx—3/=mx-3}, B={xeR |x’~4=0}. Tim m dé B\A=B.
A. —ESmSE. B.m<§. C. —§<m<§. D.mz-é.

2 2 2 2 2 2
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Cha dé 2. HAM SO
Cau 110. [0D2-1] Truc di xang cua parabol y =—x*+5x+3 1a dudng thang c6 phuong trinh
A.X:E. B.x:—E. C.x:—E. D.X:E.
4 2 4 2

Cau 111. [0D2-1] Ham sb f (x)=(m—1)x+2m+2 Ia ham sb bac nhét khi va chi khi

A. m=z-1. B. m>1. C. m=1. D. m=0.
Cau 112. [0D2-1] Piém nio sau day thudc do thj cua ham sb y = ?_21)
X(X—
A. M (0;-1). B. M(2;1). C. M (2,0). D. M(11).
Cau 113. [0D2-1] Hé sé gbc cua db thi ham sé y = 2018x — 2019 bang
L2019 B. 2018. C. —2019. D, 2918
2018 2019
Cau 114. [0D2-1] Ham sy =x" - x*+3 la
A. Ham s vira chén, vira lé. B. Ham s6 khong chin, khéng Ié.
C. Ham sb 1. D. Ham sb chan.
Cau 115. [0D2-1] Tap xéac dinh caa ham s6 y = 3_: la
X" —4X
A. R\{0;2;4}. B. R\[0;4]. C. R\(0;4). D. R\{0;4}.

Cau 116. [0D2-1] Cho ham sé f (x)=x" —|x|. Khing dinh nao sau day la ding?
A. Do thi ciia ham s6 f (x) déi xng qua truc hoanh.
B. D4 thi ctia ham so f (x) doi xtng qua goc toa do.
C. f(x) lahamso le.

D. f(x) laham sb chan.

Cau 117. [0D2-1] Tim tap xac dinh D cuahamsé f (x)= \/x+1+£.

A. D=R\{0}. B. D:[l;X+oo).
C. D=R\{-10}. D. D =[~L+o)\{0}.

Cau 118. [0D2-1] Cho hamsé y = f (x) xéc dinh trén tap D . Ménh d€ nao sau dy ding?
A.Néu f(x) khdng la hamso 1& thi f(x) 1a ham sé chan.
B.Néu f(—x)=-f(x), vxeD thi f(x) lahamso I¢.
C. B thi ham s6 1é nhan truc tung 1am truc déi xang.
D. Néu f(x) lahamsé le thi f(—x)=-f(x), VxeD.

Cau 119. [0D2-1] Cho ham s6 bac hai y=ax*+bx+c (a=0) c6 do thi (P), dinh cia (P) duoc xac
dinh bai cdng thirc nao?
B I(—E;—Aj. C. I(E; A] D. I(—E;—Aj.
a 4da a 4a 2a 2a
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Céau 120.

Céau 121.

Céau 122.

Cau 123.

Céau 124.

Céau 125.

Cau 126.

Cau 127.

[0D2-1] Cho hams6 y =ax’+bx+c (a>0). Khing dinh nao sau day 1a sai?
A. D6 thi ctia ham s6 ¢ truc dbi ximg 1a dudng thang x = —23 .

a
B. D6 thi ctia ham sb ludn cat truc hoanh tai hai diém phan biét.

C. Ham s dong bién trén khoang (—23;+oo).
a

D. Ham sb nghich bién trén khoang (_OO;_ZL)'
a

[0D2-1] Phuong trinh ax® +bx+c =0 (a=0) co hai nghiém phan biét cting dau khi va chi khi:
A>0 A>0 A>0 A>0
A ST B.{o7 C. . D. {277
P>0 S<0 P>0 S>0
[0D2-1] Tim tép x4c dinh D cuahamso f (x)= \/x+1+£.
X
A. D=R\{0}. B. D=R\{-10!.
C. D=[-1+w)\{0}. D. D =[-1+»).
[0D2-1] Pudng thiang nao sau ddy song song v4i dudng thang y = J2x?
2 1
A y=——x-5. B. y=1-/2x. C.y=—-x-3. D. y=—/2x+2.
N y y N y
[0D2-1] Cho ham s& y =ax®+bx+c c6 d6 thi nhu hinh \ K /X
bén duéi. Khiang dinh nio sau day dung? 5 »
A.a>0,b<0,c<0. B.a>0,b<0, c>0.
C.a>0,b>0, c>0. D. a<0, b<0,c<0.
[0D2-1] Parabol y =—x*+2x+3 c6 phuong trinh tryc d6i xung la
A x=-1. B. x=2. C. x=1. D. x=-2.
[0D2-1] Bang bién thién nao dudi ddy la cua ham s6 y = —x* +2x+1:
X —00 1 400 X —00 —+00
+00 +00 +00
y \ / y \
A. 2 B. —00
X —00 1 400 X —00 —+00
2 +00
y / \ y /
C. —®© —© D 0
[0D2-1] Khang dinh nao vé ham s6 y =3x+5 la sai:
A. Ham s6 dong bién trén R . B. D6 thi cat Ox tai (—2;0].
C. Do thi cét Oy tai (0;5). D. Ham s6 nghich bién trén R .
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Cau 128.

Céau 129.

Céau 130.

Céau 131.

Cau 132.

Céau 133.

Céau 134.

Céau 135.

Céau 136.

Céau 137.

Céau 138.

1
, —— x<0 ,
[0D2-1] Cho hamso: y=4 x-1 . Tap xac dinh ctia ham s6 la tap hop nao sau day?
VX+2 x>0
A. [—2;+oo). B.R.
C. R\{1}. D. {xeR\x=1lvax>-2}.
[0D2-1] Cho ham sb: y = x* —2x —1, ménh d& nao sai:
A. Do thi ham s6 nhan | (1-2) lam dinh. B. Ham sb nghich bién trén khoang (—o;1).
C. Ham s6 ddng bién trén khoang (1;+o0). D. Db thi ham s ¢6 truc d6i xang: x = —2.
[0D2-1] Tép xac dinh caa ham s6 y =~ X +31 la
X_
A. (3 +). B. [1; +x0). C.[-13)u(3;+x). D. R\{3}.
[0D2-1] Tim m dé ham sé y =(3—m)x+2 nghich bién trén R .
A. m>0. B. m=3. C. m>3. D. m<3.
[0D2-1] Parabol (P):y =—-2x? —6x+3 c6 hoanh d¢ dinh 1a?
A. x=-3. B.X:E. C.x:—g. D. x=3.
2 2
[0D2-1] Ham sb nao sau ddy co tap xac dinh 1a R ?
A y= 23)(4. B. y=x"-2Jx-1-3.
X —
C. y=x"—+x*+1-3. D.y= 2x :

X* +4
[0D2-1] Tim m dé ham s6 y =(-2m+1)x+m—3 dong bién trén R.

A.m<%. B.m>%. C. m<3. D. m>3.

[0D2-1] Viét phuong trinh truc d6i xang cua do thi ham sé y = x* —2x+4.
A x=1. B. y=1. C.y=2. D. x=2.

[0D2-1] Cho hamso y = X_+l Tim toa do diém thugc do thi cua ham s6 va c6 tung d6 bang —2.
X j—

A (0-2). B. (%;_zj. C. (-2-2). D. (-L-2).
[0D2-1] Truc d6i xtrng cua parabol y = 2x* +2x —1 1a duong thang c6 phuong trinh
A. x=1. B.x:i. C. x=2. D.x:—l.
2 2
[0D2-1] Tim diéu kién ciia tham s6 m dé ham s y =(3m+4)x+5m dong bién trén R
A.m<—ﬂ. B.m>—£. C.m;t—ﬁ. D.m:—f.
3 3 3 3
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Céau 139.

Céau 140.

Cau 141.

Céau 142.

Céau 143.

Cau 144,

Cau 145.

Céau 146.

Cau 147.

Céau 148.

[0D2-1] Toa d6 dinh | cua parabol y=x*—-2x+7 la
A 1(-1-4). B. 1(1 6). C. 1(3-4). D. 1(-% 6).
[0D2-1] Téap xé4c dinh ciia ham sé y = v1+2x+/6+x 1A

A. [—6;—%] B. (—%;+ooj. C. [—%;+oo]. D. [-6;+x).

[0D2-1] Cho parabol (P):y =3x?—2x+1. Diém nao sau day la dinh cua (P)?

A. 1(0:1). B. I(%%) C. I(%l%] D. I(%%Z]

[0D2-1] Ham s6 nao trong bon phuong an ligt ké &
A, B, C, D ¢6 d6 thi nhu hinh bén:

A y=—-x+2. B. y=2x+1.

C. y=x+1. D. y=-x+1.

[0D2-1] Mot ham s6 bac nhat y = f (x) c6 f(-1)=2 va f(2)=-3. Hamso d6 1a

A y=-2x+3. B. f(x):_5);+1. C.y=2x-3. D. f(x)=_5’;_1.

[0D2-1] Cho ham s6 y=(m-1)x’-2(m-2)x+m-3(m=1)(P). Dinh cua (P) Ia
S (—l; —2) thi m b?lng bao nhiéu?
3 2

A —. B. 0. C. —. D.
2 3

[0D2-1] Nghiém cta phuong trinh x> —=8x+5=0 ¢0 thé xem 1a hoanh d¢ giao diém cua hai d6
thi ham so:

A y=x*va y=-8x+5. B.y=x"va y=-8x-5.

C.y=x"va y=8x-5. D. y=x* va y=8x+5.

w|

[0D2-1] Cho ham sé f(x)=(m—2)x+1. Vi gia tri ndo cua m thi ham s dong bién trén
R ?; nghich bién trén R ?

A. Vé&i m=2 thi ham sé dong bién trén R ; m> 2 thi ham s nghich bién trén R .

B. Véi m# 2 thi ham s dong bién trén R ; m < 2 thi ham s nghich bién trén R |

C. Véi m< 2 thi ham s dong bién trén R ; m=2 thi ham sb nghich bién trén R .

D. V&i m> 2 thi ham sé dong bién trén R ; m< 2 thi ham sb nghich bién trén R .

[0D2-1] Mot chiéc cong hinh parabol c6 phuong trinh g X

y= —%xz. Biét cong c6 chiéu rong d =5 mét (nhu hinh

v&). Hay tinh chiéu cao h cia cong.

A. h=4,45 mét. B. h=3,125 mét.
C. h=4,125 mét. D. h=3,25 mét.
[0D2-1] Cho ham s6 y=ax’+bx+c (a#0) c6 do thi 1a parabol (P). Xét phuong trinh

ax> +bx+c=0 (1) . Chon khang dinh sai:

A. S6 giao diém ciia parabol (P) véi truc hoanh 1a s6 nghiém cua phuong trinh(1).

B. S0 nghiém cua phuong trinh (1) 1a sé giao diém cua parabol (P) véi truc hoanh.

C. Nghiém ctia phuong trinh (1) 1a giao diém ctia parabol (P) Vvéi truc hoanh.

D. Nghiém cta phuong trinh (1) 1a hoanh d¢ giao di€m ctia parabol (P) Vvéi truc hoanh.
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Cau 149.

Céau 150.

Céau 151.

Céau 152.

Céau 153.

Céau 154.

Cau 155.

Céau 156.

Céau 157.

Céau 158.

Céau 159.

[0D2-1] Giao diém cia parabol (P):y =x*—3x+2 véi duong thang y=x-1 I3
A. (-32); (21). B. (30); (32). C.(21); (0;-1). D. (0;-1); (-2;-3).

[0D2-2] Tim c4c gia tri ciia tham sé m dé hams6 y =(2m+3)x+m-+3 nghich bién trén R

A.ms-é. B.mz-é. C.m>—§. D.m<—§.
2 2 2 2

[0D2-2] Xét tinh dong bién, nghich bién cua ham sé f(x)=x*—4x+5 trén cac khoang
(—o0;2) va (2;+). Khang dinh ndo sau ddy diing?

A. Ham sb nghich bién trén (—o0;2), dong bién trén (2;+0).

B. Ham sb nghich bién trén cac khoang (-o0;2) va (2;+x).

C. Ham s6 dong bién trén (—o0;2), nghich bién trén (2;+x).

D. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—o0;2) va (2;+x).

[0D2-2] Tap xac dinh cua hamsé y = x\/—;2 la

A. [0;+). B. (—0;2). C. [0;+0)\{2}. D. R\{2}.

[0D2-2] Xac dinh parabol (P): y=ax*+bx+c, a=0 biét (P)cat truc tung tai diem c6 tung
d6 bang 1 va c6 gia tri nho nhat bang % khi x =%

A (P): y=—x*+x+1. B.(P): y=x*—x+1.

C. (P): y=2x*-2x+1. D. (P): y=x*+x+0.

[0D2-2] Néu tinh chn, I¢ cia hai ham s6 f (x)=|x+2|-|x-2|, g(x)=~|x|?

A. f(x) lahamsb chdn, g(x) lahamsé chin B. f(x) lahamsé Ié, g(x) Ia ham so chin.
C. f(x) lahamso 1¢, g(x) lahamsb Ie. D. f(x) lahamso chdn, g(x) lahamsé Ie.
[0D2-2] Do thi ctia ham s6 nao sau day 1 parabol 6 dinh 1 (-1;3).

A y=2x>+4x-3. B. y=x*—x+1. C. y=2x*+4x+5. D.y=2x"-2x-1.

[0D2-2] Tim gié tri nho nhat caa ham sé y = x* —4x +1.
A. -3. B. 1. C. 3. D. 13.

[0D2-2] C6 bao nhiéu gia tri thuc caa m dé duong thang d :y = 4x—2m tiép xdc véi parabol
(P):y=(m-2)x*+2mx-3m+1

A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.

[0D2-2] C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé m thudc doan [-7;7] dé phuong trinh
mx® —2(m+2)x+m-1=0 c6 hai nghiém phan biét?

A. 14, B. 8. C. 7. D. 15.

[0D2-2] Biét d6 thi ham s6 y =ax+b di qua diém M (L;4) va cé hé s6 goc bing —3. Tich
P=ab?

A. P=13. B. P=21. C. P=4. D. P=-21.
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2X=2-3 phi x>0
Cau 160. [0D2-2] Cho hamso f(x)=4  x—1 ~%.Tinh P=f(2)+f(-2).
X2 +2 khi x<2
A. P=3. B.P=2. C.P:%. D. P=6.
Cau 161. [0D2-2] Ham s6 y =(m—1)x—+/2—m ddng bién trén khoang (—oo;+o0) khi:
A l<m<2. B. m<2. C. m<1. D. m>1.
Cau 162. [0D2-2] Tap xé4c dinh cia ham sb y=+/x—1 la
A. (—0:1]. B. (1 +o0). C. [L+). D. R.
Céu 163. [0D2-2] Cho phuong trinh X* +1= ! . Tap gia tri cia x dé phuong trinh x4c dinh 1a
Vx-1
A. (L+00). B.R. C. [1+). D. R\{1}.
2
Cau 164. [0D2-2] Mién gia tri caa ham sb y :3Xt—2Xl+3 la
X% +
A [-1;2] B. [1:2]. C. [-2:4]. D. [2:4].

AY

Cau 165. [0D2-2] Cho ham s6 Y = f (X) c6 tap xéc dinh la
[-3;3] va dd thi nhu hinh v&. Khing dinh nao sau
day dung:

A. Ham sb dong bién trén khoang (-3;1) va (14).

B. Ham sb ngich bién trén khoang (-2;1).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—3;-1) va (1,3).
D. B thi ham s cat truc hoanh tai 3diém phan biét.

Cau 166. [0D2-2] Cho ham s6 y = x* —4x—5. Trong c4c ménh d¢ sau ménh dé nao dung.
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+).
B. Ham sb dong bién trén khoang (—o0;2).
C. Ham s6 ddng bién trén khoang (3;+0).
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—0;2) va (2;+).

. V=3x+8+x khi x<2
Cau 167. [0D2-2] Tap xde dinh cia ham 6 y = f (x) = e i
VX+7+1  khi x>2
AR. B. R\(2). c. (—oo;g:l. D. [74%0).

Cau 168. [0D2-2] Bang bién thién sau 1a caa ham sé nao

X | - | Fo

A y=2x"-4x+4. B.y=-3x"+6x-1. C.y=x*+2x-1. D. y=x"-2x+2.
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2x+1 khi x<2

Cau 169. [0D2-2] o thi ciia ham s6 y = f (x) :{ di qua diém nao sau day:

-3 khi x>2

A. (0;-3). B. (3;7). C. (2,-3). D. (0;1).
Cau 170. [0D2-2] Do thi ham s6 nao sau day di qua 2 diém A(-12) va B(0;-1).

A. y=x+1. B. y=x-1. C. y=3x-1 D. y=-3x-1.
Cau 171. [0D2-2] Cho parabol (P):y=ax’+bx+c c6 truc dbi xing la duong thang x =1. Khi d6

4a+2b bang

A. -1. B. 0. C. 1. D. 2.
Cau 172. [0D2-2] Hamsé f (x)=ax—+1-a dong bien trén R khi va chi khi

A. O<a<l. B. a<l. C. O<ax<l. D. a>0.
Cau 173. [0D2-2] Gia trj I6n nhat cia ham s6 f (x)=————— béng

X°—5x+9
A B. 1. c. 8. D. 2.
8 4 11 11

Cau 174. [0D2-2] Ham s6 y = —x* +6x+5 ¢

A. gié tri nho nhat khi x =3. B. gia tri lon nhat khi x =3.

C. gia tri 16n nhat khi x = -3. D. gié tri nho nhat khi x = -3.

Cau 175. [0D2-2] Chon ménh d sai trong cac ménh d¢é sau:
A. Parabol y = 2x* —4x c6 bé I6m Ién trén.
B. Ham s y = 2x* —4x nghich bién trén khoang (-o0;2) va dong bién trén khoang (2;+0).
C. Ham s6 y = 2x* —4x nghich bién trén khoang (—o0;1) va dong bién trén khoang (1;+o0).
D. Tryc d6i xang caa parabol y = 2x* —4x 1a duong thang x =1.

Cau 176. [0D2-2] Cho duong thang d :y = x+1 va Parabol (P):y=x’-x—-2. Biétring d cat (P) tai
hai diém phan biét A, B . Khi d6 dién tich tam giac OAB (véi O 1a gbc hé truc toa do) bang

A. 4. B. 2.
c.2 D. 2. y
2 2
Cau 177. [0D2-2] Bb thi hinh bén dudi 1a d6 thi cua ham sé nao? 1
A y=-2x"+3x-1. B. y=-x*+3x-1. \
C. y=2x*-3x+1. D. y=x>-3x+1. of 71 X

Cau 178. [0D2-2] Biét duong thang d :y =mx cét Parabol (P):y=x*—x+1 tai hai diém phan biét A,
B . Khi d6 toa do trung diém | cua doan thang AB Ia

2 2
A I[1+m_m +m]. B I[1+m_—m —2m+3J.

2 2 2 4

ci(23) 01(32)

Cau 179. [0D2-2] Tim tap xac dinh ciia ham s6 y = v/x* —4x + —Ls.
X_

A. (—01]u(3+0).  B.(—01)u(3+x). C.(3+x). D. (1,3).
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Cau 180. [0D2-2] Ham s6 y = x* —4x+3 ddng bién trén khoang nao?
A. (1;3). B. (—00;2). C. (—oo;+oo). D. (2;+oo).

Cau 181. [0D2-2] D6 thi ham s6 y=mx*—2mx—m?—-2 (m=0) Ia parabol c6 dinh ndm trén duong
thang y = x—3 thi m nhan gia tri nam trong khoang nao dudi day?
A. (16). B. (—o0;—2). C. (-3;3). D. (0;+).

Cau 182. [0D2-2] Xac dinh a, b, ¢ biét Parabol c6 d6 thi ham sb y =ax?+bx+c di qua cac diém
M (0;-1), N(L-1), P(-L1).
A y=x"-x-1. B. y=x*—x+1. C. y=-2x*-1. D. y=-x*+x-1.

Cau 183. [0D2-2] Tim ham sb bac hai c6 bang bién thién nhu hinh vé dudi day:

A y=x*—4x+5. B.y=-x*+4x-3. C.y=x*-4x-5. D.y=x"-2x+2.

Cau 184. [0D2-2] Cho parabol (P) c¢6 phuong trinh y =3x* —2x+4. Tim truc dbi xtng ciia parabol

A.x:—g. B.x:—l. C.x:g. D.x:i.
3 3 3 3

Cau 185. [0D2-2] Cho (H)1a db thi ham s6 f (x)=~/x* =10 +25 +|x +5|. Xét c4c ménh dé sau:
I.(H) dixang qua truc Oy . I1.(H) d6i xtng qua truc OX .
lI.(H) khong c6 tam ddi xtng.
Ménh dé nao ding?

A. Chico | dung. B. I va Illl dung.
C. Il va lll dung. D. Chico Il dung.

Cau 186. [0D2-2] Tim tat c4 cac gia tri ciia tham s6 m dé hamsé y =(m—2)x+2m dong bién trén R
A m<2, B.m>2. C. m>2. D. m<2.

Cau 187. [0D2-2] Tim parabol (P):y = ax* +3x—2, biét rang parabol c6 truc doi xing x = -3.

A y=x"+3x-2. B. y:%x2+x—2. C. y:%xz—sx—z. D. y:%x2+3x—2.

Cau 188. [0D2-2] Ham s6 y = 2x—1 c6 db thi 1a hinh nao trong cac hinh sau?

'S 'S -~

Y/ y \y y

X X X X
— 4 >~ —
0 1 0/1 O\ 0 1

-1 -1 -1 -1

Hinh 1 /Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 2 B. Hinh 4. C. Hinh 3. D. Hinh 1.
Cau 189. [0D2-2] Bb thi hinh bén dudi 1a d6 thi cua ham sé nao? y
A y=x"-3x+1.
B. y=2x*-3x+1.
C. y=-x"+3x-1. ! \
D. y=-2x*+3x-1. ol 71 X

TOAN HQC BAC-TRUNG-NAM auiz tam va hién tap Trang 17



TAILIEU ON THI THPT QUOC GIA NAM 2018 1234 CAU TRAC NGHIEM TOAN 10

Céau 190.

Céau 191.

Cau 192.

Céau 193.

Céau 194.

Céau 195.

Céau 196.

Céau 197.

Cau 198.

Céau 199.

[0D2-2] Cho ham s6 f (x)=x’—|x|. Khang dinh nao sau day la dung?

A. Do thi ciia ham s6 f (x) déi xang qua truc hoanh.

B. f(x) laham s chin.

C. Do thi cia ham sé f (x) doi xing qua goc toa do.

D. f(x) lahamso le.

[0D2-2] Biét rang ham s y =ax® +bx+c (a=0) dat cuc ticu bang 4 tai x=2 va c6 dd thi

ham sb di qua diém A(0;6). Tinh tich P =abc.
A P=-6. B. P=-3. C. P=6. D.P:g.
[0D2-2] Cho ham s6 y = 2x* —4x+3 ¢0 db thi la parabol (P). Ménh dé nao sau day sai?

A. (P) khong c6 giao diém vaéi truc hoanh. B. (P) codinhla S (l; 1) :
C. (P) c0 truc doi xtng la duong thang y =1. D. (P) diquadiém M (-19).

-2(x-3) khi -1<x<1

[0D2-2] Cho ham sb: f(x):{ _ .Giatricua f(-1); f(1) lan luot la
m khi x>1

A.8va0. B. 0 va 8. C.0vao. D.8va4.

[0D2-2] Ham s6 y = —x* +2x—5 ddng bién trén khoang:

A. (=L +o0). B. (—0;-1). C. (L+x). D. (—;1).

[0D2-2] Cho ham s y = ax? +bx+¢ c6 d6 thi nhu hinh V&, thi ddu cac hé sb ciia nd la

A. a<0,b<0,c>0. B.a<0,b>0,c>0. C.a>0b>0,c>0. D.a<0b>0,c<0.

-2x+1 khi x<-3

0D2-2] Cho ham sb y = . Biét f(x,)=5 thi x, la
10b2-2] TP i x> -3 (%) ’
2
A. 2. B. 3. C. 0. D. 1.
[0D2-2] Parabol y =ax?+bx+c dat cuc tiéu bang 4 tai x=-2 va dd thi di qua A(0;6) co
phuong trinh la
A. y:%x2+2x+6. B.y=x*+6x+6. C.y=x*+x+4. D. y=x"+2x+6.
[0D2-2] Ham sb nao trong cac ham sé sau khdng 1a ham sé chin
A y=R2+x+32-x+5. B. y=2-x-32+x.
2
C. y:X—+1. D. y=[1+2x+[1-2X.
12— X|+[2+X|

[0D2-2] Biét ba dudng thang d, :y=2x-1, d,:y=8-X, d,:y=(3-2m)x+2 dong quy. Gia
tri cia m bang

3 1
A m=——. B. m=1. C. m=-1. D.m==.

2 2
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Céau 200.

Céau 201.

Céau 202.

Céau 203.

Cau 204.

Céau 205.

Céau 206.

Céau 207.

Céau 208.

[0D2-2] X4c dinh phuong trinh cua Parabol ¢6 dinh 1(0;—1) va di qua diém A(2;3).
A. y:(x—l)z. B. y=x*+1. C. y:(x+1)2. D. y=x"-1.
[0D2-2] Trong cac ham sé sau c6 bao nhiéu ham sé c6 do thi dbi xiang qua truc Oy :
1) y:|3—2x5|x+2|+31+x|; 2) y=|1+4x|+|1-4x];

3) y=B+x+45-x+6; 4) y=38-x-Y8+x.

A 2. B. 3. C. 1. D. 4.
[0D2-2] D6 thi ham sé y = x* —2017x? — 2018 cit truc hoanh tai bao nhiéu diém?

A. 3. B. 1. C. 2. D. 4.
[0D2-2] Ham s y = 2x* +16x — 25 dong bién trén khoang:

A. (—6;+x). B. (—4;+x).

C. (—00;8). D. (—oo;—4).

[0D2-2] Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé duong thang d:y=2x+3 cit parabol
y =X +(m+2)x—m tai hai diém phan biét nam cling phia véi truc tung Oy.

A. m>-3. B. m<-3. C. m>3. D. m<O.
[0D2-2] Cho hams6 y = x* —2x+4 ¢4 do thi (P). Tim ménh d¢ sai.

A. (P) 6 dinh I (13).
C. (P) c6 truc ddi xing x =1.

B. miny=4,vxe[0;3].
D. maxy=7,vxe[0;3].

0D2-2] Ham s6 y = —x* +2x+3 ¢6 d6 thi Ia hinh nao trong cé4c hinh sau?
y

Y,
y, Y,
4
3 3 3

1
-~ 1

1
S
=2 1o 1 2 4 3 -2 =10 2 38 4 &« 5
a -1 =3 -2 -10 2 4 L d
/ | j\ 71V

C.

~x*+10 \/x4—x+\/x4+x,)

|x|+4

CY=[x+2/+[x-2], y=

A. 3. B. 1. C. 4.

[0D2-2] Ham sb nao cho dudi ddy c6 bang bién thién nhu hinh bén?
X —00 2 +00

+00 190

o,

A. y:%x2—2x+1. B. y=x*—4x+5.

C. y=2x"-8x+7. D. y=-x*+4x-3.

1

S
,7,4 2 10| \1 T 7

[0D2-2] Trong cac ham s6 sau, c6 bao nhiéu ham s6 chan: y=+v20-x*, y=-7x"+2|x/+1,

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auiz tdm va bién tdp
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Cau 209. [0D2-2] Ham sb nao cho dudi day c6 do thi nhu hinh v& bén:
A y=-2x+2. \
B.y=x+2. )
C. y=—-x+2. e
D. y=2x+2. ]

Cau 210. [0D2-2] Cho ham s6 y = ax® +bx +c¢ c6 dd thi nhu hinh bén. Khang dinh nao sau day ding?
A. a<0,b>0A>0. ¥
B.a<0,b<0,A>0

C.a>0,b>0,A<0. /\
D.a>0b>0,A>0. a

i N
Cau 211 [0D2-2] Tap xéc dinh cia ham s§ y = Yo X VXFL /
X°—5x+6
A. [-13)\{2}. B.[-12]. C. [-13]. D. (2;3).

Cau 212. [0D2-2] Ham sb nao dudi day dong bién trén (3;4)?
A. y:%x2—2x+1. B.y=x*-7x+2. C.y=-3x+1. D. y:—%x2+x—1.

Cau 213. [0D2-2] Ham s6 nao sau day c6 bang bién thién nhu hinh bén?

X —0 1 400
1
y /2 \
—00 —00
2 1 2 2 1 2
A, y=-X"+5x+2. B. y:—Ex +X. C. y=x"-3x+1. D. y:Zx —-X+3.
Cau 214. [0D2-2] Cho ham s6 y =ax+b c6 dd thi nhu hinh v& bén.
Khéng dinh ndo sau day dang? y
A. a<0, b<0. .
B.a>0,b>0.
C. a<0, b>0.
D.a>0, b<0. \
. Y ) x> -1 x*—2x*+3 . . .
Cau 215. [0D2-2] Cho c&c ham s y=x+1, y=Xx"-2, y= A | | T Khang dinh nao
X X|+

sau day sai?
A. C6 hai ham s6 ma d6 thi nhan gbc toa do lam tam dbi xing.
B. C6 hai ham s6 chan.
C. C6 mot ham sé khong chan, khéng lé.
D. C6 mot ham s lé.
Cau 216. [0D2-2] Ham sb nao sau day c6 tap xac dinh [a R ?
X &

) B.y=3x*-2|x-3. C.y=3x*-2Jx-3. D.y= )
x? -1 y || y Vx y X2 +1

A y=
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Céau 217.

Céau 218.

Céau 219.

Céau 220.

Céau 221.

Cau 222.

Céau 223.

Céau 224.

Cau 225.

Cau 226.

Céau 227.

[0D2-2] Cho ham 6 y = f (x) =|x+1+|x—1|. Ménh d& no sau dy sai?
A.Hamsoy = f (x) co tap xac dinh la R .

C. Do thi ham s6 y = f (x) nhan truc Oy la truc déi xing.

B.Hamsb y = f(x) la ham so chin.

D. Do thi ham s6 y = f (x) nhan goc toa d O la tam doi xtmg.

[0D2-1] Tim m déham s6 y =(3—-m)x+2 nghich bién trén R..
A. m>0. B. m=3. C. m>3. D. m<3.
[0D2-2] Budng thang y = ax+b c6 hé s goc bang 2 va di qua diem A(-3;1) la
A y=-2x+1. B. y=2x+7. C. y=2x+5. D. y=-2x-5.
[0D2-2] Ham s6 y =5x* —6x+7 c0 gia tri nho nhat khi
A.X:E. B.x:g. C.x:—é. D.x:—é.
5 5 5 Yio_o 5

[0D2-2] Ham s6 ndo ¢6 db thi nhu hinh V& sau

_ y2 _ 2 1
A y=x"-3x-1. B. y=-2x"+5x-1. O/ %
C. y=2x*-5x-1. D. y=-2x*+5xX. /—1
[0D2-2] Hoi c6 bao nhiéu gia tri m nguyén trong nira khoang [-10;—4) dé duong thang

d:y=—(m+1)x+m+2 cit Parabol (P):y=x"+x—2 tai hai diém phan biét cling phia véi
y y

truc tung?
A 6. B. 5. C.7. D. 8.
[0D2-2] Ham sb nao sau ddy 1a ham sb 16?
A. g(x)=|x]. B. k(x)=x*+Xx. C. h(x):x+l. D. f(x)=vx*+1-2.
X
. . y
[0D2-2] Cho ham s6 y =ax®+bx+c co do thi nhu hinh /
V€ dudi day. Ménh nao sau day dung? /
A.a>0,b=0,c>0. B.a>0,b>0, c>0.
C.a>0,b<0,¢>0. D.a<0,b>0, c>0. \_°| *

[0D2-2] Puong thang di qua diém M (2;-1) va vudng goc voi duong thang y = —%x+5 co

phuong trinh la

A y=3x-7. B. y=3x+5. C. y=-3x-7. D. y=-3x+5.
[0D2-2] Piém A c6 hoanh do x, =1 va thudc d6 thi ham séy = mx+2m—3. Tim m dé diém
A nam trong nira mat phang toa do phia trén truc hoanh (khdng chta truc hoanh).

A. m>0. B. m>0. C. m>1. D. m<O.

[0D2-2] Tim m dé Parabol (P):y=x?-2(m+1)x+m?-3 cit truc hoanh tai 2 diém phan
bi¢t co hoanh d§ X, X, sao cho x.x, =1.

A m=2. B. Khong ton tai m.

C. m=-2. D. m=%£2.
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Cau 228.

Cau 229.

Céau 230.

Céau 231.

Cau 232.

Céau 233.

Cau 234.

Céau 235.

Cau 236.

[0D2-2] P6 thi dudi day la cua ham s nao sau day? by
A y=-x*-2x+3. B. y=x*+2x-2.
C.y=2x"-4x-2. D. y=x*-2x-1. 01 o] s

- . . 1 N\
[0D2-2] Tim tap xac dinh cia ham so y =—3+ x-1. L\
A. D=(3;+x). B.D=(L+x)\{3}. C.D=[3+x). D. D=[1+»)\{3}.
[0D2-2] Tim m dé Parabol (P):y =mx?—2x+3 c0 truc doi ximg di qua diem A(2;3).
A m=2. B. m=-1.
C. m=1. D. mzl.

2

[0D2-2] Cho parabol (P):y=ax*+bx+c,(a=0) cé do thi
nhu hinh bén. Khi d6 2a+b+2c c6 gia trila
A. 9. B. 9.
C. -6. D. 6.
[0D2-2] Cho ham s6 f (x)=|2x+1]+|2x—1] va g(x)=2x+3x. Khi d6 khing dinh nao dudi

day 12 dang?
A. f(x) lahamsd I¢, g(x) lahamso chdn.  B. f(x) va g(x) déu la ham s Ié.

C. f(x) va g(x) déulahamsb le. D. f(x) lahamso chdn, g(x) lahamsé Ie.

[0D2-2] Toa d6 giao diém caa duong thang d :y=—-x+4 va parabol y=x*-7x+12 1a
A.(-2;6) va (-4,8). B.(22)va(48). C.(2-2)va(4;,0). D.(22)va(40).

[0D2-2] Cho ham s6 y =ax? +bx+¢ c6 dd thi nhu hinh dudi day. Khang dinh ndo sau day 1a
dbing? y
A. a<0,b>0,c>0.
B.a>0, b<0, c>0.

C.a<0,b>0, c<0. OZ \ X

D.a>0,b>0, c<0.

[0D2-2] Ham sb nao sau ddy c6 do thi nhu hinh bén?

A y=-x*+2x-3. B. y=-x*+4x-3.

C. y=x"—4x+3. D. y=x"-2x-3.
[0D2-2] Bang bién thién caa ham sb y = —2x? + 4x +1 la bang nao sau day?

x |—» 2 +o0 x |—» 1 +o0
y —u\ 1/'_:..; k) By /.3\_:0
A. : - f 5 B. : » | _
C. | _w/' \_w- D | \3/"_3:.
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Cau 237. [0D2-2] T4p xéac dinh cia ham sé y=v/8—2x—x 14

A. (—0;4]. B. [4;+00). C. [0;4]. D. [0;+0).

2“13 khi x>0
Cau 238. [0D2-2] Cho ham sé f ()= J;ﬁ | . Ta c6 két qua nio sau day ding?
khi -2<x<0
X—2
1 7
A f(-)=3: F(2)=5. B. f(0)=2 f(-3)=+7.
C. f(-1): khong xéc dinh; f(—3)=—%. D. f(-1)=+8;f(3)=0.

—x*-6 khi x<-2
Cau 239. [0D2-2] Cho hamsé f (x)=1|x| khi —2<x<2.Khing dinh nao sau day diing?
x*-6  khi x>2
A. Do thi ciia ham s6 f (x) déi xang qua géc toa do.
B. D4 thi ctia ham so f (x) déi xng qua truc hoanh.
C. f(x) lahamso le.

D. f(x) laham s6 chén.

Cau 240. [0D2-2] Tim tap xac dinh cua ham sé y =+4x? —4x+1.

A. 1;+oo). B. (—oo;1 : C. R. D. O.
2 2
Cau 241. [0D2-2] Parabol y =ax® +bx+c diqua A(8;0) va c6 dinh 1(6;-12). Khi d¢ tich abc bing
A. -10368. B. 10368. C. 6912. D. -6912.

Cau 242. [0D2-2] Pb thi ctia ham sé y :%x +% la

y
1 (d) ¥
E >
0] ' X § %
| o
N (d) B. "
y (d)
Jq @ L /
1 s © 3 "
-2 1
o X -
C D. }/
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Cau 243.

Cau 244.

Cau 245.

Cau 246.

Cau 247.

Cau 248.

Cau 249.

Céau 250.

Céau 251.

Céau 252.

, 1
0D2-2] Tap xac dinh cia hamso f(Xx)=+/3—-x+ la

[ 1 Tap (%) NP

A. D=(3 3]. B. D =(—0;1)U[3;+0).

C. D=[13]. D.D =@.

[0D2-2] Cho hai ham s6: f (x)=[2017x+12|+|2017x-12| va g(x)=x’+2018x . Khi d6

A. f(x)va g(x) déula ham so 1&. B. f(x) l& g(x) chin.

C. f(x) chin, g(x) Ié. D. f(x) va g(x) déulaham s6 chin.
[0D2-2] Cho ham sé bac nhat y:(m2—4m—4)x+3m—2 c6 d6 thi 1a (d). Tim so gia tri

nguyén duong clia m d¢ dudng thing (d) cat truc hoanh va truc tung lan luot tai hai diem A,
B sao cho tam gidc OAB la tam giéc can (O la gdc toa do).

A. 3. B. 1. C. 2. D. 4.
[0D3-2] Tim gid tri nho nhat ciia ham sé y = x* +16x% +64 —3%x* +8 +1.
A. —%. B. -1. C. 1. D. Mdt dap an khac.
[0D2-2] Cho hai dwong thang (d,): y:%x+100 va (d,): y:—%x+100. Ménh d& nao sau
day dung?
A. (d,)va (d,) trung nhau. B. (d,)va (d,)vudng gdc nhau.
C. (d,)va (d,) cét nhau. D. (d,)va (d,) song song véi nhau.
[0D2-2] Trong cac ham sé sau, ham sé nao khdng phai 1a ham sé 16?
A.yzl. B. y=x>+1. C.y=x"+X. D. y=x>-X.
X
, X
[0D2-2] Tap hop nao sau day 1a tap xac dinh cia ham so y = +/1+5X + 7| |2 ?
—2X
Al B.| 2.7, c. -1;-1) D. -E;Zj
5 2 52 5 2 52
[0D2-2] Cho ham s6 y = —x* —2x+1. Chon cau sai.
A. D6 thi ham s6 ¢6 truc d6i xang x = —1. B. Ham s6 khong chin, khéng Ié.
C. Ham s6 tang trén khoang (—o0;-1). D. D6 thi ham s6 nhan 1 (-1;4) lam dinh.
[0D2-2] Cho ham s6 y = x? —2x+3. Chon ciu ding.
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (L;+c0).  B. Ham s6 nghich bién trén khoang (-oo;1).
C. Ham s6 dong bién trén R . D. Ham sb dong bién trén khoang (—o0;1).
[0D2-2] P6 thi ham s6 y =ax+b cat tryc hoanh tai diém c6 hoanh 46 x =3 va di qua diém
M (—2-4). Gidtri a, b I
A. a——— b—12 B.a:—ﬂ;b:—g. C.azﬂ;b:—E D.azi;b:E.
5 5 5 5 5 5 5 5
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Céau 253.

Céau 254.

Cau 255.

Cau 256.

Céau 257.

Cau 258.

Cau 259.

[0D2-3] Tim céc gia tri thuc caa tham sé m dé duong thang y = (m2 —3) X+3m+1 song song
v6i dudng thang y = x—57

A m=+2. B.m=+2. C. m=-2. D. m=2.

[0D2-3] Khi nudi c& thi nghiém trong hd, mot nha sinh hoc thay rang: Néu trén mdi don vi dién
tich cia mat hd c¢6 n con c& thi trung binh mdi con cd sau mot vu can ning
P(n)=2360-10n (gam). Hoi phai tha bao nhiéu con ca trén mot don vi dién tich dé trong lwong
ca sau mot vu thu duoc nhidu nhat?

A.12. B. 18. C. 36. D. 40.

[0D2-3] Day truyén d& trén cau treo
c6 dang Parabol ACB nhu hinh V&,
Pau, cudi cua day duoc gan vao céc
diém A, B trén mdi truc AA" va
BB’ véi d6 cao 30m. Chiéu dai doan
A'B’ trén nén cau bang 200m. B Q" P H' Cc' I' J K A

Do cao ngan nhat caa day truyén trén cau 1a OC =5m. Goi Q', P’, H', O, I', J', K’ lacac
diém chia doan A'B’ thanh céc phan biang nhau. Céc thanh thang ding ndi nén cau véi day day

truyén: QQ', PP’, HH', OC, Il', JJ', KK’ goi la cac day cap treo. Tinh tong d6 dai cua cac
day cap treo?

A. Pap an khéc. B. 36,87m. -

C. 73,75m. D. 78,75m. s |

[0D2-3] Ham sb nao sau day c6 do thi nhu hinh bén? ‘

A y=x"-3x-3. T x
B. y=-x"+5|x-3. S R W Y W
C. y=-x*-3|x|-3. 2\

D. y=-x*+5x-3. 3T

[0D2-3] Cho parabol y =ax*+bx+4 c6 tryc d6i xing la duong thang x =% va di qua diém

A(L3). Tong giatri a+2b la

A. —i. B. 1. C. i D. -1.
2 2
[0D2-3] D¢ d6 thi ham s6 y=mx’—2mx-m’-1 (m=0) c6 dinh nim trén dudng thing
y = x—2 thi m nhan gia tri nim trong khoang nao dudi day?
A. (2;6). B. (—o0;-2). C. (0;2). D. (-2;2).
[0D2-3] D6 thi ham s y = x* —6|x|+5.

A. c6 tam dbi xung 1(3;-4).
B. c¢6 tam ddi xang | (3; —4) va truc déi xtng c6 phuong trinh x=0.

C. khong ¢ truc déi xang.
D. ¢6 truc d6i xtng 1a duong thang c¢6 phuong trinh x=0.
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Céau 260.

Cau 261.

Cau 262.

Céau 263.

Cau 264.

Cau 265.

Cau 266.

Cau 267.

Cau 268.

[0D2-3] Mot ho nong dan dinh trong dau va ca trén dién tich 800 m?. Néu trong dau thi can 20
cong va thu 3.000.000 ddng trén 100m? néu trong ca thi can 30 cong va thu 4.000.000 dong
trén 100 m? Hoi can trong mdi loai cdy trén dién tich 1a bao nhiéu dé thu duoc nhiéu tién nhat
khi tong sé cong khéng qua 180. Hay chon phuong an dang nhit trong cac phuong 4n sau:

A. Trong 600 m? dau, 200 m? ca. B. Trong 500 m?dau, 300 mca.

C. Trong 400 m? dau, 200 m? ca. D. Trong 200 m? dau, 600 m? ca.

[0D2-3] Tim diém M (a;b) véi a<0 nam trénA:x+y-1=0 va cach N(-13) mot khoang
bang5. Gid tricua a—b 1a

A. 3. B. —-1. C. -11. D.1.

[0D2-3] Cho hams6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:
—0o0

X 0 1 +o0
2 +o0
—on -2
V6i gid trj nao ctia tham s6 m thi phuong trinh | (x)—~1 =m c6 bén nghigm phan biét.
A m=1. B.1l<m<3. C.0<m«<l1. D. m>3.

[0D2-3] Cho ham s6 f(x)=ax®+bx+c dd thi nhu hinh bén duéi. Hoi véi nhitng gid tri nao
ctia tham s6 m thi phuong trinh f (|x|)-1=m c¢6 dang 3 nghiém phan biét. \“y
A -2<m<2.

B. m=3.

C. m> 3 . o) 2 X;
D.m=2. ) \/ "
[0D2-3] Cho hai ham s6 y, = x* +(m-1)x+m, y, = 2x+m+1. Khi d6 thi hai ham s6 cit nhau
tai hai diém phan biét thi m c6 gia tri 1a

A. m>0. B. m<Q0. C. mtuyy. D. khéng c6 gia tri nao.
[0D2-3] Buong thang d,, :(m—2)x+my =-6 ludn di qua diem:

A. (3-3) B. (2;1) C. (-5) D. (31)

[0D2-3] Cho parabol (P):y =ax’ +bx+2. Xac dinh hé s6 a, b biét (P) co6 dinh 1(2;-2).
A.a=-1,b=4. B.a=1,b=4. C.a=1,b=-4. D.a=4, b=-1.
[0D2-3] Cho ham s6 f(x)=ax’+bx+c do thi nhu hinh bén 1,

dudi. Hoi véi nhirng gié tri ndo caa tham sé m thi phuong \ ,

trinh | f (x)|=1=m c6 ding 2 nghi¢m phan biét.

m>0 m>0 0 2 N
A. . B. . ! ’
{m =-1 {m =-1 e
C. m>-1. D. m>0.
[0D2-3] Mét caa hang bubn gidy nhap mot doi véi gia 1a 40 dola. Ctra hang woc tinh rang néu

doi gidy dugc ban vai gid x dola thi mdi thang khach hang s& mua (120 x) doi. Hoi cua hang
ban mot doi giay gia bao nhiéu thi thu duoc nhiéu 14i nhat?
A. 80 USD. B. 160 USD. C. 40 USD. D. 240 USD.
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Cau 269. [0D2-3] Cho ham sb y=(m+2)x++2—m. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cuia m dé ham sb
dong bién trén R ?

A 2. B. 3. C. 4. D. 5.
A e bs 2 NG
Cau 270. [0D2-3] Tap xac dinh chiahamso y=——+— la
X°—6x+8
A. (3;8)\{4}. B. [-3;3]\{2}. C. (-3;3)\{2}. D. (—0;3)\{2}.
Cau 271. [0D2-3] Trong cac ham sb sau c6 bao nhiéu ham sé c6 dd thi nhan gdc toa do 1am tam doi
xing: y=x"+1; y=x+x; y=|x; y= X y=x®4x?; y=x"-2[x|+3;
x*+1
V3—=X+4/Xx+3
= X2 .
A 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cau 272. [0D2-3] Parabol (P):y=-2x*—ax+b c6 diém M (13) voi tung do Ién nhat. Khi d6 gié tri
cua b la
A. 5. B. 1.
C. -2. D. -3. y

Cau 273. [0D2-3] Cho ham sb y=ax’+bx+c c6 do thi nhu hinh v& /\
bén. Ménh dé nao duéi day dung? of : >
A. a<0,b<0,c<0. B.a<0,b=0, c<0. /_1 \
C.a>0,b>0,c<0. D.a<0,b>0, c<0.

Cau 274. [0D2-3] Mot gia d& duoc gan vao buc tudng nhu
hinh v&. Tam giadc ABC wvubdng can & dinh C.
Nguoi ta treo vao diém A mot vat co trong lwong
10 N. Khi d6 luc tac dong vao buc tuong tai hai
diém B va C c6 cuong d6 lan luot Ia:
A.10J2N va10N. B.10N va10N. A

C
C.10N va10~/2N. D.10J2 N va 1042 N. 10N

Cau 275. [0D2-3] Tim m dé ham so y = x* —2x+2m+3 c6 gia tri nho nhat trén doan [2;5] bang -3.
A. m=-3. B. m=-9. C. m=1. D. m=0.

Cau 276. [0D2-3] Xéc dinh cac hé s6 a va b dé Parabol (P):y =ax’+4x—b c6 dinh I (-1-5).
a=3 a=3 =2 =2
A. . B. . c. 1877 D.127%
b=-2 bh=2 b=3 b=-3
Cau 277. [0D2-3] Cho parabol (P):y=ax*+bx+c (a=0) c6 do
thi nhu hinh bén. Tim cac gia tri m dé phuong trinh
|ax’ +bx+¢|=m c6 bon nghi¢m phan biét.
A. -1<m<3.
B.0<m«<3.

C.0<m<3.
D. -1<m<3.
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Céau 278.

Céau 279.

Cau 280.

Céau 281.

Cau 282.

Cau 283.

Cau 284.

Cau 285.

[0D2-3] Tim tat ca cac gia tri m dé duong thang y = mx+3—2m cit parabol y=x*—-3x-5
tai 2 diém phan biét c6 hoanh do trai dau.

A. m<-3. B. -3<m<4. C. m<4. D. m<4,

[0D2-3] Buong thang d @y =(m—3)x—2m+1 cit hai truc toa d tai hai diém A va B sao cho
tam giac OAB can. Khi d6, s6 gia tri caa m thoa man Ia

A 1. B.O. C. 3. D. 2.
[0D2-3] Cho parabol y=ax®+bx+c (a=0), (P) c6 dd thi nhu hinh v&.
Bict do thi (P) cdt truc OX tai cac diém lan lugt c6 hoanh do 1a -2, 2. yT
Tap nghiém cta bat phuong trinh y <0 4 /
A. (~o0;-2]U[2+0). B. (-2:2). 2\0| J2 X
C. [—2;2]. D. (—oo;—Z)U(2;+oo).
[0D2-3] C4c dudng thang y=-5(x+1); y=3x+a; y=ax+3 dong quy voi gid tri ctia a a
A. —11. B. -10. C. -12. D. —13.
[0D2-3] Tim m déham s y = YX=2M*3  SX71 4. dinh trén khoang (0;1).
X—m N=X+m+5
A. me[l;g] B. me[-3;0]. C. me[-3,0]u[0;1]. D. me[—4;0]u[];g]
N , S, , z 2 s z X+m+2 , . ~
[0D2-4] Tim céc gia tri thyc cia thamso m dé hamso y = —— xde dinh trén (-1;2).
X_
m<-1 m<-1 m<-1
A . B. . c.|m D. —1<m<2.
m>>2 m>>2 m>2

[0D2-4] Mot doanh nghiép tu nhan A chuyén kinh doanh xe gan may cac loai. Hién nay doanh
nghiép dang tap trung chién luge vao kinh doanh xe hon da Future Fi v&i chi phi mua vao mot
chiéc 1a 27 (triéu ddng) va ban ra véi gia 1a 31 trieu dong. Vai gia ban nay thi s6 lurong xe ma
khéch hang s& mua trong mot nim 1a 600 chiéc. Nham muc tiéu diy manh hon nita lwong tiéu
thu dong xe dang an khach nay, doanh nghiép du dinh giam gia ban va uéc tinh rang néu giam
1 triéu d6ng mdi chiéc xe thi s6 lugng xe ban ra trong mot ndm 1a s& ting thém 200 chiéc. Vay
doanh nghiép phai dinh gia ban méi 1a bao nhiéu dé sau khi da thuc hién giam gid, lgi nhuan
thu duoc s& 1a cao nhat.

A. 30 triéu dong. B. 29 triéu dong. C. 30,5 trigu dong.  D. 29,5 tri¢u dong.
[0D2-4] Cong Arch tai thanh phd St Louis caa My ¢ hinh dang la mét parabol (hinh v&). Biét
khoang céch giira hai chan cong bang 162m. Trén thanh cong, tai vi tri c6 d6 cao 43m so Vi
mit dat (diém M), nguoi ta tha mot soi day cham dét (day cang thang theo phuong vudng goc
v6i dat). Vi tri cham dat caa dau soi day nay cach chan cong A mot doan 10m. Gia st cac s liéu
trén 1a chinh xac. Hay tinh do cao cua cong Arch (tinh tir mat dat dén diém cao nhit caa cong).

A.175,6m. B. 197,5m. C. 210m. D. 185,6m.
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Céau 286.

Cau 287.

Cau 288.

Cau 289.

Céau 290.

[0D2-4] P6 thi ham s6 y = x—2m+1 tao véi hé truc toa d6 Oxy tam giac c6 dién tich bing
%.Khidé m bang
A . m=2; m=3. B.mM=2; m=4. C.m=-2; m=3. D. m=-2.

[0D2-4] Khi qua bong duoc d4 1én, no s& dat do cao nao do roi roi xudng dat. Biét rang quy dao
cua qua 1a mot cung parabol trong mat phang voi hé toa do Oth trong d6 t 14 thoi gian (tinh
bang gidy ), ké tir khi qua bong duoc da 1én; h 13 d6 cao( tinh bang mét ) cua qua bong. Gia
thiét rang qua bong dugc da 1én tir d6 cao 1,2m . Sau d6 1 gidy, n6 dat 4o cao 8,5mva 2 gidy
sau khi da 1én, n6 ¢ d6 cao 6m. Hay tim ham s6 bac hai biéu thi do cao h theo thoi gian t va
c6 phan db thi tring véi quy dao cua qua bong trong tinh hudng trén.

A y=4,9t"+12,2t+1,2. B. y=—-4,9t"+12,2t+1,2.
C. y=—4,0t*+12,2t-12. D. y=-4,9t*-12,2t+1,2.
[0D2-4] Hoi c6 bao nhiéu gia tri m nguyén trong nira khoang (0;2017] dé phuong trinh

\x? —4\x|—5|— m=0 c6 hai nghiém phan biét?
A. 2016. B. 2008. C. 2009. D. 2017.

[0D2-4] Trong mat phang toa do Oxy, cho hai diém A(L;2) va B(3;4). Biém P(%;O] (véi

% la phan sb tbi gian) trén truc hoanh thoa man tong khoang cach tir P t6i hai diém A va B 1a

nho nhat. Tinh S=a+b.
A . S=-2 B. S =8. C.S="7. D. S=4.

[0D2-4] Cho ham s6 y =X’ —Z(m +—]x+m (m>0) xac dinh trén [-11]. Gia tri I6n nht,
m
gid tri nho nhét cua ham s6 trén [-11] lan luot 1 y;, y, théa min y, —y, =8. Khi d¢ gié tri

cia m bang
A. m=1. B.med. C. m=2. D.m=1 m=2.
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Céau 291.

Céau 292.

Cau 293.

Cau 294.

Cau 295.

Cau 296.

Cau 297.

Céau 298.

Cau 299.

Cau 300.

Céau 301.

Chu dé 3. PHUONG TRINH. HE PHUONG TRINH

[0D3-1] Piéu kién x4c dinh cua phuong trinh vX—1++/x—2 =+/x-3 la
A x>3. B. x>2. C. x>1. D. x>3.

[0D3-1] Tap hop cé4c gi tri caa m dé phuong trinh X2 +mx—m+1=0 c6 hai nghiém trai dau?
A. (310). B. [L+0). C. (L+w). D. (—2+\/§;+oo).

[0D3-1] Phuong trinh (m—1)x* +3x—1=0 c6 nghiém khi va chi khi

A.mz-E. B.m>—§. C.m:—E. D.mz-E,m;&l.
4 4 4 4

[0D3-1] Biét phuwong trinh ax? +bx+c=0, (a# 0) cd hai nghiém X, X,. Khi do:

X+ X, = a X1+X—b X +X, = b X+ X, = b
2 T 2 T 2 T A~ 2 T

b B. a C. 2 p a
c XX, 2 2 a

A.
XX, =

[0D3-1] V6i m bang bao nhiéu thi phuong trinh mx+m—-1=0 vé nghiém?
A. m=0. B.m=0vam=1. C.m=1. D. m=-1.

[0D3-1] Cap s (X; y) nao sau day khong la nghiém cua phuong trinh 2x -3y =5?

A. (X y):(g; 0). B.(xy)=(L-1). C.(x y):(o; 2] D. (x;y)=(-2;-3).

[0D3-1] Gia tri x> 2 la diéu kién cta phuong trinh ndo sau day?
A. x+i:2x—l. B. x+£+\/x—2:0.
X—2 X
C. x+i: X—2. D. x+ ! =0.
4—-X X—2
. . . 2x-y+3=0
[0D3-1] Tim nghiém cua hé phuong trinh :
—X+4y=2
10 1 10 1
A (xy)=(21). B. (X y):(—;—j. C. (x; y):(——;—]. D. (xy)=(-2;-1).
77 77
[0D3-1] Phuong trinh x> —2mx+2+m=0 c6 mot nghiém x = 2 thi
A. m=1. B.m=-1.
C.m=2. D. m=-2.
[0D3-1] Phuong trinh 3x+ 2y —5=0 nhan cap s6 nao sau ddy 1a nghiém
A. (2-3). B. (-L-1). C. (3;2). D. (11).
[0D3-1] Khang dinh dtng nhat trong cac khang dinh sau:

A. Phuong trinh: 3x+5=0 c6 nghiém la x:—g.

B. Phuong trinh: 0x—7 =0 v6 nghiém.
C. Phuong trinh: 0x+0=0 c0 tap nghiém R.
D. Ca A, B, C déu dung.

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auiz tam va hién tap Trang 30



TAILIEU ON THI THPT QUOC GIA NAM 2018 1234 CAU TRAC NGHIEM TOAN 10
Cau 302. [0D3-1] Gia st X, va X, la hai nghiém ciia phuong trinh: x> +3x-10=0. Gia tri cua tong

1 1 .
—+—la
X %
A B. -0 c.->. p. 20,
10 3 10 3
Céu 303. [0D3-1] Phuong trinh sau ¢6 bao nhiéu nghiém: vx—2=+v2-x5
A 0. B. 1. C. 2. D. V6 sb.
Cau 304. [0D3-1] Cho d6 thi ham s6 y = f (x) nhu hinh v&
Ahy
Két luan nao trong cac két luan sau 1a dung:
A. Ham s6 Ié. B. Ham s6 vira chan vira Ié.

C. bong bién trén R . D. Ham s6 chan.

Cau 305. [0D3-1] Cho phuong trinh: [x—2|=2-x (1). Tap hop c4c nghiém cia phuong trinh (1) 1a tap
hop nao sau day?

A. (—;2]. B. R. C.[2+x). D. {0;1; 2}.
Cau 306. [0D3-1] S6 nghiém cuia phuong trinh 2x + ! _ —x*+ ! la
' ’ P 8 VX+1 VX+1
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 307. [0D3-1] Giai phwong trinh [1—3x|-3x+1=0.

afle) wfl o=l ofte)

Cau 308. [0D3-1] Hay chi ra phuong trinh bac nhét trong cac phuong trinh sau:
A. l+x:2. B. -x*+4=0. C. \2x-7=0. D. x.(x+5)=0.
X

Cau 309. [0D3-1] Bd (x;y;z)=(2;-11) la nghiém cua hé phuong trinh ndo sau day?

X+3y—-2z=-3 2X—-y—-z=1 X-y-z=1 X+y+z=-2
A 2Xx—-y+z2=6 . B.{2X+6y-4z=-6.C. <X+y+z=2. D.<2x-y+2=6
5x-2y-3z=9 X+2y=5 X—y-2=0 10x-4y—-z=2

Cau 310. [0D3-1] Cho phuong trinh ax +b = 0. Chon ménh d¢ sai:
A. Phuong trinh ¢d v6 s6 nghiém khi va chikhi a=b=0.
B. Phuong trinh ¢6 nghiém duy nhat khi va chikhi a=0.

a=0

b=0

a=0

b0

C. Phuong trinh v6 nghiém khi va chi khi {

D. Phuong trinh luén c6 nghiém khi va chi khi {
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Cau 311. [0D3-1] Phuong trinh sau ¢6 bao nhiéu nghiém vx—-1=+1-x?
A. 0. B. V0 sb. C. 1 D. 2.

Cau 312. [0D3-2] Phuong trinh (m+1)x* +(2m—-3)x+m+2=0 c6 hai nghiém phan biét khi:

1 1
il < =
AL™ B.{" 2. C.om>+. D. m<—.
24 24
m=-1 m=-1
. X 1
Céau 313. [0D3-2] S6 nghiém cua phuong trinh = la:
A. 2. B. 0. C. 1 D. 3.
Cau 314. [0D3-2] biéu kién xac dinh caa phuong trinh 2X+ 2 = 3 la
X>+2X  5-X
A. xeR\{0;-2}. B. xe(-2,5)\{0}. C.[-25]\{0;-2}. D. (—0;5)\{0;-2}.
Céau 315. [0D3-2] Piéu kién xac dinh ciia phurong trinh )2(+4 -2 la
X =1 \/3—x
A. xe(—4+x). B. xe[-4;3)\{£1}. C. xe(—x;3). D. xeR\{+1}.

Céu 316. [0D3-2] Phuong trinh (x* —6x)17 - x* = x* —6x ¢6 bao nhiéu nghiém thuc phan bigt?

A 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Cau 317. [0D3-2] Phuong trinh 4/2x—3 =1 tuong duong v6i phuong trinh nao dudi day?
A. (x—3)v2x-3=x-3. B. (x—4)v2x-3=x-4.
C. X+/2x—-3=x. D. VXx—3++/2x-3=1++/x-3.
Cau 318. [0D3-2] Phuong trinh (m2 - m)X+ m—-3=0 la phuong trinh bac nhat khi va chi khi:
A. m=0 hoac m#1. B. m=1 C. m=#0. D.m#0 va m=1.

Cau 319. [0D3-2] Tép tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh (m—-1)Xx* —2mx+m+2=0 c6
hai nghiém tréi dau la
A. R\{1}. B. (2:+). C. [-2:1]. D. (-2;1).

Cau 320. [0D3-2] S gi4 tri nguyén cta tham s6 m thudc [-5;5] dé phuong trinh x* +4mx+m* =0 c6
hai nghiém am phéan biét la

A.5. B. 6. C. 10. D. 11
Cau 321. [0D3-2] Tim m dé phuong trinh (2m—2)x =m-2 c6 nghiém duy nhat.

A m=1. B.m#lvam=#2. C.m=1. D.m#2.
Cau 322. [0D3-2] Phuong trinh (x*+5x+4)+/x+3 =0 c6 bao nhiéu nghiém?

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 323. [0D3-2] Phuong trinh v/3X ++/2X—2 =/1—x + 2 ¢6 bao nhiéu nghiém?

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 324. [0D3-2] C6 bao nhiéu gia tri thyc cia m dé phuong trinh (m2 —~ m)x = 2x+m? -1 vb nghiém?
A 2. B. Pap an khac. C. 3. D. 1.
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Cau 325.

Céau 326.

Cau 327.

Cau 328.

Céau 329.

Cau 330.

Céau 331.

Céau 332.

Cau 333.

[0D3-2] Cho phuong trinh (m2 —1) x+m+1=0 (1). Trong cac két luan sau két luan nao ding?
A. V6i m# -1 phuong trinh (1) c¢6 nghiém duy nhat.

B. Vi m =1 phuong trinh (1) c6 nghiém duy nhat.

C. V6i m = +1 phuong trinh (1) c6 nghiém duy nhat.

D. Ca ba két luan trén déu dtng.

[0D3-2] Mat hoc sinh d giai phuong trinh v/x* =5 = 2—x (1) nhu sau:

). (1) = x*-5=(2-x)’

(1. <:>4x:9<:>x:%

(TIT). Vay phuong trinh ¢c6 mot nghiém la x :%

Ly luan trén néu sai thi sai tir giai doan nao

A. (). B. (I1). C. (). D. Ly luan dung.
L x+y=2 - ol 7 .
[0D3-2] Cho h¢ phuong trinh < ) ) . Tim tat ca cac gia tri caa m dé hé trén
XY+ Xy*=4m°—-2m

c6 nghiém.

1 1
A. [——;1}. B. [L+). C. [0;2]. D. (—oo;——}.

2 2
[0D3-2] Tap hop cé4c gia tri caa m dé phuong trinh v/X—1+ X-m __2m c6 nghiém la

o ' vx-=1 +x-1 '
A. F;+ooj. B. (1 +00). C. (1;+ooj. D. (—oo;lj.
3 3 3

[0D3-2] Phuong trinh (x* —4x+3)+/x—2 =0 ¢6 bao nhiéu nghi¢m?
A 1l B. 2. C. 0. D. 3.

2Xx—-y=m-1 .
[0D3-2] Cho hé phuong trinh { y . Gid tri m thudc khoang nao sau day dé hé

3X+y=4m+1
phuong trinh ¢6 nghiém duy nhat (Xo; ¥y ) thoa man 2x, —3y, =17

A.me(5;9). B.me(—5;l). C.me(0;3). D.me(—4;l).
[0D3-2] Téng tat ca cac nghiém ctia phuong trinh: Vx? +3x—2 =1+ x 13

A. 3. B. -3. C. 2. D. 1.

[0D3-2] Cho phuong trinh (m+1) x +1=(7m—5)x+m . T4t ca c4c gi4 trj thuc cua tham s6 m
dé phuong trinh da cho vo nghiém Ia

A m=2, m=3. B. m=3. C. m=1. D. m=2.

[0D2-2] Cho ham sb f (x):(ﬁ—m)x+3. C6 bao nhiéu sb tu nhién m dé f(x) dong bien

tren R?
A 2. B. 4. C. 3. D. v0 sd.
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Cau 334.

Cau 335.

Cau 336.

Céau 337.

Cau 338.

Céu 339.

Cau 340.

Céau 341.

Cau 342.

Cau 343.

[0D3-2] Cho ham s6 f (x)=mx+3-m, véi m la tham s6 thuc. C bao nhiéu gia tri nguyén
ciia m dé phuong trinh f (x)=0 khong c6 nghiém thudc doan [0;2]?
A. V0 $6 B. 5. C. 3. D. 4.
| x*+xy=3 R .
[0D3-2] H¢ phuong trinh c6 nghiém khi
Y2+ xy=m?—4

m>1
A[ . B. m>1. C. m<-1. D. m=+1.

m<-1
[0D3-2] Mét hoc sinh tién hanh giai phuong trinh /5X+6 = X —6 nhu sau:

Buéc 1: Diéu kién 5x+620<:>x2—§.

Buoc 2: Phuong trinh dé cho tuong dwong véi 5x+6 = (x - 6)2

) X=2
& X -17x+30=0 < .
Xx=15
Buéc 3: Dbi chiéu diéu kién, thdy ca 2 nghiém thoa man nén phuong trinh ¢ 2 nghiém
x=2, x=15.
Loi giai cua hoc sinh trén:
A. Sai tur budc 3. B. bung. C. Sai tur budc 1. D. Sai tur budc 2.
[0D3-2] C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén dwong cua tham s6 m dé phwong trinh
X? —2mx+2m*—-9=0 c6 nghiém?
A. 3. B.7. C. 4. D. 2.
[0D3-2] S6 nghiém cua phuong trinh: (\/x—4 —1)(x2 —Tx+ 6) =0 la
A. 0. B. 3. C. 1 D. 2.
[0D3-2] Tap tat ca cAc gié trj caa tham s6 m dé phuong trinh x* —2mx+3m—2 =0 c6 nghiém la
A. (L2). B. (—0;1]u[2;+0). C.[12]. D. (—o0;1) U(2;+0).
2
[0D3-2] Tap xac dinh ctia phuong trinh Ix+ X 11 =3Yx-2 la
A. D=[2+x). B. D=[0;+x)\{l}. C. D=[0;+). D. D=[0;+)\{1;2}.
. . X+my=1 . PR v .

[0D3-2] Cho hé phuong trinh (1), m latham s6. Ménh d¢ nao sai?

mx+y=1
A. Hé (1) co nghiém duy nhat vm = +1. B. Khi m=1 thih¢ (1) c6 vo s6 nghi¢m.
C. Khi m=-1thih¢ (1) v nghiém. D. Heé (1) c6 vo s6 nghiem.
[0D3-2] Giai phuong trinh v2x* —8X+4 =Xx—-2

x=0
A. x=4. B[ . C. x=4+2V2. D. x=6.
X =

[0D3-2] Tim tat ca cac tham sé6 m dé phuong trinh (m2 - 9) X =m—23 nghiém dang v4i moi X.
A m=43. B. m= 3. C.Khongtontai m. D. m=3.
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Cau 344. [0D3-2] Tinh téng tat ca cac nghiém caa phuong trinh [2x? —3x — 2‘ =[x+2|

Cau 345.

Cau 346.

Cau 347.

Cau 348.

Cau 349.

Cau 350.

Céau 351.

Céau 352.

Cau 353.

Cau 354.

A.E. B. 1. C. 3. D. 2.

2
[0D3-2] Phuong trinh x* +4x* —5=0 c6 bao nhiéu nghi¢ém thuc?
A. 4. B. 2. C. 1 D. 3.

N A DA A 2 1A s mx—y=m . ‘n A
[0D3-2] Tim diéu ki¢n ctia tham so6 m dé hé phuong trinh lco nghiém duy nhat.
—X+my=-—

A. m=+1. B. m=-1. C. m=1. D. m=+1.
[0D3-2] Cho phuong trinh (X2 +1)(X—1)(X+1) =0. Phuong trinh nao sau day twong duong
VGi phuong trinh d& cho?
A. x*+1=0. B. x-1=0. C. (x-1)(x+1)=0. D. x+1=0.
[0D3-2] Tinh tong tat ca cac nghiém cua phuong trinh |x+2|=2|x—2|.
A. 1 B. E C. 6. D. Q

2 3 3

[0D3-2] Tim tat ca c4c gia tri cua tham s6 m d hai @6 thi ham s6 y=-x*-2x+3 va
y =Xx*—m c6 diém chung.
A.m:—z. B.m>—z. C.mz-z. D.m<—z.

2 2 2 2

[0D3-2] Cho biét m=0 va n=0 la cac nghiém ciia phuong trinh x> + mx+n=0. Tinh tong
m+n.

A. m+n:%. B.m+n:—%. C. m+n=-1. D. m+n=1.

[0D3-2] C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé me[-10;10] dé phuong trinh
(m*-9)x=3m(m-3) c6 nghiém duy nhét?
A. 2. B. 21. C. 19. D. 18.

[0D3-2] Hai ban Van va Lan di mua trai cdy. Van mua 10 qua quyt, 7 qua cam voéi gié tién 1a
17800. Lan mua 12qua quyt, 6 qua cam hét 18000. Hoi gia tién mdi qua quyt, qua cam la bao
nhiéu?

A. Quyt 1400, cam 800. B. Quyt 700, cam 200 .
C. Quyt 800, cam 1400. D. Quyt 600, cam 800.
[0D3-2] S6 nghiém cua phuong trinh |3X —2| =2x-11a

A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.

X+y +xy=7

[0D3-2] Hé phuong trinh { cO tat ca cac nghiém Ia

x2+y2—xy:3
A (xy)=(-1-2); (xy)=(-2-1); (xy)=(-12); (xy)=(2-1).
B. (xy)=(-1-2); (xy)=(-2-1).
C. (xy)=(L2); (X,y)=(2,1)
D. (xy)=(-5-2); (xy)=(-2-1); (x¥)=(L2); (xy)=(21).
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Cau 355.

Cau 356.

Céau 357.

Cau 358.

Cau 359.

Cau 360.

Céau 361.

Céau 362.

Cau 363.

Céau 364.

Cau 365.

[0D3-2] D¢ giai phuong trinh |x—2| = 2x—3(1), mét hoc sinh da I14p luan nhu sau:
(1)Binh phuong 2 vé: (1) < x> —4x+4=4x*-12x+9  (2)
(I1) < 3x* -8x+5=0 (3).

(|||)<:>X=1VX=§.

(IV) Vay (1) c6 hai nghiém x, =1 va x, :2

Céch giai trén sai tir budc nao?

A (V). B. (1). c. (). D. (1).
[0D3-2] Tong cac nghiém ciia phuong trinh v/3x+7 —v/x+1=2 1A
A 2. B. -1. C. 2. D. 4.
[0D3-2] S8 nghiém nguyén cua phuong trinh: v/Xx—3+5=+7—x+x &
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
[0D3-2] Hé phuong trinh nao duéi day vo nghiém?
X+2y=5 Xx—3y=1 Xx—3y=1 X—3y=2
A. ox—3y =1’ B. 1 3 % C. 1 1. D. g -
X—3y = —ZX+—y= —IX+y=—= X+ Y=
y S Xt5 y 3 y 3 y
A < n ) N 2 1 1 \
[0D3-2] S6 nghi¢m ctua phuong trinh: X — X+ - = T +6 la
X— X—
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
[0D3-2] Tim gi4 tri ciia tham s6 m dé phuong trinh mx + 2 +m? = m*x+3m v nghiém.
A m=2. B. m=0. C.m:—%. D. m=1.
[0D3-2] Phuong trinh [x —2|=[3x —1] ¢6 tong c4c nghiém la
AL B. . c.t p. -3,
2 4 4 4

[0D3-2] Tim tat ca gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh X% +2mx—-m—-1=0 ¢ 2 nghiém
phan biét X, X, sao cho X +x; =2.
m=-1 1 m=1
Al 2. B. m=0. C.m:-E. D.| 2.
m=0 m=0
[0D3-2] Ham s6 nao dusi day c6 tap xac dinh la tap R 2.
A y=x+Vx-2. B.y= ;(_1. C.y= 21 . D.y= !
X2 +1 X? — X |X|+1
[0D3-2] Phuong trinh |x* +2x—8|=x—2 c6 s6 nghi¢m I3
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
[0D3-2] Cho phuong trinh x® —mx? —4x+4m=0. Tim m d¢ c6 ding hai nghiém

A . m=2. B.m=-2. C. me{2-2}. D. m=0.

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auiz tam va hién tap Trang 36



TAILIEU ON THI THPT QUOC GIA NAM 2018 1234 CAU TRAC NGHIEM TOAN 10

Cau 366.

Cau 367.

Cau 368.

Cau 369.

Céau 370.

Céau 371.

Céau 372.

Céau 373.

Céau 374.

Cau 375.

Cau 376.

Cau 377.

[0D3-2] Goi n la sb céac gi4 tri cia tham s6 m dé phuong trinh mx+2=2m?x+4m v
nghiém. Thé thi n 1a
A. 0. B. 1. C. 2. D. v0 s0.

[0D3-2] Phuong trinh mx* —2(m+1)x+m=0 c6 hai nghiém khi:
A.mz-l. B.m>—£vé m=0. C. —ESmSL D.mz-lvé m=0.
2 2 3 2
[0D3-2] S6 nghiém phuong trinh (2—\/3) x* +5x° +7(1+ \/E) =0 la
A. 0. B. 4. C. 1. D. 2.
[0D3-2] Goi X, X, la cAc nghiém phwong trinh 4x* —7x—1=0. Khi do6 gi4 tri caa biéu thac
M =x’+x> 1a
A.M:ﬂ. B.M:ﬂ. C.M:ﬂ. D.M:g.
16 64 16 64
[0D3-2] Phuong trinh [2x—4|—2x+4 =0 c6 bao nhiéu nghi¢m?
A 0. B. 1. C. 2. D. v0 sb.
[0D3-2] S6 nghiém nguyén dwong ciia phuong trinh vx-1=x-3 Ia
A. 0. B. 1. B. 2. D. 3.
[0D2-4] Hoi c6 bao nhiéu gia tri m nguyén trong nira khoang (0;2017] dé phuong trinh
\x? —4\x|—5|— m=0 c6 hai nghiém phan biét?
A. 2016. B. 2008. C. 2009. D. 2017.
P P o (D (mx+2)
[0D3-2] Goi n la cac so cac gia tri cua tham s6 mdé phuong trinh =0 co

X—2
nghiém duy nhat. Khi d6 n la:
A 2. B. 1. C.0. D. 3.
[0D3-2] Goi S la tap hop tit ca céc gia tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh
mx+m—(m+2)x=m*—2x c6 tap nghiém la R . Tinh tong tat ca cac phan tir cua S .
A. 1l B. -1. C. 2. D. 0.
[0D3-2] Cho phuong trinh (2—m)x=m?—4. C6 bao nhiéu gia tri cua tham s6 m dé phuong
trinh c6 tap nghiém la R ?

A. V0 sb. B. 2. C. 1. D. 0.
[0D3-2] Tim tap xac dinh cua phuong trinh x+1 +3x>-2017 =0.
X
A. [-L+w). B. (—1+0)\{0}. C. [-1;+0)\{0} . D. (-L+x).
[0D3-2] Cho phuong trinh m(3m-1)x=1-3m (m la tham s6). Khang dinh nao sau day 1a

dang?

A.m :% thi phuong trinh ¢6 tap nghiém la {—l}.
m

B.m=0vam ;t% thi phuwong trinh ¢6 tap nghiém Ia {—l}.
m
C. m=0 thi phuong trinh c0 tap nghiém la R.

D.m=#0vam ;t% thi phwong trinh vo nghiém.
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Cau 378.

Cau 379.

Cau 380.

Céau 381.

Céau 382.

Cau 383.

Céau 384.

Cau 385.

Cau 386.

(x2 +x—6)Jx_4—l

[0D3-2] Tim phuong trinh tuong dwong véi phuong trinh | | 5 =0 trong céac
X —_
phuong trinh sau:
X* +4x+3 2 =X
AZ=2"°-0.  B.Jx+42+x=1. C.x*+1=0. D. (x-3)" = .
VX+4 ( ) X—2
L XP=3x-2 L e i
[0D3-2] Cho phuong trinh; ————— =—x c6 nghiém a. Khi d6 a thudc tap:
X—3

A. (13] B. (—ilj
3 2 2
[0D3-2] Trong cac phwong trinh sau, phuwong trinh nao twong duong vdi phwong trinh

Xx-1=07?
A. x+2=0. B. x+1=0. C. 2x-2=0. D. (x-1)(x+2)=0.

C. (1;1]. D.g.
3

[0D3-2] Cho phuong trinh f (x)=0 c6 tap nghiém S, ={m;2m-1} va phuong trinh g(x)=0
c6 tap nghiém S, =[1;2]. Tim tat ca cac gia tri m dé phuong trinh g(x)=0 I1a phuong trinh
hé qua cua phuong trinh f (x)=0.

A.l<m<%. B.1<m<2. C.med. D.1<m<

N | w

[0D3-2] Sb cac nghiém nguyén ciia phuong trinh X(X+5) =23x*+5x-2-2 la
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

[0D3-2] Tim m dé phuong trinh mx* —2(m+1)x+m+1=0 vd nghi¢m.

A. m<-1. B. m<1hoic m>0. C. m=0vam<-1. D.m=0va m>-1.
[0D3-2] Trong hé truc toa dd Oxy, cho M va N 14 hai diém thudc duong tron luong giac. Hai
goc luong gidc (Ox,0OM ) va (Ox,ON) léch nhau 180°. Chon nhdn xét dung

A. M, N c6tung do va hoanh d6 déu bang nhau.

B. M, N c6 tung do va hoanh d6 déu déi nhau.

C. M, N co tung d6 bang nhau va hoanh d6 ddi nhau.
D. M, N c6 hoanh d6 bang nhau va tung d6 d6i nhau.

[0D3-2] Cho phuong trinh ax? +bx+c=0 (a=0). Phuong trinh ¢6 hai nghiém 4m phan biét
khi va chi khi:

A>0 A>0 A>0
A>0
A.{S<0. B.{ ) C.<{S<0. D.<{S>0.
P>0
P>0 P>0 P>0
[0D3-2] Phuong trinh ax® +bx +c¢ =0 c6 nghiém duy nhét khi va chi khi:
. a=0 a=0
A.a=0vab=0. B. hoac .
A=0 b=0
az0
C.a=b=0. D. )
A=0
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Céau 387.

Cau 388.

Cau 389.

Céau 390.

Céau 391.

Cau 392.

Cau 393.

Cau 394.

Cau 395.

Cau 396.

Céau 397.

[0D3-2] Piéu Kién xac dinh ciia phuong trinh x + 1 V3= la
N2X+4 X
3
X X —2< X<~
A. x>-2va x<g. B. —ZSXS%. C.x>-2vax=#0. D. <X 2.
x#0
[0D3-2] Phuong trinh x* —2mx* +(2m—-1)=0 (1) c6 4 nghiém phan biét khi va chi khi:
1 1
A.m>E. B.m>Evam¢1. C. VmeR. D. m>1.
[0D3-2] Phuong trinh ‘Xz +2X —3‘ =X +5 0 tong cac nghiém nguyén la
A. -2. B. -3. C. -1. D. 4.
g+§:13
[0D3-2] Hé phuong trinh ;’ ¢6 nghiém 1a
—+—=12
Xy
1 1 1 1 1 1 1 1
A X=—;y=—-. B. X=——%; y=—=. C.Xx=—;,y== D. X==; y==
2 y 3 2 y 3 2 y 3 2 y 3
[0D3-2] Tap nghiém cua phuong trinh:|x— 2| =[3x— 5| 1a tap hop nao sau day?

N Y T A

[0D3-2] Téng nghiém bé nhat va I6n nhat ciia phuong trinh |x+1|+[3x -3/ =|4-2x| la
A 0. B. 1. C. 2. D. 3.
[0D3-2] Phuong trinh (M —4)x* +5x+m=0 c6 hai nghiém trai dau, gia tri m 1
A. me(-w;-2]u0;2]. B. me(—0;-2)u(0;2).
C. me(—Z;O)u(2;+oo). D. me(—Z;Z).
L XP—4x+2 L ea N,
[0D3-2] Cho phuong trinh ———=+/x—2. S0 nghi¢m ctia phuong trinh nay la
VX=2
A 0. B. 2. C. 4. D. 1.
L XP—4x+2 L ea N,
[0D3-2] Cho phuong trinh ———=+/x—2. S0 nghi¢m ctia phuong trinh nay la
VX=2
A 0. B. 2. C. 4. D. 1.

[0D3-3] Tim m d phuong trinh x* —mx+m?-3=0 c6 hai nghiém x_, X, 1a d6 dai cac canh
g6c vudng cua mot tam giac vudng véi canh huyén c6 do dai bang 2 1a
A. me(0;2). B. m=+y3. C. me(-2;0). D.me@.

. L . . . 1 1 ,
[0D3-3] Tat ca cac gia tri caa tham so m d¢ phuong trinh (xz +7)—2m(x+;j+1:0 co

nghiém la

me ). o me( -2 [2).
cmef-2] oome(-2:2),

Nlw
~lw
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Cau 398.

Cau 399.

Cau 400.

Cau 401.

Cau 402.

Cau 403.

Cau 404.

Cau 405.

Cau 406.

Céau 407.

[0D3-3] Tim tat ca cac gia tri thuc caa mdé phuong trinh x> —4x+6+3m=0 c6 nghiém
thugc doan [-1;3].
A.ESmsE. B. —ESmS—E.
3 3 3 3
C. —1Sm<—g. D. —ESmS—l.
3 3
[0D3-3] X4c dinh m dé phuong trinh m :\xz —6x—7\ c6 4 nghiém phan biét.
A. me(—16;16). B. me(O;lG). C.meyd. D. me[O;lG].
2
. . X°=3x-y , N N
[0D3-3] Hé phuong trinh c6 bao nhiéu nghiém?
y* =3y-x
A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.

[0D3-3] Cé bao nhiu gid& tri m  nguyén dé  phuong  trinh
VX4 2 +42 =X +24-X* +4+2m+3=0 c6 nghiem.

A. 1l B. 3. C.0. D. 2.

[0D3-3] SO gia tri nguyén cia tham s thuc m thudc doan [-10;10] dé phuong trinh

x* —x+m=0 vb nghiém la
A. 21. B. 9. C. 20. D. 10.

[0D3-3] Cho phuong trinh mx’ +(m”—3)x+m=0. Tim tét ca c4c gi4 tri cia tham s6 m dé
NI « 1 : L S
phuong trinh ¢ hai nghiém X, X, thoéa méan x, + X, :73. Khi do6 tong binh phuong cac gia tri

tim duoc cia tham s6 m bang

A 25 B. 16. c. 2 p. 2
16 16 16
[0D3-3] M6t sé tu nhién c6 hai chir sb ¢6 dang ab, biét hiéu cua hai chir sé6 d6 bang 3. Néu

_ . o N . i )
viét cac chir so theo tha tu nguoc lai thi dugc méot so bang = S0 ban dau trir di 10. Khi d6

a’ +b? bang
A. 45, B. 89. C. 117. D. 65.
[0D3-3] C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia m d¢ phuong trinh x> —4vx*+1—(m-1)=0 c6 4

nghiém phéan bigt
A 1. B. 0. C. 2. D. V0 sb.

[0D3-3] Tap tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé phuong trinh x* —2mx+m+2=0 c6 hai
nghiém duong phéan biét la

C. (-0 -1)u(2+00). D. (-1,2).
[0D3-3] Biét phuong trinh 3x+1—+/3x> + 7x —+/3x—1=0 c6 mot nghiém c6 dang x = a+CJB |

trong 46 a, b, ¢ 1a cac s6 nguyéntd. Tinh S=a+b+c.
A.S=14. B. S=21. C.S=10. D.S=12.
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Cau 408.

Cau 4009.

Céau 410.

Cau 411.

Cau 412.

Céau 413.

Cau 414.

Cau 415.

Céau 416.

Cau 417.

Céau 418.

(2x+ y)2 —5(4x2 —y2)+6(4x2—4xy+ yz):O

[0D3-3] Hé phuong trinh 1 c6 mot nghiém
2X+ Y+ =3
2X-Y
(X Yo ). Khido P=x,+y; cogiatrila
Al B 1 C. 3. D. 2.
16
[0D3-3] Cho ham sb y=-x*+4x-3, ¢6 do thi (P). Gia sit d 1a duong thing di qua

A(0;—3) vaco hé sé goc k . Xac dinh k sao cho d cat do thi (P) tai 2 diém phan biét E, F
sa0 cho AOEF vudng tai O (O la goc toa do). Khi do

k=-1 k=-1 k=1 k=1
A. . B. . C. . D. .

k=3 k=2 k=2 k=3
[0D3-3] Pé phuong trinh sau c6 4 nghiém phan biét: ‘10x—2x2 —8‘: x* —5x+a. Gia trj cua
tham s6 a la
A. ae(110). B.a=1. C.4<a<473. D.ae[4;%}.
[0D3-3] C6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén khong duong cua tham sé m dé phwong trinh

V2x+m =x—1 ¢6 nghiém duy nhat?

A 4. B. 3. C. 1. D. 2.

[0D3-3] Gia sir phuwong trinh 2x* —4mx—1=0 (véi m Ia tham s&) cd hai nghiém x,, X,. Tim
gid tri nho nhat cua bieu thic T =[x, — X, .

A. minTzé. B. minT =+/2. C. minT =2. D. minT:%.
[0D3-3] Goi S la tap hop céc gia tri cua tham s6 m sao cho parabol (P): y=x*—4x+m cit
Ox tai hai diém phan biét A, B théamdn OA=30B. Tinhtong T cac phan tircua S .

A. T =3. B. T =-15. C.T:%. D.T=-9.

[0D3-3] Phuong trinh 3/x+5+3/x+6 =32x+11 c6 bao nhiéu nghiém.

A 2. B. 3. C. 1. D. 0.

[0D3-3] Tap nghiém cua phuong trinh Q/X—\/ x* -1 +\/X+\/ x*-1=21la

AD. B. {%1} c. {o}. D. (L.

[0D3-3] Phuong trinh (M —4m+3)x =m*—3m+2 c6 nghiém duy nhét khi:

A . m=#3. B.mzlvam=#3. C.m=1. D. m#1 hoac m# 3.
[0D3-3] Tim m dé phuong trinh (m—1)x* —mx® + m? —1=0 c6 ba nghiém phan biét.

A. m=+1. B. m=1. C. m=-1. D. m=0.

[0D3-3] Phuong trinh x* —5x° +8x* —10x+4 =0 ¢06 bao nhiéu nghiém nguyén?

A 4. B. 1. C. 2. D.0.
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Céau 4109.

Céau 420.

Céau 421.

Cau 422.

Cau 423.

Cau 424.

Cau 425.

Cau 426.

Cau 427.

Cau 428.

Céau 429.

Cau 430.

Cau 431.

[0D3-3] Cho ham s6 y=x*>-2x—2 c6 d6 thi (P), va duong thang (d) c6 phuong trinh
y=x+m.Tim m dé (d) cit (P) tai hai diém phan biét A, B sao cho OA*+OB? dat gia tri

nho nhit.

A.m:—E. B.m:E. C. m=1. D.m=2.
2 2
[0D3-3] Cho phuong trinh (m—l) x* +3x—1=0. Phuong trinh c6 nghiém khi
A. mz-E. B. m=1. C. m:E. D. ms-E.
4 4 4
[0D3-3] Sb nghiém cua phuong trinh x* —2x—8=4,/(4-x)(x+2) la
A. 3. B. 1. C. 4. D. 2.
[0D3-3] Tap hop tit ca cac gia tri cua tham s6 m d& phuong trinh
V1+ X +4/1-X +44/1- x> =m c6 nghiém la
A. [V2;+00). B. [6;+0). C.[V2:6]. D. [V2;242].
ke SR 2 o (x+2)(mx+3) o ,
[0D3-3] Co tat ca bao nhiéu gia tri cia m dé phuong trinh 1 =0 c0 nghiém duy nhat?
X_
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
[0D3-3] Tong binh phuong cac nghiém cua phuong trinh x> +5x+2+2/x% +5x+10=0 la
A. 5. B. 13. C. 10. D. 25.
[0D3-3] Tim tét c4 cac gid tri cua m dé phuong trinh x> —2x—3-m=0 c6 nghiém x [0;4].
A. me(—x;5]. B. me[-4;-3]. C. me[-4;5]. D. me([3;+x)
[0D3-3] Phuong trinh v/2x* +3x—5 = x+1 ¢c6 nghiém:
A x=1. B. x=2. C. x=3. D. x=4.
[0D3-3] Toéng cac  binh  phuong  cac  nghiém  cia  phwong  trinh
(x=1)(x-3)+3Vx*—4x+5-2=0 la
A. 17. B. 4. C. 16. D. 8.
[0D3-3] Cho phuong trinh x°—(2m+1)x*+(4m-1)x—2m+1=0 . Tim m dé phuong trinh
c6 mot nghiém duy nhat?
A - med. B. m=0. C. m=1. D.m=2.
[0D3-3] Phuong trinh x* +3|x—3 =2x+5 ¢0 tich cua tat ca cac nghiém nguyén la
A 4. B. 1. C. -56. D. 0.
[0D3-3] Phuong trinh ‘xz +2x—3‘ = x+5 6 tong cac nghiém nguyén la

A 2. B. -3. C. -1. D. 4.

[0D3-3] C6 nhiéu nhat bao nhiéu s6 nguyén m thugc nira khoang [-2017;2017) dé phuong

trinh v/2x* —x—2m = x—2 c¢6 nghiém:

A. 2014. B. 2021. C. 2013. D. 2020.
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Cau 432.

Cau 433.

Cau 434.

Cau 435.

Cau 436.

Cau 437.

Cau 438.

Cau 439.

Cau 440.

[0D3-3] Tim m dé phuong trinh Z(ZLT_X): Xx—2m c¢6 2 nghiém phan biét.
X+
A.m;tEvé m=1. B.m;tgvé m;t%.
C.m;tEvé m;tl. D.m;tE.
2 2 2
iz+1:5
[0D3-3] Nghiém cua hé phuong trinh ; )2/ la
————=3
X—2 Yy
A. (xy)=(311). B. (x;y)=(-31). C. (xy)=(131). D. (xy)=(31).

[0D3-3] Mot xe hoi khoi hanh tir Krong Ning di dén Nha Trang cach nhau 175km. Khi vé xe
tang van toc trung binh hon van téc trung binh IGc di 1a 20 km/gio. Biét rang thoi gian dung dé
di va vé Ia 6 gio; van téc trung binh luc di 1a

A. 60 km/gio. B. 45 km/gio. C. 55 km/gio. D. 50 km/gio.

[0D3-3] Diéu kién can va di dé phuong trinh mx® +2(m+1)x+m=0 co hai nghiém phan biét 1a

A.m¢0,m>—£. B.m>1. C.m>—£. D. m>0.
2 2 2
[0D3-3] C6 bao nhiéu gia tri nguy@n ciia m dé phuong trinh x*> —2x-3-2m=0 c6 ding mot
nghiém x €[0;4].
A. 5. B. 4. C.6. D. 9.
[0D3-3] Cho phuong trinh x*—(2m+1)x* +(4m-1)x—2m+1=0. SO c4c gi4 tri cia m dé

phuong trinh ¢6 mot nghiém duy nhat?

A. 0. B. V0 6. C.1. D. 2.
X+2my—-z=1 m =0
[0D3-3] Khi hé phuong trinh 12x—my—-2z=2  ¢6 nghiém (x;y;z) Véi 4, gia tri
me——
x—(m+4)y-z=1 3

T =2017x—-2018y —-2017z la

A. T =-2017. B. T =2018. C. T =2017. D. T =-2018.
X2 +2xy +8x =3y? +12y +9

X2 +4y+18—6y/x+7 —2x/3y+1=0
do6 gia tri biéu thuc T =5a? + 4b?

A T=24, B. T=21. C.T=5. D.T=4.

[0D3-4] Cho hé phuong trinh { c6 nghiém 1a (a;b). Khi

[0D3-4] Cho biét tap hop tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé phuong trinh

2(x2+i2]—3(x+£]—2m+1:0 c6 nghiém la S :[—%;+ooj, v6i a, b 1a cac sb nguyén
X X

A A zze .
duong va b la phan so toi gian. Tinh T =a+b.

A. T =13. B.T=17. C. T =49. D. T=3.
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Cau 441.

Cau 442.

Cau 443.

Cau 444,

Cau 445.

Cau 446.

Cau 447,

Cau 448.

Xy —3x—2y =16

[0D3-4] Cac nghigmctahe § a
X“+y —2x—-4y=33

A (xy)=(-3-v3i-2+3); (xy)=(-3+3;-2-+3).

B. (x,y)=( -3-4/3;-3+3); (xy)=(-2-+3-2+43).

C. (xy)=(-3-2); (xy)=(32)

D. (xy)=(-3 )i( y)=(22).

[0D3-4] Tim c4c gia tri cia m dé phuong trinh 2¢/X+1=X+m c6 nghiém:

A m>2. B.m>2. C. m<2. D. m<2.

[0D3-4] Goi S la tap hop tat cac gia tri thuc cua tham s6 m dé duong thang (d):y=mx cat
parabol (P):y=-x*+2x+3 tai hai diém phan biét A va B sao cho trung diém | cia doan
thang AB thudc duong thang (A):y = x—3. Tinh tong tat ca cac phan tir cia S .

A. 2. B. 1. C. 5. D. 3.

[0D3-4] Cho biét tap hop tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé phuong trinh

2(x2+i2]—3(x+£]—5m+1:0 cé nghiém Ia S :[—%;+ooj, V6i a, b la cac sd nguyén
X X

duong va % la phan sb tdi gian. Tinh T = ab

A . T=-5. B.T=5. C. T=11. D. T=55.
xy+y’+x=T7y(1)
[0D3-4] Cho (x;y) véi x, y nguyén la nghiém cua hé phuong trinh { x2 thi
—+x=12 (2
y
tich xy bang
A. 1l B. 2. C. 3. D. 4.
. o R 5 s Lo mx-y=3
[0D3-4] C6 bao nhiéu gia tri m nguyén duong dé hé phuong trinh cd nghiém
2X+my =9
duy nhat (x;y) sao cho bicu thirc A=3x—y nhan gié tri nguyén
A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.
J'Jl
[0D3-3] Cho ham s6 f (x) xéc dinh trén R c6 d6 thi nhu f /
hinh v&. Phuong trinh 2f (x)—-1=0 c6 bao nhiéu nghiem? o\ ——
A 1l B. 3.
C. 2. D. 4. -3
[0D3-3] Tim phuong trinh duong thang d :y = ax+b. Biét duong thang d di qua diém 1(1;3)
va tao voi hai tia Ox, Oy mot tam giac cé dién tich bang 6 ?
A. y=-3x+6. B. y:(9—\/ﬁ)x+\/ﬁ—6.
:(9+\/ﬁ)x—\/ﬁ—6. D. y=3x+6.
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Cau 449.

Céau 450.

Cau 451.

Céau 452.

Cau 453.

Cau 454.

Cau 455.

Cau 456.

Cau 457.

Cau 458.

Cau 459.

Cau 460.

Cha dé 4. BAT DANGTHUC. BAT PHUONG TRIiNH

[0D4-1] Trong cac bat phuwong trinh sau, bat phuong trinh ndo 1a bat phwong trinh bac nhat hai an?
A 2x-5y+3z<0. B.3x*+2x-4>0. C.2x*+5y>3. D. 2x+3y <5.
[0D4-1] Bét phuong trinh —3x+9>0 ¢6 tap nghiém la

A. [3;+oo). B. (—00;3]. C. (3;+oo). D. (—oo;—3).

[0D4-1] Cho f(x)=2x+1. Khang dinh nio sau day la khang dinh sai

A. f(x)>0;Vx>—%. B. f(x)>0;Vx<%. C. f(x)>0;vx>2. D. f(x)>0;vx>0.

[0D4-1] Cho cac bat dang thirc a>b va ¢ >d . Bat dang thirc ndo sau day dung
A . a-c>b-d. B.a+c>b+d. C.ac>hd. D.%>%.
[0D4-1] Tim tap xac dinh ciia ham s6 y =+/2x* —5x+2.
A. (—oo;l] B. [32} C. (—oo;l}u[z;mo). D. [2;+0).
2 2 2
[0D4-1] Piém nao sau ddy thuoc mién nghiém cua bt phuong trinh 2x+y—-3>07?
A. Q(-1-3). B. M (1%) C. N(L1). D. P(—l;gj.
[0D4-1] T4p nghiém cua bat phuong trinh (x+2)(5-x) <0 la
A. [5;+0). B. (—0;-2)U(5;+x). C. (-2;5). D. (-5;-2).
[0D4-1] Tim ménh dé dung.
A. a<b< ac<bc. B.a<b< ac>hbc.
a<b
C.a<b<a+c<b+c. D. < ac<hd.
c<d
[0D4-1] Tam thirc nao dudi day luén duong véi moi gia tri cia x?
A. x*-10x+2. B. x> -2x-10. C. x* —2x+10. D. —x* +2x+10.
[0D4-1] Bét phuong trinh nao sau day khong twong dwong véi bat phuong trinh x+5>07?
A. —x*(x+5)<0. B. Vx+5(x+5)>0. C. (x—l)z(x+5)20. D. Vx+5(x—-5)>0.

[0D4-1] Gia tri ndo ciia m thi phuong trinh (m—3)x*+(m+3)x—(m+1)=0 (1) c6 hai
nghiém phéan biét?

A meR\(3). B. me(_w;_gju(l;m)\{g}.
C. me(—E;lj. D. me(—§;+ooj.

5 5
[0D4-1] Mién nghiém cua bat phuong trinh 3x—2y < —6 1a

¥

T4
/’éj e %
2 s
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Cau 461. [0D4-1] Tim tap xac dinh cia ham s6 y =+/2x* —5x+2.

A.(—w}l}L{2}+w). B.[2,+x). C.(—w;l}. D.[l;?}
2 2 2
Cau 462. [0D4-1] Trong cac tinh chat sau, tinh chat nao sai?
O<a<b a b a<b
A. = —<—. B. =a-c<b-d.
O<c<d d c c<d
a<b O<ax<b
C. =a+c<b+d. D. =ac<hd.
c<d O<c<d

Cau 463. [0D4-1] Goi S la tap nghiém caa bat phuong trinh x* —8x+7 >0. Trong cac tap hop sau, tap
nao khong la tap con cua S ?
A. [8;+x). B. (—o0;-1]. C. (—;0]. D. [6;+).

Cau 464. [0D4-1] Bat phuong trinh 5x —1>%+3 c6 nghiém la

A x<2. B.x>—§. C. vx. D.x>§.
2 23
Cau 465. [0D4-1] Néu a+2c > b+ 2c thi bat dang thirc nao sau day ding?
A. -3a>-3b. B. a’>Db?’. C. 2a>2b. D.l<%.
a
Cau 466. [0D4-1] Khang dinh nao sau day ding?
A. x+[x|=x<|x|20. B. x* <3x< x<3. C.X—tlzo. D. 1o x<l.
X X
Cau 467. [0D4-1] Suy luan nao sau day dung?
a>b>0 a>b
A. =ac>hd. B. —a-c>b-d.
c>d>0 c>d
a>b a>b
C. =ac>hd. D. :>E>E.
c>d c>d ¢ d
Cau 468. [0D4-1] Cho a la sé thuc duong. Ménh d& nao dudi day dung?
A |x>ae -a<x<a. B. |x<aex<a.
x<-a
C.|x|>aex>a. D. |x|2a<:{ .
X=za
Cau 469. [0D4-1] Bang xét dau sau la cua biéu thirc nao?
X ‘ —o0 2 +00
f(x) ‘ N 0 _
A. f(x)=x-2. B. f(x)=2-4x. C. f(x)=16-8x. D. f(x)=-x-2.

Cau 470. [0D4-1] Tap nghiém cua bt phuong trinh 2x—1>0 14

N T ]

Cau 471. [0D4-1] Cgp s6 (L,—1) la nghiém cua bat phuong trinh
A. x+4y<1. B. x+y-2>0. C. -x-y<0. D. -x-3y-1<0.
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Cau 472.

Cau 473.

Cau 474.

Cau 475.

Cau 476.

Cau 477.

Cau 478.

Cau 479.

Cau 480.

Cau 481.

Céau 482.

Cau 483.

Cau 484.

Cau 485.

[0D4-1] Nhi thicc —2x —3 nhan gia tri duong khi va chi khi

A.x<—§. B.xs-g. C.x>—§. D.xz—g.
2 3 2 3

[0D4-1] Cap s6 (x;y) =(2;3) la nghiém cua bt phuong trinh nao sau day?

A. 4x>3y. B. x-3y+7<0. C. 2x-3y-1>0. D. x-y<Q0.

[0D4-1] Bét dang thirc nao sau day ding véi moi sé thuc a ?

A. 6a>3a. B. 3a>6a. C.6-3a>3-6a. D.6+a>3+a.

[0D4-1] Ménh dé nao sau day sai?
a=x 1
A = a+b>x+y. B.a+—>2Vva>0.
b>y a
1 1
C. a+b22\/%Va,b20. D.a>b:>—<EVa,b¢0.
a
[0D4-1] Sb nao dudi day 1a nghiém ctia bat phuong trinh 2x +1< 3?
A x=2. B. x=3. C. x=0. D. x=1.
[0D4-1] Tim nghiém cua nhj thirc bac nhat f (X) =3X+6.
A x=2. B. x=-2. C. x=-3. D. x=3.
[0D4-1] Tim nghiém cua tam thirc bac hai f (X) =x* +4x-5.
A. x=5; x=-1. B. x=-5; x=-1. C. x=5; x=1. D. x=-5; x=1.
[0D4-1] Cho tam thttc bac hai f (x)=—x*—4x+5. Tim tat ca gid tri cua x dé f(x)=0.
A. xe(—0;-1]u[5+®). B. xe[-15].
C. xe[-5:1]. D. xe(-5/1).
[0D4-1] Cap sb (Xo; Yo ) nao la nghiém cua bat phuong trinh 3x-3y>4.

A. (Xo;yo):(_Z;Z)' B. (Xo;yo):(S;l)' C. (Xo;yo):(_4;0)' D. (Xo;yo):(Z;l)'

[0D4-1] Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh x> —4>0.

A. S =(-0;-2)U(2;+x). B. S=(-2,2).

C. S =(-0;-2]u[2;+x). D. S =(-0;0)U(4;+0).

[0D4-1] Tim tap nghiém S ciia bat phuong trinh x* —4x+4> 0.

A. S=R\{2}. B.S=R. C. S=(2;+x). D. S=R\{-2}.
[0D4-1] Tim khang dinh dung trong cac khang dinh sau?

A. f(x)=3x"+2x-5 latam thuc bac hai. B. f(x)=2x-4 latam thuc bac hai.

C. f(x)=3x>+2x-1 latam thirc bac hai. D. f(x)=x*—x*+1 latam thuc bac hai.

[0D4-1] Cho f(x)=ax’+bx+c, (a=0) va A=b’—4ac. Cho bict dau cua A khi f(x) ludn

cuing dau véi hé s6 a véi moi xeR.

A. A<O. B. A=0. C. A>0. D. A>0.
[0D4-1] Diéu kién cia bt phuong trinh —; n >x+2 la

X j—
A x#12. B. x#2. C. x>2. D. x>0.
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Cau 486. [0D4-1] Nghiém cua bat phuong trinh 2x-10>0 1a
A. x=5. B. x=5. C. x>5. D. x>8.

Cau 487. [0D4-1] Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh —4x+16<07?
A. S =[4;+x). B. S=(4;+x). C. S=(-x;4]. D. S =(-o;—4].

Cau 488. [0D4-1] Nhi thirc f (x)=2x—6 duong trong

A. (3+x). B. (—;3). C. [3;+x). D. (-;3].
Cau 489. [0D4-1] Bat phuong trinh ndo sau day 1a bac nhat mot an

A. 3x>1-2x. B.E—3>x. C. 2x+y<1. D. 2x-1=0.

X
A N Y o , z . 2X-3
Cau 490. [0D4-1] Tim dicu kién cua bat phuong trinh %23 >X+1,
X+
A.x;t—E. B.x;tE. C.x;t—g. D.x;tg.
2 2 3 3

Cau 491. [0D4-1] Tim diéu kién cua bat phuong trinh X3 2

' ' J6-3x '

A x<2. B. x>2. C. x<2. D. x>2.

Cau 492. [0D4-1] Tap nghiém cua bat phuong trinh 2—3x < x+6.
A. (=L +o0). B. (—o0;-1). C. (—oo51). D. (L+).

CAu 493. [0D4-1] Cho f (x)=2x—4, khang dinh nao sau day 1a ding?
A. f(x)>0 < xe(2+x). B. f(x)<0 < xe(-x;-2)

C. f(X)>0 < xe(-2;+m). D. f(x)=0<x=-2.
Cau 494. [0D4-1] Tim m dé f (x)=(m-2)x+2m-1 la nhj thtc bac nhat.
m=2
A . m=#2. B. 1. C.m>2. D. m<2.
m#——
2
2x-1>3(x-3)

Cau 495. [0D4-2] Hé bat phuong trinh sau Z;ZX <x-3 c6 tap nghiém la

VX=3>2

A. [7;+0). B.J. C. [7;8]. D. (58]

Cau 496. [0D4-2] Cho ham s6 y = x+il xéc dinh trén (1 +o0). Goi m 1a gi tri nhd nhat cua ham sb,
X —_

gia tri caa m nam trong khoang nao sau day?

A (47). B. (-2;3). C. (5+). D. (2;8).
Cau 497. [0D4-2] Hé bit ph h K —4<0 § ngh |
: -2] H¢ bat tri 5 80 nghi¢ én la
au [ ] Hé bat phuong trin (x—l)(x2+5x+4)20 cd so nghiém nguyén la
A 2. B. 1. C. V0 sb. D. 3.
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Cau 498.

Cau 499.

Cau 500.

Céau 501.

Céau 502.

Céau 503.

Céau 504.

Cau 505.

[0D4-2] Bat phuong trinh |[x—5|< 4 c6 bao nhiéu nghiém nguyén?
A. 10. B. 8. C. 9. D. 7.
[0D4-2] Tap nghiém ctia bat phuong trinh 1 > 1 la
x-1 x+1
A. (-L1). B. (—o0; —1)U(L +).
C. (—o0; —1]U[L + o). D. (L +0).

[0D4-2]. Tét ca cac gia tri ciia tham s6 m dé bat phuong trinh mx +4 > 0 nghiém dang véi moi

| <8 la

o mef 2]
ond 2opfod]

[0D4-2] Bét phuong trinh ax+b >0 ¢0 tap nghiém 1a R khi va chi khi

a=0 a>0
A. . B. .
{b>0 {b>0

a=0
C. .
{b;to

[0D4-2] Tap nghiém cua bit phuong trinh +/x —2017 >+/2017 - x la

A. [2017,+). B. (—o0,2017).

C. {2017}, D.

[0D4-2] Tap xac dinh ciia bat phuong trinh 3/x+2 +/x+3 +l >2x-3 la

A. [-2;+). B. [-3;+).

[0D4-2] Cho cac ménh d¢ sau
a b a b c
—+—2>2(1); =—+—+—2=3
b a (1) b ¢ a (1),

Véimoigiatricua a, b, ¢ duong ta co
A. (1) dangva (11), (111) sai,
C. (1) dang va (1), (11) sai.

[0D4-2] Tap nghiém cua hé bat phuong trinh

[+

X

C. [-3;+0)\{0}. D. [-2;+%)\{0}.

1 1 9
=4+
a b ¢ a+b+c

(III)

B. (II) dungva(l),(lll)sai.
D. (1), (1), (1) ding.
x—-1

2 <-X+1

<(23)

, , , 5x—-2<4x+5 |
Cau 506. [0D4-2] Tong tat ca cac nghi¢m nguyén cua h¢ bat phuong trinh | , bang
{x <(x+2)
A. 21. B. 28. C. 27. D. 29.

Cau 507. [0D4-2] Dau cua tam thic bac hai f (x)=-x*+5x—6 dugc xac dinh nhu sau

f(x)<0 v6i 2<x<3 va f(x)>0 vsi x<2 hodc x> 3.

f(x)<0 v6i -3<x<-2va f(x)>0 véi x<-3 hodc x> -2.

f(x)>0 véi 2<x<3 va f(x)<0 véi x<2hodc x> 3.

f(x)>0 v6i -3<x<-2va f(x)<0 véi x<-3 hodc x>-2.
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Cau 508.

Cau 500.

Céau 510.

Céau 511.

Céau 512.

Céau 513.

Céau 514.

Céau 515.

Céau 516.

Cau 517.

Céau 518.

Céau 519.

[0D4-2] S6 nghiém nguyén duong ctia bat phuong trinh (2-x)(x+1)(3-x)<0 la
A. 1l B. 4. C. 2. D. 3.
4x+5 <x-3
[0D4-2] T4p nghiém cia hé bét phuong trinh 4 © la
x—-4
2X+3>
A. (%;13]. B. (—0;13). C. (13— ). D. (—w;%).
[0D4-2] S6 nghiém nguyén cua bat phuong trinh 2x? —3x-15<0 la
A. 6. B. 5. C. 8. D. 7.
o Y, X+ x+3 . TR
[0D4-2] Goi S la tap nghiém cua bat phuong trinh =———>1. Khi d6 S n(-2;2) la tap nao
X —_
sau day?
A. (-2;-1). B. (-12). C.J. D. (-2,-1].
[0D4-2] Dé bit phuong trinh 5X° = X+M <0 v nghim thi M thoa mén didu kién nio sau day?
A.msl. B.m>i. C.msi. D.m>l.
5 20 20
[0D4-2] C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s m dé ham sé y =+/x* —2mx—2m+3 ¢4 tap
xacdinhla R.
A 4. B. 6. C. 3. D. 5.
[0D4-2] Tap nghiém cua bat phuong trinh [2x-1<1 la
A. S=(0:1). B. S={0;1}.
C. S=[0;1]. D. S =(—;0]U[L+0).
[0D4-2] Tap nghiém ciia bt phuong trinh V8—x < x—2 la
A. S =[4,+x). B. S =(—;-1)U(4;8).
C. S=[48]. D. S =(—0;—1]U[4;+ ).
[0D4-2] Cho hams6 f (x)=x*+2x+m. Véi gia tri ndo ciia thamsé m thi f (x)>0,vxeR.
A.m>1. B. m>1. C. m>0. D.m<2.
[0D4-2] Goi S la tap nghiém cua bt phuong trinh v/5x—1—~/x—1>+/2x—4 . Tap nao sau
day 1a phan bu caa S ?
A. (—0;0)U[10;+). B. (—o0;2]U(10;+0).
C. (—0;2)U[10;+0). D. (0;10).
[0D4-2] Piéu kién cua bat phuong trinh LZ >2x la
X+
A x> -2. B. x=2. C. x=-2. D. x<-2.
[0D4-2] Vi x thugc tap nao dudi day thi biéu thic f(x)= 22_ Xl khong am?
X+
A. S:(—E;Z) B. S:(—E;Z}.
2 2
C. S:(—oo;—%]u(Zﬁoo). D. S:(—oo;——ju[Zﬁoo)
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Cau 520. [0D4-2] Mién nghiém cua hé bat phuong trinh

A. (L2). B. (0;0).

3X+y=>9
X>y-3 3 , .
y la phan mat phang chira diém
2y >8-X
y<6
C. (21). D. (84).

Cau 521. [0D4-2] Bé bat phuong trinh \/(x+5)(3-x) < x* +2x+a nghiém dung Vx €[-5;3], tham s6
a phai thoa man diéu kién:
A a>3. B.a>4. C. a>5. D.a>6.
Cau 522. [0D4-2] Gia tri lén nhat cua ham s6 f () :2# bang
X°—=5x+9
8 B. 1 c. i p. &
11 4 8 11

Céau 523.

nghiém X, X, théa man x +X, + XX, <1?

A.1l<m<3. B.1<m<?2.
Céau 524.
A. x<1. B. XZE.
2
Cau 525.
2 nghiém x;, X, thoa X, <2< X,?
A. m>5. B. m<§.
3
Cau 526.

[0D4-2] Véi gia tri nao cia m thi phuong trinh (m-1)x*-2(m-2)x+m-3=0 c6 hai

C.m>2. D. m>3.

[0D4-2] Vi x thudc tap nao dudi day thi nhi thuc bac nhat f (x)=|2x—5|-3 khong duong?

C. x=0. D.1<x<4.

[0D4-2] Cho phuong trinh (m=5)x*+2(m-1)x+m=0 (1). Véi gia tri nao cua m thi (1) c6

C.§<m<5. D.§£m£5.
3 3

A -7 2 ) . v y;'/
[0D4-2] Mién tam gidc ABC ké ca ba canh sau day la mién nghiem 7%,/
cua hé bt phuong trinh nao trong bon hé bat phuong trinh dudi day? //

_

y>0 x>0
A. {5x—-4y>10. B. {5x-4y<10. 2% 7
5x+4y <10 4x+5y <10 ) 3 7
x>0 x>0
C. 14x-5y<10. D. <5x-4y<10.
5X+4y <10 4x+5y <10 W 7
Cau 527. [0D4-2] Gia tri nhd nhat cua hamso f (x) =§+il véi x>1 la
X_
A 2. B.g. C. 242. D. 3.
21 i1
Cau 528. [0D4-2] Tap nghiém cua h¢ bit phuong trinh | 33 la
_2 X <3-x
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Cau 529.

Cau 530.

Céau 531.

Cau 532.

Cau 533.

Céau 534.

Cau 535.

Cau 536.

Cau 537.

Céau 538.

Cau 539.

Céau 540.

[0D4-2] Khing dinh nio sau day 1a khang dinh sai?

A. Bat phuong trinh ax+b <0 c6 tap nghiém la R khi a=0 va b<0.
B. Bat phuong trinh bac nhat mot an luén ¢ nghiém.

C. Bt phuong trinh ax+b <0 v6 nghiém khi a=0 va b>0.

D. Bat phuong trinh ax+b <0 vd nghiém khi a=0.

= A ' N |X+2|_X N

[0D4-2] Nghiém cua bat phuong trinh <2 la

x<0
A. 0<x<1. B. 0<x<1. C. . D. x>1,x<-2.

x>1

N Z e, . X 2 LA LA N X_3< 0 A N
[0D4-2] Tim tat ca gia tri thuc cia tham so m d¢ hé bat phuong trinh 1 v6 nghiém.
m-—x<
A.m>4. B.m>4. C. m<4. D. m<4,
[0D4-2] Tim tét ca cach gia tri thuc cua tham s6 m dé bt phuong trinh (m+1)X* +mx+m <0
dang voi moi x thuoc R.
A.m>£. B.m>-1. C.m<—ﬂ. D. m<-1.
3 3
[0D4-2] Tap nghiém cua bit phuong trinh +/x —2018 >+/2018—x Ia
A. {2018} . B. (2018;+x). C. 2. D. (—o0;2018).
. 1 1 N
[0D4-2] Cho a>b>0 va x=—3 y— 10 menh 48 nao sau day ding?
l+a+a 1+b+b

A X>Y. B. x<y. C. x=Yy. D. Khong so sanh dugc.

[0D4-2] Trong céc hinh chir nhat cé cung chu vi thi

A. Hinh vudng c6 dién tich nho nhat.

B. Khéng xac dinh dugc hinh chit nhat ¢6 dién tich 16n nhat.
C. Hinh vuéng c6 dién tich 16n nhat.

D. Ca A, B, C déu sai.

x?—4x+3<0 i
—-6x+12>0
A (52). B. (1;4). C. (~0;1)U(3+0). D. (~o0;2)U(3;+0).

[0D4-2] Tap nghiém cua hé bat phuong trinh {

(x+3)(4—x)>0

[0D4-2] Hé bat phuong trinh { v6 nghiém khi

Xx<m-1
A m<-2. B. m>-2. C. m<-1. D. m=0.
[0D4-2] Tap xéc dinh cia ham s y =~/x—m —+/6—2x 13 mdt doan trén truc sb khi va chi khi:
1
A. m=3. B. m<3. C. m>3. D.m<§.
[0D4-2] Tim tap nghiém cua bt phuong trinh: \xz —4x\ <0.

A . B. {&}. C. (0;4). D. (—0; 0)U(4;+).

2—-x>0

[0D4-2] Tap nghiém cua hé bat phuong trinh
2X+1>x-2

A. (-32). B. (—; 3). C. (2 +x). D. (-3;+).
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Cau 541.

Cau 542.

Cau 543.

Cau 544.

Cau 545.

Cau 546.

Cau 547.

Cau 548.

Céau 549.

Céau 550.

Cau 551.

Cau 552.

[0D4-2] Tim m dé (m+1)X* +mx+m<0 véi moi xeR.

A.m<—ﬂ. B. m>-1. C.m>—ﬂ.
3 3

[0D4-2] Tap nghiém ciia bt phuong trinh: x* +9 > 6x la
A. (3;+x). B. R\{3}. C. R.

[0D4-2] Phuong trinh +/x* +4x—1 = x—3 ¢d nghiém la
A. x=1 hoac x=3. B. VO nghiém. C. x=1.

[0D4-2] Phat biéu nao sau day 1a dung?
A (x+ y)2 > X%+ y2.

C. x>y =x"2>y%,

D. m<-1.

D. (—00'3 .

D. x=3.

D. x+y>0 thi x.y>0.

B. x+y >0 thi x>0 hoac y>0.

[0D4-2] Tap nghiém ciia bat phuong trinh X* + 2X + \/x1+—4 >3+ \/% la
A. (-31). B. (-4;,-3).
C. (L +0)U(-;-3). D. (L+%0)u(—4;-3).
[0D4-2] Gié tri nho nhat caa biéu thac P = x° +%, x>0 bang
A 4. B. 24. C. 8. D. 12.
[0D4-2] Tap nghiém cua bét phuong trinh :—f’ >1 I
A.[-11). B. (-11). C. [-31). D. [-2;1).
[0D4-2] Cho biéu thic f (x)= 4;(;112 . Tap hop tat ca cac gia tri cia x théa man f (x) khong
duong la
A. xe(0;3]u(4;+). B. xe(-x;0]U[3;4).
C. xe(-x;0)U[34). D. xe(-2;0)u(3;4).
[0D4-2] Cho a >b > 0. Ménh dé nao dudi day sai?
2 2
.i<L. B.£<E. c 2 _1>b _1. D. a®>b?.
a+l Db+1 a b a b

[0D4-2] Trong céc tam thuic sau, tam thac nao luén &m vai moi xe R ?
B. f(x)=-x"-3x-4.

D. f(x)=—x*-4x-4.

A. f(x)=-x*-3x+4.
C. f(x)=x*-3x+4.

[0D4-2] Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh —2x* -3x+2 >0,
A. S :(—oo;—%ju(Zﬁoo).

o2 oo 39

. , o 4x—
[0D4-2] Tap nghiém caa bét phuong trinh 1X 3

NP

1

>-11la

o[2)

B.S :(—oo;—Z)u(E'+oo].
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x?—4x+3>0
(x+2)(x—5)<0'

Cau 553. [0D4-2] Tim tap nghiém cua hé bat phuong trinh {

A. (L3). B. (-2;5). C. (-21)u(3;5). D. (3;5).
Cau 554. [0D4-2] Tim diéu kién cua bat phuong trinh v/x+2 > %
X_
X+2#0 X+2>0 X+2#0 X+2=>0
. . B. . C. . D. .
x—22>20 Xx—2#0 x—2>0 Xx—2#0
2
Cau 555. [0D4-2] Tap nghiém cua bat phuong trinh 2)(2—3);+4> 2 la
X"+
3 V23 3 23 3 J23) (3 23
—_——— B.| —0;———— ——+
4 4 4 4 4 4

Cau 556. [0D4-2] Tap nghiém cia bat phuong trinh 3—2X++/2—-X <X++/2-X la

A. (L2). B. (1,2]. C. (—o;1). D. (1;+).

Cau 557. [0D4-2] Tap nghiém cua bt phuong trinh i_—xs 0 la
+ X

A. (—0;-1) U[L;+0). B. (—o0;—1]U[L+).

C. (-11]. D. (—o0;—1)U(L;+0).
Cau 558. [0D4-2] Gia tri nhé nhat cua hamso f (x) = 2x+E voi x>0 la

X

A. 43. B. 6. C. 24/6. D. 24/3.
Cau 559. [0D4-2] Tim gié tri nho nhat cua biéu thie A=vX—2 +~/4—X..

A 2. B. 2. C.2-42. D. 0.

Cau 560. [0D4-2] Nguoi ta dung 100m rao dé rao mot manh vuon hinh chit nhat dé tha gia stuc. Biét mot
canh ctia hinh chi nhat 1a birc tuong (khong phai rao). Tinh dién tich 16n nhat cua méanh dé c6
thé rao duoc?

A. 1350m°. B. 1250m?. C. 625m®. D. 1150m?.

Cau 561. [0D4-2] Tim tat ca gia tri ciia tham s6 m dé bat phuong trinh —x? +2x—m—1>0 v0 nghiém:
A. m>0. B. m<0. C. m<o0. D. m>0.

Cau 562. [0D4-2] Tim tat ca cac gia tri cia tham s m dé bat phuong trinh m?x > mx—m vo nghiém.
A. me{O;l}. B. me(O;l).
C. m=0. D. me(—o0;0)U(L;+x).

Cau 563. [0D4-2] Tim tap nghiém S cua bt phuong trinh v/x? —2x—15 > 2x +5.
A. S =(-o0;-3]. B. S =(-%;3). C. S=(-x3]. D. S =(—0;-3).

(x+5)(6—x)>0
2X+1<3 '
A. -5<x<l. B. x<1. C. x>-5. D. x<-5.

Cau 564. [0D4-2] Giai hé bat phuong trinh {
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Cau 565. [0D4-2] Bt phuong trinh 227" <1 ¢6 bao nhiéu nghiém nguyén duong?
A 14. B. 3. C.o0. D. 4.
. . . . 3X+2>2X+3 |
Cau 566. [0D4-2] Tap nghiém cua hé bat phuong trinh 1-x>0 la
—X>
A (%1] B. (=o;1), C. (L+0). D. 2.

Cau 567. [0D4-2] Tinh téng cac nghiém nguyén thuoc [-5;5] cua bat phuong trinh:

VX2 _9(3x—lj£ XVx2—97?

X+5
A. 5. B.0. C. 2. D. 12.
4_ 2

Cau 568. [0D4-2] Gid trj nho nhét cia ham sé y = X =X *9. .0 1a

A. 9. B. -3. C.12. D. 10.

R .. 2m-=1 2 . o A1
Cau 569. [0D4-2] Biet 1 <0, bat phuong trinh: (m+1)x+m-3<2x—m-1 c6 tap nghiém la
m_

A. (2+). B. (—0;-2). C. (=2;+ ). D. (—0;2).
Cau 570. [0D4-2] Cho ham s y=f (x)=ax’+bx+c co dd thi \y y=f(x)

nhu hinh v&. Pat A =b?—4ac, tim ddu cua a va A. 4

A.a>0, A>0. B.a<0, A>0. \

C.a>0, A=0. D.a<0,,A=0.

, , Ol 1 4 X

Cau 571. [0D4-2] Tim gid tri cua tham s6 m dé phuong trinh \/

x> —(m-2)x+m’—4m=0 c0 hai nghi¢m trai dau.
A. 0<m<4. B.m<0hoacm>4. C. m>2. D.m<2.

Cau 572. [0D4-2] Tim céc gié tri ciia tham s6 m dé phuong trinh x* —mx+4m =0 v6 nghiém.
A . 0<m<16. B. 4<m<4. C.0<m<4. D.0<m<16.

Cau 573. [0D4-2] Tim tat ca cac gia tricua a dé a®>a.
A. a<0 hoac a>1. B.0<ax<l. C.a>1. D.aeR.

Cau 574. [0D4-2] Gid tri x thoéa man bat phuong trinh —2x+6 >0 la
A x=2. B. x=3. C. x=4. D. x=5.

Cau 575. [0D4-2] Tap nghiém ctia bat phuong trinh (x—1)(x+3)>0

A. (—0;=3]u[l;+x). B. R. C. [-3:1]. D. [1;+).
Cau 576. [0D4-2] Tap nghiém cua bt phuong trinh :_ X6 <0 Ia
—3X+
A. (2;4]. B. (—0;2)U[4;+). C.[2;4]. D. (2;4).

Cau 577. [0D4-2] T4ap nghiém cua bat phuwong trinh X—_; >11a
X —_

A. (3;+x). B.R. C. (—0;3)U(3;+). D. (—=;3).

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auiz tam va hién tap Trang 55



TAILIEU ON THI THPT QUOC GIA NAM 2018 1234 CAU TRAC NGHIEM TOAN 10
Cau 578. [0D4-2] Gia tri x =—2 la nghiém cua hé bat phuong trinh ndo sau day?

2x—-3<1 5 2X—5<3x c 2X—4>3 D 2X—3<3x-5
" |3+4x>-6 4x-1>0 S |1+2x<5 S l2x-3>1
Cau 579. [0D4-2] Tap nghiém cua bt phuong trinh 2x—XT_3 <4x-1.
A. S :[Eﬁooj. B. (—oo;i}. C.S :[iﬁooj. D. (—oo;g}.
11 11 11 11
Cau 580. [0D4-2] Tap nghiém cua bat phuong trinh (2x—3)(5—x)>0.
A. (25] B. (—oo;gju(Sﬁoo). C. (—5;2]. D. (—oo;gju(Sﬁoo).
2 2 2 2
A . Y ., 4x-2
Cau 581. [0D4-2] Tap nghiém cua bat phuong trinh > >0.
A. S =[23). B. S=[2:3]. C. (-0;2)U(3;+20). D. (—0;2]U(3;+).
Cau 582. [0D4-2] Tap nghiém cua bat phuong trinh [2x-1/<1.
A. S =[0:1]. B. S:[%;l}.
C. S=(-=1]. D. S =(—0;1]N[1;+0).

Cau 583. [0D4-2] Tap nghiém cua bat phuong trinh [3x+1]> 2.

A. S:(—oo;—l)u(%&ooj. B.S=0.

s[4 o.5-(Liss).

Cau 584. [0D4-2] Tap nghiém cua bt phuong trinh vx?+2 < x—1.
A.S=0. B. S :(—00;—%}. C. [l;+oo). D. [%ﬁoo].

Cau 585. [0D4-3] Tim tat ca cac gia tri caa tham sé6 m dé bat phuong trinh —x? +x—m >0 v6 nghiém.

1
A.m>—. B. meR. C.m>£. D.m<£.
4 4 4

Cau 586. [0D4-3] Tim céc gia tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh (m-1)x* —2mx+m=0 c6 mot
nghiém I6n hon 1 va mot nghiém nho hon 1?

m>0
A.0<m«<1. B. m>1. C.med. D.{ )
m=1

Cau 587. [0D4-3] Cho bét phuong trinh 4, /(x+1)(3—x) <x?—2x+m-3. Xac dinh m dé bat phuong
trinh nghiém véi vx e[-13].

A.0<m<x12. B. m<12. C. m>0. D. m>12.
A ] ) . mx<m-=3 o
Cau 588. [0D4-3] Hé sau c6 nghiém duy nhat khi va chi khi
(m+3)x2m—9
A.m=2. B. m=-2. C. m=-1. D. m=1.
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Cau 589.

Céau 590.

Cau 591.

Céau 592.

Cau 593.

Céau 594.

Cau 595.

Cau 596.

Cau 597.

Céau 598.

[0D4-3] Biéu thuc P = a , b ¢ , V&i moi gia tricia a, b, ¢>0. Ménh dé ndo sau
b+c c+a a+b

day dang?

3 3 3
A 0<P<—, B. P>—. C.P>2. D. P>—.

2 2 2
[0D4-3] S6 gid tri nguyén X trong [—2017;2017] théa man bt phuong trinh [2x+1] < 3x a
A. 2016. B. 2017. C. 4032. D. 4034 .

-1
[0D4-3] The solution set of inequation | 2| <1lis
X+

A. S=[] +=). B. S =(—; —Z)U(—%; +oo].

1
C. S:(—E; +oo]. D. S =(-o0; -2).
[0D4-3] Cho bit phuong trinh e >g. S6 nghiém nguyén nhoé hon 13 cua bat phuong

X_
trinh la
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
[0D4-3] Cho ham sé f (x)=(m+1)x+5-m, voi m la tham s6 thuc. Tap hop cac gid tri cua
m dé bat phuong trinh f (x) >0 ding véi moi x < (0;3) la
A. (-45). B. (—o0;—4). C.[4:5]. D. (5;+x).
3(x—6)<-3
[0D4-3] Tim gid tri ctia tham s m dé hé bat phuong trinh | 5y 4+ m , ¢ nghiém
2

A . m>-11. B. m>-11. C. m<-11. D. m<-11.
[0D4-3] Giai bat phuong trinh v/3x—2 +v/Xx+3 > x> +3x—1 (v6i x € R), ta dugc tap nghiém la

S :[%;c} v6i a,b,c e N", phan sb % t6i gian. Khi d6 a+b+c bing
A 7. B. 5. C.6. D. 9.

[0D4-3] Ham s y_ﬂ+li Vi 0<x<1, dat gia tri nho nhat tai x_— (a, b nguyén
X 1-X

duong, phan 56 2 5 t6i gian). Khi d6 a+b bang

A 4. B. 139. C. 141. D. 7.
[0D4-3] Tim tat ca c4c gia tri cua tham s6 m dé phuong trinh x* —2x+m=0 c6 hai nghiém
2 2
X,, X, thoa mén: a 3x1+m+x2 3x2+m32.
X, X
A l<m<2. B.m>-2. C.0<m<1. D. m<-1.

[0D4-3] Tim tat ca cac gi4 tri caa tham s6 m dé phuong trinh x* —2mx+m+2=0 c6 hai
nghiém X, X, théa man x’+x; <16.

A. Khéng c6 gia tricaa m. B. m>2.

C. m<-1. D. m<-1hoaic m=2.
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Cau 599.

Cau 600.

Cau 601.

Cau 602.

Cau 603.

Cau 604.

Cau 605.

Cau 606.

Cau 607.

Cau 608.

. X—y+2xy=1 .
[0D4-3] H¢ phuong trinh ¢~ cd may nghiém?
X“+y =1
A 1l B. 3. C. 2. D. 4.
[0D4-3] Bét phuong trinh (m—1)x* —2(m—-1)x+m+3>0 véi moi x e R khi
A. me[l;+oo). B. me(2;+oo). C. me(l;+oo). D. me(—2;7).
[0D4-3] Cho bt phuong trinh x? —6x++/-Xx> +6x-8+m—1>0. Xac dinh m d& bit phuong
trinh nghiém dang voi vx €[2;4].
A.mzﬁ. B. m<9. C.msﬁ. D.m>9.
4 4
[0D4-3] T4p nghiém cua bét phuong trinh (x* ~3x)/2x* ~3x-2>0 I
>3
«>3 X>2 1
A | x=2 . B. . C. 1. D. xes——:;0;2;3¢.
L x<0 X<—= 2

X<—= 2

L 2
[0D4-3] Gi4 trj 16n nhat va gia tri nho nhat cua ham s y =x* —4x® —x* +10x—3 trén doan
[-1,4] 1

37 37

Ay  =———), =21. B. =—, Y., =—2L.

ymln 4 ymax ymax 4 y

37 37
C. ymin:71 ymax:21' D. ymax:51 ymin:_T'
[0D4-3] Giai bat phuong trinh v/—x? +6x -5 >8—2x c6 nghiém 1a
A. -5<x<-3. B. 3<x<5. C. 2<x<3. D. 3<x<-2.
y—-2x<2
[0D4-3] Gi4 tri nho nhat caa biéu thic F = y—x trén mién xac dinh boi hé {2y —x>4 la
X+Yy<5

A. minF =1 khi x=2, y=3. B. minF =2 khi x=0, y=2.
C. minF =3 khi x=1, y=4. D. minF =0 khi x=0, y=0.
[0D4-3] Cho bat phuong trinh: x° +2|x+m|+2mx+3m2 —3m+1<0. Dé bat phuong trinh ¢
nghiém, cac gia tri thich hop cua tham sé m la
A. —l<m<£. B. —%<m<l. C. —1<m<—%. D.%<m<l.

[0D4-3] Xac dinh m dé phuong trinh (x—1)[ X* +2(m+3)x+4m+12 =0 c6 ba nghi¢m phan
biét Ion hon —1.
A. —Z<m<—3vé mi—%. B.m<—%.
C. —Z<m<—1vé1 mi—g. D. —Z<m<3vé m;t—g.
2 9 2 6
[0D4-3] S6 nghiém cia phuong trinh A/x+8—-2vx+7 =2—x+1-Vx+7 la
A 2. B. 3. C. 0. D. 1.
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Cau 6009.

Céau 610.

Cau 611.

Céau 612.

Cau 613.

Cau 614.

Cau 615.

Cau 616.

Cau 617.

Cau 618.

Céau 6109.

. . [x*-1<0 , . .
[0D4-3] Hé¢ bat phuong trinh { c6 nghiém khi
X—-m>0

A . m>1. B. m<1. C. m=1. D. m=1.
[0D4-3] Tim m dé (m+1)x* +mx+m<0;VxeR?

4 4
A . m>—. B. m<-1. C. m<——. D. m>-1.

3 3
[0D4-3] Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x? +4x+3v3-2x-x* >1 Ia
A. (-31]. B. (-3;1). C. [-31). D. [-3,1].
[0D4-3] Cho a la sb thuc bat ki, P = e Bat dang thirc ndo sau day dung voi moi a.

+

A. P>-1. B. P>1. C. P<-1. D. P<1.
[0D4-3] Tap xac dinh caa ham s6: y =/ x+2vx—1 +\/5—x2 —2y/4—x? ¢6 dang [a;b]. Tim
a+b.
A. 3. B. -1. C.o0. D. -3.
[0D4-3] Cho nhi thic bac nhéat f (x)=ax+b (a#0). Trong cAc ménh dé sau, ménh dé ndo ding?

A. Nhithc f (x) c6 gia tri cling dau voi hé s a khi x lay cac gia tri trong khoang (‘C’O;‘gj'
B. Nhithiuc f(x) cd gia tri cling dau véi hé so a khi x lay cc gia tri trong khoang (—§;+ooj.
C. Nhithic f(x) co gid tri trai dau véi hé sé a khi x lay cac gia tri trong khoang (—oo;g].

D. Nhithac f(x) c6 gia tri cting dau véi hé s6 a khi x lay cac gia tri trong khoang (g;-FOO].

[0D4-3] Biét tap nghiém ciia bat phuong trinh x—v2x+7 <4 1a [a;b]. Khi d6 2a+b bang
A 2. B. 4. C. 5. D.17.
[0D4-3] Tap nghiém ctia bat phuong trinh +/x—1++/5—-x +L3>L3 la
X— X—=
A. S =[1;5]. B.S=(1;5)\{3}. C.S=(3;5]. D. S =[15]\{3}.
[0D4-3] Biét bt phuong trinh (m—3)x*+2(m+1)x>2 c6 mot nghiém 1a 1, didu kién can va
ductoa m la
A. m>1. B.m>1. C. m=1. D. m<1.
[0D4-3] Giai bat phuong trinh: |2X+5| >|7—4X|.
A. XE[E;G:I. B. Xe(1;+ooj.
3 3
C. Xe(—oo;lju(9;+oo). D. XE(E;GJ.
3 3
[0D4-3] Tim gid tri 16n nhat ciia m dé béat phuong trinh 3(x—m) = m?(5-x) thda véi mei x> 5.
A. m=-5. B.m:l. C. m=5. D.m:—l.
5 5
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Cau 620. [0D4-3] Cho c4c s6 thyc x,y théa man: 2(x*+y*)=1+xy. Gia trj lon nhét va gi4 tri nho
nhat cia biéu thirc P =7(x* +y*)+4x*y” ¢ tong Ia
1 2344
A. ﬁ B. @ C. Mot dép an khac. D. 3—
33 25 825
Cau 621. [0D4-3] Mat hinh chit nhat ABCD c¢6 AB=8 va AD=6. Trén doan AB ldy diém E thoa
BE =2 vatrén CD lay diém G thoa CG =6. Ngudi ta can tim mot diém F trén doan BC
sao cho ABCD dugc chia lam hai phan mau trang va mau xdm nhu hinh v&. Va dién tich phan
mau xam bé hon ba lan dién tich phan mau trang. Diéu kién can va du ciua diém F la
A. F cach C mot doan bé hon 3. B. F cach C mot doan khéng qua 3.
C. F cach B mot doan bé hon 3. D. F c&ch B mot doan khong qua 3.

Cau 622. [0D4-4] Mot xudng co khi cé hai cong nhan 1a Chién va Binh. Xuéng san xuat loai san pham
| va Il. M&isan pham | ban I4i 500 nghin déng, mdi san pham Il ban Ii 400 nghin dong.
Pé san xuat duoc mot san pham | thi Chién phai 1am viéc trong 3 gio, Binh phai lam viéc
trong 1 gio. Pé san xuat duoc mot san pham 11 thi Chién phai lam viéc trong 2 gio, Binh phai
lam viéc trong 6 gio. Mot nguoi khong thé lam duoc dong thoi hai san pham. Biét rang trong
mot thang Chién khong thé 1am viéc quéa 180 gio va Binh khong thé 1am viéc qua 220 gio. S6
tién 14i I6n nhat trong mot thang caa xuong 1a.

A. 32 triéu dong. B. 35 tri¢u dong. C. 14 trigu dong. D. 30 triéu dong.
A P P TP , X2+y2+22 N
Cau 623. [0D4-4] Cho cac so thuc duong X, Yy, z. Gia tri nho nhat caa biéu thtc P=— |a
Xy +2yZ + X
A ~2-1. B. v/3-1. C.%. D.%.

Cau 624. [0D4-4] Cho céc s6 duong X, Yy, z thoa min xyz=1. Khi d6 gia tri nho nhat caa biéu
\/1+x3+y3 +\/1+y3+z3 +\/1+23+x3

thauc P = la
Xy yz ZX
3
A. 333 B. 34/3. C. 3‘2/5. D. %
Cau 625. [0D4-4] C4c gid tri cua m dé bat phuong trinh 2|x—m|+2x* + 2> x* + 2mx théa man véi moi
X la
A m>—2. B. m<+/2. C. —J2<m<+2. D.med.
Cau 626. [0D4-4] Cho 0< X,y <1, x+y=4xy. Gia tri nho nhat, gia tri I6n nhit cia A=x"+y* —xy lan
luot la
lﬂ B.E;Z. C.l;g. D.E;Z.
4 3 4 9 4 7 4 8

Cau 627. [0D4-4] Mot gia dinh can it nhat 900 don vi protein va 400 don vi lipit trong thirc dn mdi
ngay. Moi kiogam thit bo chira 800 don vi protein va 200 don vi lipit. MOoi kilogam thit lon
chira 600 don vi protein va 400 don vi lipit. Biét rang gia dinh nay chi mua nhiéu nhat 1,6 kg
thit b0 va 1,1 kg thit lon. Gia tién mot kg thit bo 1a 160 nghin dong, mot kg thit lon 1a 110
nghin dong. Goi X,y lan luot 1a s6 kg thit bo va thit lon ma gia dinh d6 can mua. Tim X,y
dé tong sb tién ho phai tra 1a it nhat ma vin dam bao lwong protein va lipit trong thirc an?

A x=0,3vay=11. B.x=03vay=07.C. x=0,6vay=0,7.D. x=16vay=0,2.

Cau 628. [0D4-4] Cho ham s6 f (x)=-x*-2(m—1)x+2m-1. Tim tat ca cac gi4 tri ciia tham s6 m dé
f(x)>0, vxe(0;1).

A. m>1. B.m<%. C. m>1. D.mz%.
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Chu dé 5. GOC VA CUNG LUONG GIAC

Cau 629. [0D6-1] Cung c6 sé do 250° thi c6 sé do theo don vi 13 radian la
ey B, 2% c. 21 p. 3%
12 18 9 18

Cau 630. [0D6-1] Goi M 1a diém cubi khi biéu dién cung lwong gidc o trén dudng tron luong giac.
Trong cé4c phat biéu sau ddy, phat biéu nao dang?
A. Néu M nim bén phai tryc tung thi cosa <0.
B. Néu M thudc goc phan tu thir tu thi sine <0 va cosa <0.
C. Néu M thudc goc phan tu th hai thi sina >0 va cosa >0.
D. Néu M nam phia trén truc hoanh thi sing > 0.

Cau 631. [0D6-1] Véi moi goc a va sb nguyén k , chon dang thic sai?
A. sin(a+k2r)=sina. B. cos(a+kr)=cosa.

C. tan(a+kr)=tana. D. cot(a—kr)=cota.

Cau 632. [0D6-1] Chon khang dinh dung?
A tan(r-a)=tana. B. sin(7—a)=-sina.

C. cot(r—a)=cota. D. cos(z—a)=-cosa.

Cau 633. [0D6-1] Chon khang dinh dung?

. 1 .
A. ——=1+tan*x. B.sin?x-cos’x=1. C.tanx=———.  D.sinx+cosx=1.
cos’ X cot x
Cau 634. [0D6-1] Cho gbc lwong gidc o . Ménh dé nao sau day sai?
A tan(a+7)=tana. B. sin(a+7)=sina.
C. sm(E—aj:cow. D. sin(—a)=-sina ..

Cau 635. [0D6-1] Véi diéu kién xac dinh. Tim dang thirc dang.

—. B. 1+tan’ x=————.
cos” X sin® x

C. tanx+cotx=1. D. sin®>x+cos’> x=1.

A. 1+cot’ x =

Cau 636. [0D6-1] Cho « va B la hai goc khac nhau va b nhau. Ménh dé nao sau day sai?
A. cota =cot . B.sina=sinf.
C.tana=-tanpg. D. cosa =-cosp.

Cau 637. [0D6-1] Cho biét tan o =% . Tinh cota .

1 1
A. cota:E. B. cota =+/2. C. cotar = 2. D. COta:Z'
Cau 638. [0D6-1] Trong cac cdng thirc sau, cong thire nao dung?
A. sin2a=2sinacosa. B. sin2a=2sina.
C. sin2a=sina+cosa. D. sin2a=cos*a-sin’a.

Cau 639. [0D6-1] M6t cung tron co do dai bang ban kinh. Khi d6 sé do bang radian cua cung tron do 1a
Al B. . C. 2. D. 3.
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Cau 640. [0D6-1] Hay chon két qua sai trong cac két qua sau day:
A. cos(—a)=cosa. B. sin(r+a)=sina.

C. tan(r-a)=-tana. D. cot(%—ajztana.

Cau 641. [0D6-1] Néu mot cung tron co sé do bang radian la 57” thi s6 do bang do caa cung tron dé 1a

A. 172°. B. 15°. C. 225°. D. 5°.
Cau 642. [0D6-1] Trén duong tron luong giac, cung luong gidc co diém dau 13 A va diém cudi la M s&
cod
A. mot s do duy nhat. B. hai s6 do, sao cho t6ng caa ching 1a 27 .
C. hai s6 do hon kém nhau 27 . D. vo s6 sb do sai khac nhau mot boi cua 27 .

Cau 643. [0D6-1] Tim ding thic sai trong cac dang thirc sau (gia st rang tat ca cac biéu thirc rgng giac
deu co nghia).

A. tan(a-r)=tana. B. sina+sinb:Zsin—a;b.sin—a;b.
C. sina=tana.cosa. D. cos(a—b)=sinasinb+cosacosb.
Cau 644. [0D6-1] Néu sin x+cosx:% thi sin2x bang
A -3 g Y2 c.? p. 3.
4 2 8 4

Cau 645. [0D6-1] Trong hé truc toa dd Oxy, cho diém M nam trén duong tron lrong gidc. Piém M ¢6
tung d6 va hoanh d¢ déu 4m, goc (Ox,0M ) c6 the 1a
A. —90°. B. 200°. C. —60°. D. 180°.

Céau 646. [0D6-1] Cho cosa :% (%ﬂ< a< Zn] . Tinh tana.

A -2 B. 2. c. -2 =
13 12 ) )
CAu 647. [0D6-1] Tinh S =sin®5°+sin®10°+sin*15°+...+sin” 80° +sin*85° .
A.B. B. 8. C.E. D. 9.
2 2

Cau 648. [0D6-1] Trong tam giac ABC , dang thirc nio dudi day ludn ding?
A. sin(A+B)=cosC. B. cosA=sinB.

A+B . C
=sin—.
2

C. tan A=cot(B+%). D. cos

Cau 649. [0D6-1] Trén dudng trdn ban kinh bing 4, cung c6 sé do % thi c6 do dai Ia

AL B. L. Lz D. 2.
4 3 16 2
Cau 650. [0D6-1] Trén dudng tron ban kinh R =6, cung 60° ¢6 d6 dai bang bao nhiéu?
A.I:%. B.l=4r. C.l=2z. D.l=x.
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Cau 651.

Cau 652.

Cau 653.

Cau 654.

Cau 655.

Cau 656.

Cau 657.

Cau 658.

Cau 659.

Cau 660.

Cau 661.

Céau 662.

[0D6-1] Khing dinh nao dudi day sai? (gia thiét cac biéu thirc c6 nghia).
A.tan(-a)=tana.  B.cos(-a)=cosa. C.cot(-a)=-cota. D.sin(-a)=-sina.
[0D6-1] Cho gbc a thoa mén 27 < a < 57” Khang dinh nao sau day sai?
A. tana <O0. B. cota >0. C.sina>0. D. cosa >0.
[0D6-1] Cho gbc lugng gidc a va k e Z . Véi didu kién cac biéu thirc dudi day co nghia, hoi
khang dinh nao sai?
A. cos(a+k4r)=cosa. B. cot(a+k27z)=cota.
C. sin(a+(2k+1)7)=-sina. D. tan[a+(2k-1)z |=-tana.
[0D6-1] Khing dinh nao dudi day sai?
A. cos2a=2cosa—1. B. 2sina=1-cos?2a.
C. sin(a+b)=sinacosb+sinbcosa. D. sin2a =2sinacosa.
[0D6-1] Trén dudng tron luong gide, diem M thoa mdn (Ox,OM )=500° thi ndm & goc phan
tu thur
A l. B. IlI. C. . D. IV.
[0D6-1] Néu @ 1a géc nhon va Sin2a =2 thj sina +cosa hing
A. (\2-Da+1. B.Ja+l-va*-a. C.+a+l. D. Ja+l+vVa’-a.
. T T . T T
7 sin~cos__+sin’_cos'~
[0D6-1] Gié tri cua biéu thac — 1015 15 10 p3p4
T 2r . 27w . T«
COS = COS -~ —sin==sin =
5 15 15 5
A. -1, B. /3. C.1. D. %
[0D6-1] Cho sina :% Khi d6, cos2a bang
AL 5. 7 c. 7. o. L.
8 4 4 8
. T T . T T
7 sin -~ .cos — +Sin —.cos —
[0D6-1] Gié tri bidu thae — 210 10 15
2r T . 2T . T
COS ==.cos = —sin == .sin =
1 15 5
A. 1l B. -1. C. —E. D. ﬁ
2 2
[0D6-1] Tim khang dinh sai trong cac khang dinh sau day?

A. tan 45° < tan 60°. B. cos45°<sin45°. C. sin60°<sin80°. D. cos35°>cos10°.

[0D6-1] Trong cac dang thirc sau, dang thirc nao dung?
A c03150°:£. B. cot150°=+/3. C. tan150°:—i. D. sin150°:—£.
2 J3 2
[0D6-2] Poi sang radian goc c6 sd d6 108° ta dugc
AL B. ~. c.¥™ p. 3%
4 10 2 )
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Cau 663. [0D6-2] Biét sina +cosa =m . Tinh P =cos (a —% theo m.

m m
A P=2m. B.P=—. C.P=—. D. P=my2.
2 J2
Cau 664. [0D6-2] Cho tana =2 . Tinh tan (a—%j?
Al B. 2. C. 1. D. L.
3 3 3

Cau 665. [0D6-2] Banh xe cua nguoi di xe dap quay dugc 2 vong trong 5 gidy. Hoi trong 1 gidy, banh
xe quay dugC mot gdc bao nhiéu do?
A. 144°. B. 288°. C. 36°. D. 72°.

Cau 666. [0D6-2] Cho A, B, C la 3 gdc cua mdt tam gide. Bt M =cos(2A+B+C) thi:
A. M =-cosA. B. M =cosA. C. M =sinA. D. M =-=sinA.

Cau 667. [0D6-2] Néu biét sina =m, (-1<m<1) thi gia trj cua [sin 2a| I

A. |sin 2a|:2m. B. |sin 205|:2|m|\/1—m2 .
C. |sin 205|:2m\/1—m2 . D. |sin 204|:|m|\/1—m2 .
N . 4 ,
Cau 668. [0D6-2] Cho sina = (90° < <180°). Tinh cosa .
A. cosa :—ﬂ. B. cosa :—E. C. cosa :E. D. cosa :E.
5 5 3 5
Cau 669. [0D6-2] Rut gon biéu thic P =sin® x+cos* x ta dugc
A. P=1+2sin?x.cos’ X . B. P:%+%cos4x.
C. P:£+§cos4x. D. P:E—lcos4x.
4 4 4 4

2sina —3cosa
4sina +5cosa

Cau 670. [0D6-2] Tinh gié tri caa biéu thic P = biét cota = -3.

A. 1. B. Z C. g D. 1.
9 7
Cau 671. [0D6-2] Cho AABC . Ménh dé nao sau ddy ding?
A. sin(A+B)=-sinC. B. sin(A;B]:cos%.
C. cos(A+B)=cosC. D. tan(A+B)=tanC.

Cau 672. [0D6-2] Cho cé&c goc a, B thoa main %<a, B<r, sina:%, cosﬁ:—é. Tinh

Sin(a+ﬁ).
A. sin(a+ﬁ):—%. B. sin(a+ﬁ):$.
C. sin(a+ﬁ):w. D. sin(a+ﬁ):w.
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Cau 673.

Cau 674.

Cau 675.

Cau 676.

Cau 677.

Cau 678.

Cau 679.

Cau 680.

Cau 681.

Céau 682.

[0D6-2] Rt gon biéu thic S :sin(x+ 20177T]+Zsin2 (x—7)+cos(x+ 20197 )+ cos2x taduoc:
A. S =cos2x. B.S=1. C.S=-1. D. S =sinx+cosx.
[0D6-2] Cho sina :g va (90° < ¢ <180°). Tinh cosc .

A. cosa :—%. B. cosa :—g. C. cosa :g. D. cosa :%.

[0D6-2] Cho sina :%, VGi 90° < <180°. Tinh cosa .

A. cosa :é. B. cosa :—é C. cosa :¥. D. cosa :—¥.

[0D6-2] Biéu thac sin (a+%) duoc viét lai

A. sin(a+£):sina+l. B. sin(a+£j:£sina-£c03a.

6 2 6 2 2
C. sin (a+£j = ﬁsin a-lcosa . D. sin (a+£] :ﬁsin a+£cosa .

6 2 2 6 2 2
[0D6-2] Pon gian biéu thuc E =cota + ta dugc

1+cosa
1 ] 1
A —. B. cosc. C.sina. D. —.
sina CoS
[0D6-2] Cho cosa :—% var<a <37”. Gia tricua sina la
A B - c. -2 D. >
J13 J13 13 13
[0D6-2] Cho %< a < . Hay chon két qua dung trong cac két qua sau day:
A.sina>0; cosa >0. B. sina <0;cosa <0.
C.sina>0;cosa <0. D. sina<0;cosa >0
[0D6-2] Cho tam giac ABC khéng la tam giac vubng. Hay chon két qua sai trong cac két qua
sau day.
A B

A. sin AsinB.sinC <0. B. cos?cos?cos%>0.
C. tan§+tang+tan%>0. D. sin A+sinB+sinC >0.

[0D6-2] Pon gian biéu thiac A= cos (a —%), ta duoc:
A. cosa . B. sina . C. —cosa . D. —sina.

[0D6-2] Gié tri cot8gT” bang

A 3. B. —V3. C.

|
|
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Cau 683.

Cau 684.

Cau 685.

Cau 686.

Cau 687.

Cau 688.

Cau 689.

Céau 690.

Céau 691.

Cau 692.

[0D6-2] C6 bao nhiéu dang thirc dung trong cac dang thire sau ddy (gia st rang tat ca cac biéu
thire lugng giac déu co nghia)?

i) cos’a =———. iii) «/Ecos(a +£]:003a +sina .
tan“a+1 4
ii) sin(a—%]:—cosw iv) cot2a =2cot’ a —1.
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.
, 2 , . 857T . 2 .0 S5
[0D6-2] Rt gon biéu thirc A=sin X+ +¢0s(20177 + X)+sin* (337 + x) +sin S
ta duoc:
A. A=sinx. B. A=1. C. A=2. D. A=0
[0D6-2] Cho cota =4tana va a E(%;ﬂ'j . Khi d6 sina bang
P 8. L. c. 25 p. 5.
5 2 5 5
[0D6-2] Tinh K = cos14°+c0s134°+cos106°.
A.l. B. 0. C. -1 D. 1.
2
[0D6-2] Cho x=tana . Tinh sin2a theo X.
1-x? 2X 2X
A, 2x1+ X2, : : C. D. :
1+ x? 1-x° 1+ x?
[0D6-2] Tinh sinzsing—”.
8 8
A.1 ﬁ—l . B.Q. C.ﬁ. D.1 l—ﬁ .
2\ 2 4 99 2 2
L. . N - 37T N
[0D6-2] V6i moi « thi sin 7+0¢ bang
A. —sina . B. —cosa. C. cosc . D. sina .
[0D6-2] Biéu thirc 23in(%+a]3in(%—a] ddng nhét véi biéu thirc nao duéi day?
A. sin2a . B. cos2a . C.sina. D. cosa .
e . , -2 , T 21 74
[0D6-2] Véi moi goc a, biéu thirc cosa + CoS a+€ + COS a+? +...+CO0S a+?
nhan gia tri bang
A. 10. B. -10. C. 1 D. 0.
[0D6-2] Khi biéu dién cung lwong giac trén duong tron lwong giac, khang dinh nao dudi day

sai?

A. Diém biéu dién cung a vacung 7 —oa dbi ximg nhau qua truc tung.
B. Piém biéu dién cung a vacung —a dbi xing nhau qua goc toa do.
C. Mdi cung luong giac duoc biéu dién boi mot diém duy nhat.

D. Cung o vacung a+k2z (keZ) cé cing diém bicu dién.
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\/g 3T

Cau 693. [0D6-2] Tinh sina , biét cosa =3 va - <as 27 .

A. C. —. D.—.

Wl
oy}
|
|

Cau 694. [0D6-2] Néu sin’ a =% thi 1+tan® o bang

A2 B. 4. c.? p. &
8 2 9
Cau 695. [0D6-2] Gia tri ciia biéu thuc S = 3—5sin?90°+ 2 cos? 60° —3tan? 45° bang
A. l B. —1. C. 1. D. 3
2 2
Céu 696. [0D6-2] Cho cos x :% (—%< X < 0] thi sinx c6 gia tri bang
3 3 1 1
A —. B. —. C. —. D. —
5 5 J5 5
Cau 697. [0D6-2] Gia st 3sin® x—cos* x :% thi sin* x+3cos* x ¢6 gia tri bang
A. 1l B. 2. C. 3. D. 4
Cau 698. [0D6-2] Tinh P =cotl°.cot2°.cot3°...cot89°.
A. 0. B. 1. C. 3. D. 4.

A 4 . M 2 ,
Céau 699. [0D6-2] Cho cosa . Véi %<a < . Tinh gia tri caa biéu thec M =10sina +5cos« .

A. -10. B. 2. C. 1. D. %
n 1 . 7n 2 . \ A ,
Cau 700. [0D6-2] Cho cosa =3 va 7< a < 47 . Khang dinh nao sau day dang?
A. sina:—&. B. sina:&. C. sinazg. D. sina:—g.
3 3 3 3
Cau 701. [0D6-2] Néu tana +cote = 2 thi tan® o +cot? a bang bao nhiéu?
A. 1l B. 4. C. 2. D. 3.
Cau 702. [0D6-2] Tinh F :sin2%+sin2%+...+sin2%Hinzn.
A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.

Cau 703. [0D6-2] Pon gian biéu thic D :sin(%—a]+cos(l3n+a)—3sin(a—571).
A. 3sina—2cosa . B. 3sina . C. 3sina. D. 2cosa +3sina .

Cau 704. [0D6-2] Gia st A=tan xtan (%— x]tan (%+ xj duoc rit gon thanh A = tan nx khi d6 n bang

A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.

Cau 705. [0D6-2] Néu sinx = 3cos x thi sinxcos x bang
=y B. 2. c.t p. L.
10 9 4 6
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Céau 706.

Céau 707.

Cau 708.

Céau 709.

Céau 710.

Cau 711.

Céau 712.

Céau 713.

Cau 714.

Céau 715.

[0D6-2] Gia tri cua biéu thirc tan110° tan 340° + sin160°c0s110° +sin 250°cos340° bang
A 0. B. 1. C. -1. D. 2.
[0D6-2] Cho sin azg. Tinh cos2asina .
A.@. B.ﬂ. C.ﬁ. D._—*/g.
27 9 27 27
- X sin kx Y SIS S ot ar s
[0D6-2] Biet cot——cotx = véi moi x dé cac biéu thirc cd nghia. Liuc d6 gia tri cua
4 X
sin—sin x
4
kla
A. E B. E C. E D. E
4 4 8 8
[0D6-2] Néu cose +sina =~/2 (0<a <%) thi « bang
AL B. Z. c.Z. D. Z.
6 3 4 8
cs e T N cn .. 3 T
[0D6-2] Gia tri cua tan (a +§] bang bao nhiéu khi sin« =z (E<a <n).
p 4842508 g 853 c 83 D, 48-25V3
11 11 11 11
[0D6-2] Gid tri biéu thirc tan 30° + tan 40° + tan 50° + tan 60° &
A 4 n1+£ : B. %COSZOO. C. 2. D. ﬂsin 70°.
3 3 3
[0D6-2] Gié tri cua bidu thirc —0380°=€0s20 bing
sin 40°c0s10° +sin10°cos 40°
A. ﬁ B. 1. C. -1. D. —ﬁ.
2 2
[0D6-2] Cho o = 60°. Tinh E = tana +tan% .
1
A 1l B. 2. C. 3. D.E.
[0D6-2] Pon gian biéu thic C = — . 3 .
sin10° cos10°
A. 8cos20°. B. 4cos20°. C. 4sin 20°. D. 8sin 20°.
[0D6-2] Pang thiic nao trong cac dang thirc sau 1a dong nhét thic?
1) sin2x = 2sin Xcos x 2) 1-sin 2x:(sinx—cosx)2

3) sin2x =(sin x+cosx +1)(sinx+cosx—1)  4) sin2x=2cos xcos(%— x]

A. Tt ca. B.1va 2.
C. Tatcatrr 3. D. Chico 1.
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Cau 716. [0D6-2] Biét sina:%, cosb:% (%< a<n,0<b<%]. Hay tinh sin(a+b).

= B. >, c. X D. 0.

65 65 65

Cau 717. [0D6-2] Cho a:% va (a+1)(b+1)=2; dat tanx=a va tany=b Vi x,ye(o;%], thé thi
X+ y bang

AZ B. X, c. X D. X
3 4 6 2

Céu 718. [0D6-2] Cho cos Za:%. Tinh sin2acosa

A 310 5. 56 c. 3o, p. Y6,
8 16 16 8
Cau 719. [0D6-2] Biéu thuc thu gon cua biéu thic B =( ; +1j.tan X la
COS 2X

A. tan 2x. B. cot2x. C. cos2x. D. sinx.

Cau 720. [0D6-2] Biéu thie SM1O°+SIN20° s
€0s10° +cos 20°

A. tan10°+ tan 20°. B. tan30°. C. cotl0°+cot20°. D. tanl5°.
Cau 721. [0D6-2] Giéa tri cia biéu thuc S = 3—sin?90°+ 2 cos? 60° —3tan? 45° bang

A. 1 B. —l. C. 1 D. 3

2 2

Céu 722. [0D6-2] Cho cos x _2 (—% <X< 0] thi sinx c6 gia tri bang

5
3

A —. B. -

NG

. D

1
V5 5

o

Cau 723. [0D6-2] Gia st 3sin® x—cos* x :% thi sin* x+3cos* x ¢6 gia tri bang

A. 1l B. 2. C. 3. D. 4
Cau 724. [0D6-2] Tinh P =cotl°.cot2°.cot3°...cot89°.

A. 0. B. 1. C. 3. D. 4.

A 4 . e 2 :
Cau 725. [0D6-2] Cho cosa . VoI %<a <z . Tinh gia tri cua biéu thic M =10sina +5cos« .

A. -10. B. 2. C. 1. D. %
n 1 . 7n 2 . \ A ,
Cau 726. [0D6-2] Cho cosa =3 va 7< a < 4r . Khang dinh nao sau day dang?
A. sina:—&. B. sina:&. C. sinazg. D. sina:—g.
3 3 3 3
Cau 727. [0D6-2] Néu tana +cote = 2 thi tan® o + cot? o bang bao nhiéu?
A. 1l B. 4. C. 2. D. 3.
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Cau 728.

Céau 729.

Céau 730.

Céau 731.

Cau 732.

Cau 733.

Céau 734.

Cau 735.

Cau 736.

Cau 737.

Cau 738.

[0D6-2] Tinh F :sin2%+sin2%+...+sin2%Hinzn.
A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.
.y 53 , . Y4 .
[0D6-2] Pon gian biéu thiuc D =sin - +¢0s(137 +a)—3sin(a —57).
A. 3sina—2cosa . B. 3sinc. C. -3sina. D. 2cosa +3sina .
[0D6-2] Gia st A=tanxtan (%—x)tan (%+ xj duoc rit gon thanh A = tan nx khi d6 n bang
A 2. B. 1. C. 4. D. 3.
[0D6-2] Néu sinx = 3cos x thi sinxcos x bang
2 B. 2. c.t p. L.
10 9 4 6
[0D6-2] Gia tri cua biéu thirc tan110° tan 340° + sin160°c0s110° +sin 250°c0s340° bang
A. 0. B. 1. C. -1. D. 2.
[0D6-2] Cho sin azg. Tinh cos2asina .
A.@. B.ﬂ. C.ﬁ. D. 2>
27 9 27 27
- X sin kx Y SIS S ot as s
[0D6-2] Biet cot——cot x =——— vadi moi x d€ cac biéu thirc cé nghia. Lic do gia tri cua
4 X
sin =~ sin x
4
K la
A. E B. E C. E D. §
4 4 8 8
[0D6-2] Néu cose +sina =~/2 (0<a <%) thi « bang
AL B. Z. c.Z. D. Z.
6 3 4 8
cs e T N cn .. 3 T
[0D6-2] Gia tri cua tan| o +§ bang bao nhiéu khi sin« =z E<oc <.
p 484258 g 853 c 83 D, 48-25V3
11 11 11 11
[0D6-2] Gid tri biéu thirc tan 30° + tan 40° + tan 50° + tan 60° &
A 4 n1+£ : B. %COSZOO. C. 2. D. ﬂsin 70°.
3 3 3
[0D6-2] Gié tri cua bidu thirc —0380°=€0s20 bing
sin 40°c0s10° +sin10°cos 40°
A. % B. 1. C. -1. D. —%.
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Cau 739. [0D6-2] Cho « = 60°. Tinh E = tana +tan%.

A 1l B. 2. C. 3. D.l.
2
Cau 740. [0D6-2] Pon gian biéu thirc C = — . 3 .
sin10° cos10°
A. 8cos20°. B. 4cos20°. C. 4sin20°. D. 8sin 20°.
Cau 741. [0D6-2] Pang thirc nao trong cac dang thirc sau la dong nhat thic?
1) sin2x = 2sin Xcos x 2) 1-sin 2x:(sinx—cosx)2

3) sin2x =(sin x+cosx +1)(sinx+cosx—1)  4) sin2x=2cos xcos(%— x]

A. Tt ca. B.1va 2. C. Tatcatrur 3. D. Chico 1.

Cau 742. [0D6-2] Biét sina=%, cosbzg (%< a<n,0<b<%]. Hay tinh sin(a+b).

A2 8. 2 c.® D. 0.
65 65 65

Cau 743. [0D6-2] Cho a:% va (a+1)(b+1)=2; dat tanx=a va tany=b Vi x,ye(o;%], thé thi

X+ y bang
AL B.Z. c.z. D. Z.
3 4 6 2
Cau 744. [0D6-2] Cho cos Za:%. Tinh sin2acosa
A N0 g 5V6 c W10 o 56
8 16 16 8
Cau 745. [0D6-2] Biéu thuc thu gon cua biéu thic B =( ; +1j.tan X la
COS 2X
A. tan 2x. B. cot2x. C. cos2x. D. sinx.
Cau 746. [0D6-2] Biéu thie SM1O°+SIN20° s
c0s10° +cos 20°
A. tan10°+ tan 20°. B. tan30°. C. cotl0°+cot20°. D. tanl5°.

Cau 747. [0D6-2] Gia tri cua biéu thirc tan 20° + tan 40° ++/3 tan 20°.tan40° bing

A. —ﬁ. B.ﬁ. C. —3. D. 3.
3 3

Cau 748. [0D6-2] Tinh M = tan1°.tan 2°.tan 3°...tan 89°

A 1l B. 2. C. -1. D. 1

2
Cau 749. [0D6-2] Gia str (1+tan x+i](l+tan x—i] =2tan" x (cosx = 0).Khido n cd gid tri bang
COS X COS X
A. 4. B. 3. C. 3. D. 1.
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Cau 750. [0D6-2] Tinh gi4 tri biéu thac P :sin2£+sin2£+sin2£+sin29—”+tan£cot£.
6 3 4 4 6 6
A 2. B. 4. C. 3. D. 1.

Cau 751. [0D6-2] Biéu thirc A=sin?10°+sin®20° +...+sin?180° c0 gia tri bang
A A=6. B. A=8. C. A=3. D. A=9.
Cau 752. [0D6-2] Cho sinx+cosx=m. Tinhtheo m gidtricia M =sin x.cosx.
m? -1 m® +1

A m?-1. B. . C. . D. m*+1.
2 2

Cau 753. [0D6-2] Biéu thirc A =cos?10°+cos? 20°+...+c0s?180° ¢6 gié tri bang
A. A=9. B. A=3. C. A=12. D. A=6.

Cau 754. [0D6-2] Cho cota :% (n’ <a <37ﬂj thi sin? a.cosa ¢0 gia tri bang

2 —4 4 -2
A —. B. —. C. —. D. —.
5 55 55 5
A T S sina X
Cau 755. [0D6-3] Cho tana =2 . Gia tri cua biéu thirc C =—— — la
sin“a +2cos’ a
A. —E. B. 1. C. i D. —E.
11 12 11
Cau 756. [0D6-3] Bién ddi thanh tich biéu thic S % =S5 4 dic
Sin7a +SIN 5
A. tanba.tana . B. cos2a.sin3a . C. cotba.tana . D. cosa.sina .
Cau 757. [0D6-3] Biéu thirc sin? x.tan x + 4sin? x —tan? x +3cos? x khdng phu thudc vao x va co gia tri
bang
A. 6. B.5. C. 3. D. 4.
Cau 758. [0D6-3] Bat dang thirc nao dudi day 1a ding?
A. c0s90°30" > cos100°. B. sin90° <sin150°.
C. sin90°15" <sin 90°30’ . D. sin90°15' <sin90°30' .

Cau 759. [0D6-3] Cho tana +cota =m. Tinh gia tri biéu thic tan® o +cot’ «r .
A. m®+3m. B. m*-3m. C. 3m*+m. D. 3m®-m.

Cau 760. [0D6-3] Cho sina +cosa :% . Khi d6 sina.cosa c0 gia tri bang

AL B. c. 2 D. 2.
32 16 4
A : ino—2 PRV
Cau 761. [0D6-3] Cho cota =3. Khi do 3s_|n3a COS? cé gia tri bang
12sin" o +4co0s’ a
A -1 B. 2. c.2 p. 1.
4 4 4 4
. 2
Cau 762. [0D6-3] Két qua don gian ciia bidu thirc (w] +1 bing
cosa +1
1 1
A. —. B.1l+tanco . C. 2. D. ——.
Cos” a sin“ «
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Cau 763.

Cau 764.

Cau 765.

Cau 766.

Cau 767.

Cau 768.

Cau 769.

Céau 770.

Cau 771.

Cau 772.

Cau 773.

ding

thoa man hé thac

[0D6-3] Néu a=20° va b = 25° thigia tri cia (1+tana)(1+tanb) la
A 2. B. 2. C. 3. D. 1++/2.
0D6-3] Tinh B = F2C0% pigr tan % — .
[ |
3—-2cosa 2
A2 B. 2. c. 2. p. 2.
21 9 21 21
Tt , 1 1 N
[0D6-3] Giéa tri cua biéu thirc — —— bang
sin18° sin54°
A Y2 B. 2. C. -2. p, 12
2 2
Z N N 24 x-1 < N
[0D6-3] Néu a la géc nhon va smE: ,/2— thi tana bang
X
— 2 —
A ¥X71 B. Vx*—1. = p. X ~1
X+1 X X
STy | , 2 T 2 T s
[0D6-3] Gié tri cua biéu thirc A=tan“—+cot°— bang
24 24
12-23 12+243 12+243 12-23
A ———. B. ———. C.——. D.———.
2++/3 2-3 243 2-3
[0D6-3] Vo6i gia tri nao cia n thi  dang thic sau  ludn
1 1\/1 11 1 X 7
—4+—=,|=+—=,/=+=C0SX =c0s—, O<x<—.
2 2\2 2\V2 2 n 2
A. 4. B. 2. C. 8. D. 6.
7 -4 a l b , = . r LA M
[0D6-3] Ta co sin x:g—50032x+§c034x voi a,be@Q. Khido tong a+b bang
A 2. B. 1. C. 3. D. 4.
[0D6-3] Ta cd sin8x+c038x:6%+%cos4x+écos8x V6i a,be Q. Khidé a—5b+c bang
A 1l B. 2. C. 3. D. 4.
Z N N 24 x-1 < N
[0D6-3] Néu a la géc nhon va smE: ,/2— thi cota bang
X
2 _ _ 2 _
A X1 B, Y*~1 c. Y1 D+
X X+1 x° -1 x2 +1
[0D6-3] Cho AABC c6 cac canh BC=a, AC=b, AB=c
l+cosB 2a+c |, .
= la tam giac
l1-cosB 2a-c
A.cantai C. B. vudng tai B. C.cantai A. D. déu.
[0D6-3] Tinh gia tri cta bieu thie P =(1-2c0s2a)(2+3cos2a) biét sina :%.
A.P:4—9. B.P:@. C.P:4—8. D.Pzﬂ.
27 27 27 27
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Cau 774. [0D6-3] Cho sina—cosa:%. Tinh sin2a.
A sin2a:_—5. B. sin2a:l. C. sin2a:_—7. D. sin2a:§.
16 16 4
Cau 775. [0D6-3] Cho sina:% Véi %< a<.Tinh cosa.
2J2 2J2

A. cosa=——. B. cosa=—-——. C. cosazg. D. cosa:—g.
3 3 9 9

Cau 776. [0D6-3] Gia tri 16n nhit cta biéu thirc sin® x +cos’ x la

A 2. B. V2. c.%. D. 1.
Cau 777. [0D6-3] Tim gié tri nho nhét cia biéu thic sina++/3cosa.
A 2. B. -1-/3. C. -2. D. 0.
Cau 778. [0D6-3] Khang dinh nao sau dudi ddy ding?
A. sin*a—cos*a=cos2a. B. 2(sin4 a+ cos* a) —=2-sin?2a.
C. (sin a—cosa)2 —1-2sin2a. D. (sin2 a+cos’ a)3 —=1+2sin‘a.cos*a.

Cau 779. [0D6-3] Tinh P :sin(a +%]+COS(37T—20!)+CO'[(7T—OC), biét sina :—% va —%<a<0.

3/3-1 3/3-3 33 +3 3/3+1

B. C. . D.
2 2 2 2

A

Cau 780. [0D6-4] Tinh gia tri cua G = cos® %+cos2 2%r+...+cos2 5?7T+cos2 T

A. 3. B. 2. C.0. D. 1.
Cau 781. [0D6-4] Biéu thirc A = cos 20°+ cos 40° +cos60° +...+cos160° +cos180° co gia tri bang
A 1l B. -1. C. 2. D. -2.
. 2
Cau 782. [0D6-4] Két qua rit gon cua biéu thirc (w] +1 bang
cosa +1
A. 2. B.1l+tanco . C. 12 . D. 12 .
Cos” sin“ «
R . . T .27 . 97
Céau 783. [0D6-4] Tinh E :sm€+sm?+...+sm?.
A. 0. B. 1. C. -1. D. -2.

Cau 784. [0D6-4] Biéu thuc A:sin(n+x)—cos(%—x)+cot(2n—x)+tan (%—x] ¢ biéu thic rat

gon la
A. 2sinx. B. —2sinx. C.0. D. —2cot x.
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Cau 785.

Cau 786.

Cau 787.

Cau 788.

Cau 789.

Céau 790.

Céau 791.

Cau 792.

Céau 793.

Céau 794

Chu dé 6. VECTO. TOA PO

[0H1-1] Vécto co diém dau la A, diém cudi 1a B duoc ki hiéu la

A. AB. B. ‘ﬁ‘. C. BA. D. AB.

[0H1-1] Trong mat phang toa do Oxy, cho hai diém A(—4; 0) va B(0; 3). Xéc dinh toa do
clia vecto U=2AB.

A u=(-8 -86). B.u=(8; 6). C.u=(-4; -3).  D.u=(4 3).
[OH1-1] Trong mt phang toa do Oxy, cho A(3;-1), B(-12) va I(L-1). Tim toa d¢ diém

C dé | latrong thm tam gidc ABC .
A. C(1-4). B. C(10). C.C(L4). D. C(9;-4).
[OH1-1] Xét cAc ménh d¢é sau

(I): Véc to — khong 1a véc to ¢ do dai bang 0.
(I): Véc to — khong 14 véc to ¢ nhidu phuong.

A. Chi (I) diing. B. Chi (I) dting. C.(I)va(I)dang.  D. (1) va (ll) sai.
[0H1-1] Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bing a. Do dai \E+E\ bing
A. 2a g, 82 c. a3, D. av2.
2 2
[0H1-1] Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, cho hai diem A(2;-5) va B(4;1). Toa d trung
diém | cia doanthang AB la
A 1(L3). B. I(-1-3). C. 1(32). D. 1(3;-2).
[0H1-1] Cho tam gidc ABC voi A(-2;3), B(4;-1), trong tm cua tam giéc la G(2;-1). Toa
do dinh C la
A. (6;-4). B. (6;-3). C. (4,-5). D. (2,1).
[OH1-1] Cho cac diém A, B, C, D va sb thuc k . Ménh dé nao sau ddy dung?
A. AB=|k|CD= AB =kCD . B. AB=kCD= AB =kCD .
C. AB =kCD = AB=|k|CD. D. AB =kCD = AB=kCD.
[0H1-1] Trong mat phang véi hé toa @ Oxy cho cac diem A(L2), B(3;,-1), C(0;1). Toa do
cia vécto U=2AB+BC Ia
A u=(22). B. u=(-41)
C.u=(L-4). D. u=(-14).
[OH1-1] Ménh d nao sau day sai?

A. G latrong tam AABC thi GA+GB+GC =0 .

B.Badiém A, B, C bit kithi AC = AB+BC.

C. | la trung diém AB thi MI = MA+MB véi moi diém M .
D. ABCD I hinh binh hanh thi AC = AB+ AD.
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Cau 795.

Cau 796.

Cau 797.

Cau 798.

Cau 799.

Cau 800.

Céau 801.

Céau 802.

Cau 803.

Céau 804.

Cau 805.

Cau 806.

Céau 807.

Cau 808.

[OH1-1] Cho AABC c6 trong tim G . Khang dinh nao sau day dung?
A. AG = AB +AC . B.Ezz(ﬁ+ﬁ).
C. AG =Z(AB +AC). D. AG =2(AB +AC).
3 3
[0H1-1] Cho hai diém A(-3;1) va B(L—3). Toa do ciia vecto AB la
A. (-2,-2). B. (-1-1). C.(4-4). D. (-4;4).
[0H1-1] Trong hé toa do OXy, cho a=(3;-4), b=(-12). Timtoa do cua a-+b.
A. a+b=(4-6). B.a+b=(2-2). C.a+b=(-46). D.a+b=(-3-8).
[OH1-1] Cho 5 diém phan biét M, N, P, Q, R. Ménh d nao sau ddy dung?
A. MN +PQ+RN +NP+QR =MP. B. MN +PQ +RN + NP +QR = PR.
C. MN+PQ+RN +NP+QR=MR. D. MN+PQ+RN +NP+QR=MN.

[OH1-1] Cho hinh binh hanh ABCD, dang thirc vécto nio sau day dung?

A. CD+CB=CA. B. AB+AC=AD. C.BA+BD=BC. D.CD+AD=AC.
[OH1-1] Cho tam giac déu ABC canh a, ménh dé nio sau day dung?

A. ‘AT:‘:%. B. AC=a. C. AB=AC. D. ‘E‘:

[0H1-1] Cho hinh binh hanh ABCD véi | 14 giao diém cua hai duong chéo. Khang dinh nao
sau day 1a khang dinh sai?

A. IA+1C =0. B. AB+AD=AC. C. AB=DC. D. AC=BD.
[0H1-1] Cho lyc giac déu ABCDEF tam O . Ba vecto bang vecto BA Ia

A. OF, DE, OC. B.CA,OF, DE. C.OF,DE,CO. D.OF,ED,OC.
[0H1-1] Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 tdm O . Khang dinh nio sau day 1a ding;

A. AB—AC =DA. B. AO+AC=BO. C. AO-BO=CD. D.AO+BO=BD.

[0H1-1] Cho @=(12) va b =(3;4). Vecto Mm=2a+3b co toa do la
A. m=(10;12). B. m=(1116). C. m=(12;15). D. m=(13;14).
[OH1-1] Cho ba diém A, B, C phan biét. C6 tat ca bao nhiéu vécto khac vécto — khdng co

diém dau, diém cudi 1a hai diém trong ba diém A, B, C?
A. 3. B. 4. C.5. D. 6.

[0H1-1] Trong mat phang toa do véi hé toa dd OXy, cho hai diem A(-2;3), B(L;—6). Toa do
ciia vécto AB bang

A. AB=(-3;9). B. AB=(-1-3). C.AB=(3-9). D. AB =(-1-9).
[OH1-1] Trén mat phing toa do OXy cho hai vecto a=2i—3], b=i+2]. Khi d6 toa do vecto
a-b la

A. (2-1). B. (12). C. (1-5). D. (2,-3).

[OH1-1] Trén mit phang toa d6 Oxy cho tam gidc ABC c6 A(L3), B(-2;1) va C(0;-3).

Vecto AB+AC c6 toa do 1a
A. (48). B. (11). C. (-3-1). D. (-4;-8).
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Cau 809. [0H1-1] Trén mat phang toa d Oxy, cho A(-2;5), B(L-1). Tim toa d0 M sao cho

MA=-2MB.
A. M (L0). B. M (0;-1). C. M(-10). D. M (0;1).

Cau 810. [0H1-1] Trén mat phang toa do Oxy, cho diém N(5,-3), P(L0) va M tly y. Khi d6
MN —MP c6 toa do la
A. (43). B. (-4;1). C. (4-3). D. (-4;3).

Cau 811. [0H1-1] Vécto tdng MN + PQ+ RN + NP + QR bing
A. MR. B. MN. C. PR. D. MP.
Cau 812. [0H1-1] Cho tam gidc ABC c0 trong tam G . Khi do:

A AG-1AB+iAC. B. AG - L AB+1AC.
2 2 3 3

C.AG-1AB:+1AC. D. AG=2AB+2AC.
3 2 3 3

Cau 813. [0H1-1] Trong mat phang toa do OXy cho hai diem A(3;-5), B(1;7). Trung diém | cuia doan
thang AB ¢ toa do Ia:
A 1(2;-1). B. 1(-2;12). C. 1(42). D. 1(21).

Cau 814. [0H1-1] Cho u=DC + AB+BD v¢i 4 diémbéatki A, B, C, D. Chon khing dinh dung?
A u=0. B. u=2DC. C.u=AC. D.u=BC.

Cau 815. [0H1-1] Trong mat phang toa d Oxy cho hinh binh hanh ABCD c6 A(-2;3), B(0;4),
C(5;-4). Toado dinh D la:

A. (3-5). B. (3,7). C. (342). D. (V7;2).
Cau 816. [0H1-1] Cho truc toa d¢ (o, é) . Khéng dinh nao sau day luon dang?

A. AB=AB.

B. AB=ABe.

C. Piém M 6 toa dd 12 a déi voi truc toa do (O, &) thi [OM] =a.
D. ‘E‘:E.
Cau 817. [0H1-1] Trong mat phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(L-5), B(3;0), C(-3;4).

Goi M, N lan luot 14 trung diém cia AB, AC . Timtoa do vecto MN .
A. MN =(-3;2). B.MN=(3-2). C.MN=(-64).  D. MN=(L0).

Cau 818. [0H1-1] Trong mt phang Oxy, cho A(x;Y;) va B(X,;y,). Toa do trung di€m 1 cia doan

thang AB la
A ,(Xﬁyl;xzwzj_ B ,(mxz;yﬁyz]_c_ ,(Xz—xl;yz—yl)D. ,(Xﬁxz;yﬁyz]_
2 2 3 3 2 2 2 2
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Céau 8109.

Céau 820.

Céau 821.

Céau 822.

Céau 823.

Cau 824.

Céau 825.

Cau 826.

Cau 827.

Cau 828.

Cau 829.

Cau 830.

[0H1-1] Cho AB khéac 0 va cho diém C . Cé bao nhiéu diém D thoa \E\ =\ﬁ\?

A. V0 6. B. 1 diém. C. 2 diém. D. Khong ¢ diém nao.
[OH1-1] Hai vecto ¢6 cung d6 dai va ngugc hudng goi la

A. Hai vecto cung hudng. B. Hai vecto cung phuong.

C. Hai vecto d6i nhau. D. Hai vecto bang nhau.

[OH1-1] Cho ba diém M, N, P thang hang, trong d6 diém N niam giira hai diém M va P.
Khi d6 céc cap vecto nao sau day cung hudéng?

A. MP va PN . B. MN va PN. C. NM va NP. D. MN va MP.
[OH1-1] Cho tam gi4c ABC . DPiém M thoa min AB+ AC = 2AM . Chon khing dinh dung.

A. M la trong tm tam giéc. B. M Ia trung diém cua BC .

C. M trung voi B hoac C. D. M trung voi A.

[OH1-1] Téng MN +PQ+ RN + NP + QR béng

A. MR. B. MN. C. MP. D. MQ.

[OH1-1] Cho 4 diém bat ki A, B, C, O. Pang thirc nao sau ddy dung?

A. OA=0B-BA. B. OA=CA-CO.

C. AB=AC+BC. D. AB=0B+OA.

[0H1-1] Trong mt phang toa o OXy, cho hai diém A(L0) va B(0;-2). Toa d¢ trung diém

cua doan thang AB la

fE ey

C. (%;—2) . D. (,-1).

[OH1-1] Chon ménh dé sai trong cAc ménh dé sau day:

A. 0 cung hudng voi moi vecto. B. 0 cung phuong vd1 moi vecto.
C.AA=0. D. [AB]>0.

[0H1-1] Trong mat phing Oxy cho A(2;3), B(4;-1). Toa d cua OA-OB la

A. (-2,4). B. (2,-4). C. (31). D. (6;2).
[0H3-1] Cho A(3;-2), B(-5;4) va c(é; o]. Taco AB=xAC thigiatri x Ia
A x=3. B. x=-3. C.x=2. D. x=-2.
[OH1-1] Cho | 14 trung diém caa doan MN ? Ménh d& nao la ménh dé sai?

A. IM +IN =0. B. MN =2NI .

C. MI+NI=IM+IN . D. AM +AN =2Al .

[0H1-2] Cho 4 diém A, B, C, D.Goi |, J lan luot 14 trung diém cua AB va CD; O la

trung diém ctia 1J . Ménh dé nao sau day sai?
A 15 =2 (AD-BC). B. AB-+CD = AD +CB.

_— _— _— — —— —

C. |J:%(AT:+@). D. OA+OB+0C +0D =0.

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auiz tam va hién tap Trang 78



TAILIEU ON THI THPT QUOC GIA NAM 2018 1234 CAU TRAC NGHIEM TOAN 10

Céau 831.

Céau 832.

Cau 833.

Céau 834.

Cau 835.

Cau 836.

Céau 837.

Cau 838.

Cau 839.

[0H1-2] Cho hinh binh hanh ABCD tam | ; G la trong tdm tam gi4c BCD . Pang thac nao

sau day sai?

A. BA+DA=BA+DC. B. AB+AC + AD =3AG.

C. ‘ﬁ+§f‘=‘ﬁ+ﬁd. D. IA+1B+IC+ID =0.

[0H1-2] Cho tam gidc ABC déu c6 canh AB =5, H 1a trung diém cua BC . Tinh ‘CTA—H—C‘
- — - - 7

A \m-m\:#. B. ‘CA—HC‘:S. C. \CA—HC\:¥. D. ‘CA—HC‘:%.

[0H1-2] Goi O 1a giao diém cuaa hai dudng chéo hinh binh hanh ABCD . Pang thic nao sau

day sai?

A. BA=CD. B. ‘EH@‘. C. OA=0C. D. AO=0C.

[OH1-2] Cho tam gidc ABC va diém | théa min 1A=-21B. Biéu dién IC theo cac vecto

AB, AC.

A. IC=-2AB+AC. B. IC=2AB+AC.

C.E:—§ﬁ+A—C. D.E:§ﬁ+ﬁ.

[0H1-2] Cho tam gi4c OAB vudng can tai O, canh OA= 4. Tinh ‘ZO—A—@‘.

A ‘20?-@‘ ~4. B. Dép 4n khic.

C. ‘20?-(%‘:12. D. ‘20?-@‘:4\6.

[0H1-2] C6 hai lyc F,, F, cung tac dong vao mot vat ding tai diém O, biét hai luc F,, F,

déu c6 cuong do 1a 50 (N) va chling hop véi nhau mot géc 60°. Hoi vat d6 phai chiu mot luc
téng hop co cuong do bang bao nhiéu?
A. 100 (N). B. 5043 (N). C. 1003 (N). D. Dép 4n khac.

[OH1-2] Trong hé truc toa do (O;T; ]) cho hai véc to 5227—4] : b=-5i+ 3]. Toa do cua
vecto U=2a—b 1a

A. u=(9;-5). B.u=(-15). C.u=(7;-7). D. u=(9;-11).
[0H1-2] Cho 4 diém A, B, C, D. Khang dinh ndo sau day sai?

A. Didu kién cAn vada d8 NA=MA A N=M .

B. Piéu kién cn va du d& AB=CD I t&r gis&c ABDC I hinh binh hanh.

C. Diéu kién cin va di dé AB=0 13 A=B.

D. Diéu kién cin va da @& AB va CD 1a hai vecto di nhau 13 AB+CD =0.

[0H1-2] Trong mat phang toa do Oxy cho hai diem A(-2;-2); B(5;—4). Tim toa do trong
tdm G cua AOAB.

A. G(—%;l}. B. G(%%) C.G(L-2). D. G(—g;—:%]
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Cau 840.

Céau 841.

Cau 842.

Cau 843.

Cau 844.

Cau 845.

Cau 846.

Cau 847.

Cau 848.

Cau 849.

Cau 850.

[0H1-2] Trong mdt phang toa do Oxy, cho diém M (1 -3). Khing dinh nao sau day sai?
A. Hinh chiéu vudng géc caa M trén truc hoanh 1a H (1,0).

B. Diém doi xtmg voi M qua géc toa do 1a P(3;-1).

C. Diém di xtng véi M qua truc hoanh 1a N (13).

D. Hinh chiéu vudng géc cia M trén truc tung la K (0;-3).

[0H1-2] Cho tt giéc ABCD c6 AB =DC va \E\ = \B—c\ . Khing dinh nao sau day sai?

A. AD=BC. B. ABCD la hinh thoi.

C. ‘C—D‘:‘ﬁ‘ D. ABCD Ia hinh thang cén.

[0H1-2] Trong mit phang toa do Oxy, cho ba diém A(-2;5), B(2;2), C(10;-5). Tim diem
E(m;1) sao cho tr gidc ABCE la hinh thang c6 mot day 1a CE.

A. E(-21). B. E(0;1). C. E(21). D. E(-11).

[0H1-2] Cho hinh vubng ABCD tdm O canh a. Biét rang tap hop cac diém M thoa mén

2MA? + MB? + 2MC? + MD? =9a® 1a mot dudng tron. Ban kinh ciia duong tron dé 1a
A. R=2a. B.R=3a. C.R=a. D. R=aV2.

[0H1-2] Cho hinh chir nhat ABCD tam O. Goi M, N lan luot 13 trung diém cia OA va CD.
Biét MN =a.AB+b.AD. Tinh a+b.
1
A a+b=1. B. a+b:£. C. a+b:§. D.a+b==.
2 4 4

[OH1-2] Cho tam giac ABC. Goi |, J 13 hai diém xac dinh bai 1A=2IB, 3JA+2JC =0. Hé
thirc nao dung?

A T-2AC-2A8. B.1-2AB-2AC. C.1J-ZAB-2AC. D.1J-ZAC-2AB.
[0H1-2] Trong mit phing Oxy, cho hinh binh hanh ABCD c6 A(2;-3), B(4;5) va
G(O;—%) la trong tdm tam giac ADC . Toa do dinh D la

A. D(21). B. D(-12). C. D(-2,-9). D. D(2,9).

[OH1-2] Trong cac hé thuc sau, hé thirc nao ding?

A @) =a. B. a-+[g. c.y(a) =[.  o.[a5=[g]

[0H1-2] Cho tam giac ABC.Khing dinh nao sau day ding?
A. AB+AC =BC. B. AB+CA=CB. C.CA+BA=CB. D. AA+BB=AB.

[0H1-2] Trong hé toa do Oxy, cho A(2;-3), B(4;7). Tim toa d¢ trung diém | cia doan
thang AB.

A. 1(2,10). B. 1(6;4). C. 1(8-21). D. 1(3;2).

[0H1-2] Cho hinh binh hanh ABCD. Goi G la trong tdm cua tam giac ABC . Ménh dé nao sau
day dang?

A. GA+GC+GD=CD. B. GA+GC+GD =BD.

C. GA+GC+GD=0. D. GA+GC +GD = DB.
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Cau 851. [0H1-2] Cho tam gi4c ABC vudng cantai A c6 AB=a. Tinh ‘E+A—C‘

A [RB+AC|-aZ. B ‘E+A—c‘=¥. C.[AB+AC|=2a. D.[AB+AC|=a.
Cau 852. [0H1-2] Cho tam gidc ABC déu canh a, c6 AH la duong trung tuyén. Tinh ‘A—C+M‘.
A.#. B. 2a. C.@. D. a\/3.

Cau 853. [0H1-2] Cho A(0;3), B(4;2). Piém D thoa OD+2DA-2DB =0, toadd D Ia

A (<33). B. (-8;2). C. (8-2). D. (zgj

Cau 854. [0H1-2] Cho tam giac ABC , biét

AB +AT:‘ = ‘E —AT:‘ . Ménh d nao sau day dang?

A. Tam gidc ABC wvudng tai A. B. Tam gidc ABC vudng tai B.
C. Tam gidc ABC vudng tai C. D. Tam gid&c ABC céntai A.

Cau 855. [0H1-2] Cho tam gidc ABC va | 1a trung diém cua canh BC. Diém G c6 tinh chat nao sau
day 1a diéu kién can va dia dé G 1 trong thm cua tam giac ABC 7

A. AG+BG+CG=0. B. GB+GC =2GlI .
C. Al =3GlI . D. GA=2Gl.

Cau 856. [0H1-2] Cho hinh binh hanh ABCD, tdm O, goi G Ia trong tam tam giac ABD . Tim ménh dé sai:
A AB+AD=AC. B.AB+AD-=3AG. C.AB-AD=280. D.G0-OC.

Cau 857. [0H1-2] Cho tam giac ABC, trong tam G, goi | Ia trung diém BC, M la diém thoa mén:
Z‘W+W+M—C‘:3‘W+M—C‘ . Khi do, tap hop diém M Ia

A. Buong trung truc cia BC. B. Buong tron tdm G, ban kinh BC .
C. buong trung truc cua IG. D. Buong trontdm |, ban kinh BC .
Cau 858. [0H1-2] Cho tam giac ABC cd trung tuyén AM va trong tdm G . Khang dinh nao sau day la
khang dinh diing.
A. AM =2(AB+AC). B. AM =-3GM .
C. 2AM +3GA=0. D.M—G:3(W+W+M—C).

Cau 859. [0H1-2] Trén mit phing toa o Oxy, cho a=(2;-4), b=(-5;3). Véc to 2a—b c6 toa do la
A. (7;-7). B. (9;-5). C. (-15). D. (9;-11).

Cau 860. [0H1-2] Trén mat phing toa do Oxy, cho 1(L-2) 1a trung diem cia AB, véi AcOx,
B €Oy . Khi d¢:
A. A(0;2). B. B(0;4). C. B(-4;0). D. A(2;0).

Cau 861. [0H1-2] Cho ba diém A, B, C. Tim khang dinh sai khi néu diéu ki¢n can va du dé ba diém
thang hang?
A. FkeR:AB=kAC. B. 3keR:AB=kBC.
C. VM :MA+MB+MC =0. D. 3k e R:BC =kBA.
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Cau 862.

Cau 863.

Céau 864.

Cau 865.

Cau 866.

Céau 867.

Cau 868.

Cau 8609.

Céau 870.

Céau 871.

[0H1-2] Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Tim khang dinh sai trong cac khang dinh sau:
A. AB+AD=AC. B.AB-AD=DB. C.OA+OB=AD. D.OA+OB=CB.

[0H1-2] Cho tam gidc ABC . Vi tri cua diém M sao cho MA—MB +MC =0 la
A. M trung C. B. M 1a dinh thi tu cua hinh binh hanh CBAM .
C. M trung B. D. M la dinh tht tu cua hinh binh hanh CABM .
[0H1-2] Cho ba Ilyc F =MA,
Ez =MB, Es =MC cung tac dong vao
mot Vit tai diém M va vat dang yén. F,
Cho biét cuong d6 cia F, F, d¢du C
bing 25N va goc AMB =60°. Khi do
cuong do luc cua € la
A. 25\3N. B. 50v/3N. C. 50J2 N. D. 100+/3N..
[0H1-2] Cho tam giac ABC . Goi M 1a diém trén canh BC sao cho MB =2MC . Khi do:
A AM - 1AB+2AC. B. AM = 2 AB+=AC .
3 3 3 3

. . 2 3.

C. AM = AB+AC . D. AM :EAB+EAC.

[0H1-2] Trong mit phang Oxy, cho A(-1;2), B(L-3). Goi D dbi xing v6i A qua B. Khi
d6 toa do diem D Ia

A. D(3,-8). B. D(-3;8). C. D(-14). D. D(3;-4).

[0H1-2] Trong mit phang toa o Oxy, cho AABC Véi trong tam G . Biét ring A(-14),
B(2;5), G(0;7). Hoi toa d dinh C la cap s6 nao?

A. (212). B. (-112). C. (31). D. (112).

[0H1-2] Trong mét phang toa d Oxy, cho M (1;,-1), N(3;2), P(0;-5) lan luot 1a trung diém
cac canh BC, CA va AB cuatam giac ABC . Toa do diém A la

A (2-2). B. (5,2). C. (v5:0). D. (2:+/2).

[0H1-2] Trong mat phing toa do Oxy, cho ba diem A(L3), B(-1-2), C(L5). Toa d D

trén truc Ox sao cho ABCD la hinh thang c6 hai day AB va CD la
A. (30). B. (0;-1). C. (-10). D. Khdng ton tai diém D.

[0H1-2] Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh \E+E+E\.

A. 3a. B. (2+J§)a. C. av2. D. 24/2a.

[0H1-2] Trong mit phing toa do Oxy, cho B(2;3), C(-L-2). biem M théa man
2MB +3MC =0. Toa d6 diém M Ia

awfbol ew(lol ewfell ool
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Céau 872.

Céau 873.

Cau 874.

Cau 875.

Cau 876.

Cau 877.

Cau 878.

Cau 879.

Cau 880.

Céau 881.

[0H1-2] Trong mit phing toa o Oxy, cho cic vecto U =(2;-4), a=(-1-2), b=(L-3).

Biét G=ma+nb,tinh m—n.

A 5. B. 2. C. 5. D. 2.

[0H1-2] Cho tam giac ABC c6 G la trong tdm, | 1a trung diém BC . Tim khang dinh sai.
A ‘E+E+ﬁ‘: IA. B. ‘@+ﬁ‘:BC. C. ‘E+AT:‘:2A| . D. ‘ﬁ+AT:‘:3GA.

[0H1-2] Cho hinh binh hanh ABCD c6 N la trung diém AB va G la trong tim AABC . Phan
tich GA theo BD va NC
A GA=-1BD+2NC. B. GA=1BD-2NC.
3 3 3 3

C. GA-1BD+2NC. D. GA=LBB-2NC.

3 3 3 3
[0H1-2] Cho AABC ¢6 M, Q, N lan luot 1a trung diém cua AB, BC, CA. Khi d6 vecto
AB +BM + NA+BQ 14 vecto nao sau day?
A. 0. B. BC. C. AQ. D. CB.
[0H1-2] Cho AABC va | thoaman IA=3IB phantich Cl theo CA va CB.

A Ci=Z(CA-3CB). B.CT=CA-3CB. C.Ci-(3CB-CA).D. CT ~3CB-CA.

[0H1-2] Trong mat phang toa do Oxy, cho céc vecto u= (—2;1) vav=3i-mj.Timm dé

hai vecto U, v cung phuong.

A -2 B. 2. c.-3 p. 2.

3 3 2 2
[0H1-2] Trong mat phing Oxy, cho A(2;4)va B(4;-1). Khi do, toa do cua AB Ia
A. AB=(-2;5). B. AB=(6;3). C. AB=(2;5). D. AB=(2,-5).
[0H1-2] Cho d=(2;1), b=(-3;4), €=(-4;9). Hai s6 thuc m, n thoa mdn ma+nb =c.
Tinh m?*+n?.
A.5. B. 3. C. 4. D. 1.

[0H1-2] Trong mat phang toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 M (—2;—1}, N (—E;—Z),

1) . : , A .
P(O;E] lan luot la trung diém cac canh BC, CA, AB. Toa do trong tam G cua tam giac
ABC la

A. G(—ﬂ;—ﬁj. B. G(-4;-4). C. G(%%) D. G(4,-4).

[OH1-2] Trong mat phang toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 trong tam la gdc toa d6 O, hai
dinh A(-2;2) va B(3;5). Toadd dinh C la

A. (-L-7). B. (2;-2). C. (-3;-5). D. (1 7).
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Céau 882.

Cau 883.

Céau 884.

Cau 885.

Cau 886.

Céau 887.

Cau 888.

Cau 889.

Cau 890.

[0H1-2] Cho hinh binh hanh ABCD . Pang thtc ndo sau day sai.
A[ac]-po|.  e.[ec|-[pA.  c[aD|-[c]. . [8]-lcD|

[0H1-2] Cho tam giac ABC ¢6 | , D lan luot 14 trung diém AB , CI . Bang thirc ndo sau day diing?

A BD-1AB_-3AC. B.BD-_SAB+1AC.
2 4 4 2

C.BD-_17B+3AC. D.BD--2AB_1AC.
4 2 4 2

[0H1-2] Trong mit phiang toa do Oxy. Cho tam giac ABC véi A(L-2), B(3;-4), C(5;2).
Tim toa do giao diém | cua duong thaing BC véi dudng phin gidc ngodi ciia goc A .

A. |(1—31 —2] B. 1(4;-1). C. 1(1-10). D. |(1: 0]

[0H1-2] Cho hinh vudng ABCD canh 2a. Tinh ‘E+A—C+E‘?
A. 4a4/2. B. 4a. C. 2av/2. D. 2a.
[0H1-2] Cho tam giac ABC, c6 AM la trung tuyén; | 1a trung diém cua AM . Ta co:
A IA+IB +1C =0. B.IA+IB+IC =0.
C.2IA+1B +1C =4IA. D.2IA+IB +IC =0 .
[0H1-2] Trong mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(3;4), B(21), C(-L-2).
Cho M (X;y) trén doan thing BC sao cho S, =4Sy, . Khidé x* -y bing
AL B. 3. c.-3 D.2.
8 2 2 2

[0H1-3] Trong mit phang toa do Oxy, cho hinh binh hanh ABCD c¢6 A(2; 3) va tam
1 (-1 1). Biét diém M (4; 9) nam trén duong thang AD va diém D c6 tung do gap doi
hoanh d6. Tim cac dinh con lai cia hinh binh hanh?

A. Toado cac dinh C(—4; -1), B(-5; —4), D(3; 6).

B. Toa d¢ céc dinh C(~4; -1), B(-4; —2), D(2; 4).

C. Toa do cac dinh C(-4; -1), ( -1, 4), D(-L; -2).

D. Toa do cac dinh C(4; 1), B(-5; —4), D(3; 6).

[0H1-3] Cho t&r giac ABCD trén canh AB, CD lan luot lay ciac diém M, N sao cho
3AM =2AB va 3DN =2DC . Tinh vecto MN theo hai vecto AD, BC.
A MN=2AB-2BC. B. MN =~ AD+BC.

3 3 3 3
C. MN=1AD+2BC. D. MN = 2AD +XBC .

3 3 3 3
[OH1-3] Cho AABC. Goi M, N 1a céc diém théa man: MA +MB =0, 2NA +3NC =0 va
BC =kBP . Tim k déba diém M, N, P thing hang.
A k=1 B. k =3. C. k=2, D. k=2,

3 3 5
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Céau 891.

Cau 892.

Cau 893.

Céau 894.

Cau 895.

Cau 896.

Cau 897.

Cau 898.

Cau 899.

[0H1-3] Cho hai véc to a va b thoa min cc didu kién \5\:%\6\:1,‘5—26‘:@. Pit

U=a+b vav=2ka—b, keR. Tim tit ca cic gia tri cua k sao cho (G,V):BOO

35 35 V17 V17

A k=4+—. B.k=4+——. C. k=5+—. D. k=5+——.
2 2 2 2

[0H1-3] Cho t gidc ABCD, trén canh AB, CD lay lan lugt cac diém M, N sao cho
3AM =2 AB va 3DN =2DC. Tinh vecto MN  theo hai vecto AD, BC.

A MN=1aB+lBC. B. MN = - AD - 2BC.

3 3 3 3
C. MN =2 AD+2BC. D. MN = 2AD+2BC .

3 3 3 3
[0H1-3] Trong hé toa &6 Oxy, cho hai diém A(2;-3), B(3;—4). Timtoa do diém M trén truc
hoanh sao cho chu vi tam giac AMB nho nhét.
A. M(%;O]. B. M (4;0). C. M(3,0). D. M(g;oj.
[0H1-3] Cho M (-L-2), N(3;2), P(4~1). Tim E trén Ox sao cho [EM +EN +EP| nho
nhat.
A. E(4,0). B. E(3;0). C. E(0). D. E(2;0).
[0H1-3] Goi G la trong tdm tam gi4c vuéng ABC Vi canh huyén BC =12. Tong hai vécto
GB +GC c6 do dai bang bao nhiéu?
A 2. B. 4. C.8. D. 24/3.
[OH1-3] Cho tam gi4c ABC . Tap hop nhiing diém M sao cho: ‘m+ ZW‘ :6‘W—W‘ I

A. M nam trén duong tron tam |, ban kinh R=2AB véi | nam trén canh AB sao cho
IA=2IB.

B. M nam trén dudng trung truc cua BC .

C. M nam trén duong tron tdm |, ban kinh R=2AC véi | nam trén canh AB sao cho
IA=2IB.

D. M nam trén duong thang qua trung diém AB va song song véi BC .

[OH1-3] Cho tam gidc ABC. Goi M l1a diém dwoc xac dinh: 4BM —3BC =0. Khi d6 vecto
AM  bang
A. AB+AC. s 1AB+1AC. o laB+2AC.  p lAB+3AC.
"2 3 "3 3 "4 4
[0H1-3] Cho tam gi4c ABC d&u, canh 2a, trong tdm G . Do dai vecto AB-GC la
A 23 B. 22 c. 4aVs. p. &3
3 3 3 3
[0H1-3] Tam giac ABC thoa man: ‘E+A—C‘=‘ﬁ—ﬁ‘ thi tam giac ABC 1a
A. Tam giac vubng A. B. Tam giac vudng C.
C. Tam giac vubdng B. D. Tam giac can tai C .
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Cau 900. [0H1-3] Cho tam gidc ddu ABC canh 2a c6 G I3 trong tam. Khi dé \ﬁ—cﬁ\ la

A a3 2a+/3 4a/3 2a

. B. . C. . D. —.
3 3 3 3

Cau 901. [0H1-3] Trong mat phang toa d6 Oxy, toa do diém N trén canh BC cua tam giac ABC c6
A(L,-2), B(2;3), C(-1-2) sao cho S, =3S, la

R N

Cau 902. [0H1-3] Cho hinh thang ABCD ¢6 ddy AB=a, CD =2a. Goi M, N lan luot 14 trung diém
AD va BC . Tinh d¢ dai cia vécto MN +BD +CA.
5a 7a 3a

A 22 B 12 c. 2 D. 2.
2 2 2 2

Cau 903. [0H1-3] Trén mit phang toa do Oxy, cho AABC wvudng tai A c6 B(1;-3) va C(1;2). Tim
toa do diém H 1a chan duong cao ké tir dinh A cia AABC, biét AB=3, AC =4.

O e O I )

Cau 904. [0H1-3] Trong mat phang Oxy, cho tam giac MNP c6 M (L, —1), N(5; —3) va P la diém
thudc truc Oy , trong tdm G cua tam giac MNP nam trén truc Ox . Toa do diém P 1a
A. (2 4). B. (0; 4). C. (0; 2). D. (2; 0).

Cau 905. [0H1-3] Cho hai lyc F, =MA, F,=MB cing tac dong vao mot vat tai diém M cudng do hai

lec F;, F, lAn luot la 300(N) va 400(N). AMB =90°. Tim cudng dé cia luc tong hop tac
dong vao vat.
A. 0(N). B. 700(N). C. 100(N). D. 500(N).

Cau 906. [0H1-3] Cho tam gidc ABC, M va N la hai diém thoa man: BM =BC —2AB,
CN = xAC - BC . Xac dinh x d&¢ A, M, N thing hang.
1 1

A. 3. B. —. C. 2. D. —.
3 2

Cau 907. [0H1-4] Cho AABC . Tim tap hop cac diém M sao cho: [MA + 3@-2%\:\2m—m-m—c.
A. Tap hop cac diém M [a mot duong tron.
B. T4ap hop cua cac diém M 1a mot dudng thang.
C. Tap hop céc diem M la tap rdng.
D. Tap hop cac diém M chi la mot diém tring véi A.

Cau 908. [0OH1-4] Tam giac ABC la tam giac nhon c6 AA la duong cao. Khi do6 vécto
u=(tanB)A'B+(tanC)AC Ia

A. u=BC. B.u=0. C.u=AB. D.u=AC.
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Chu dé 7. TICH VO HUONG. HE THUC LUONG
Cau 909. [0H2-1] Cho hai véc to a=(-11); b=(2;0). Goc giira hai véc to a, b Ia
A. 45°. B. 60°. C. 90°. D. 135°.

Cau 910. [0H2-1] Cho tam giac ABC c6 B=120°, canh AC =23 cm. Ban kinh R ciia duong tron
ngoai tiép tam gidc ABC bang

A.R=2cm. B. R=4cm. C.R=1cm. D. R=3cm.
Cau 911. [0H2-1] Cho AABC ¢6 BC =a, CA=b, AB =c. Ménh d nao sau day déng?
A. a®>=b?+c?—bc.cosA. B. a® =b%*+c?-2bc.
2 2 2
C. asinA=b.sinB=c.sinC. D. cosA:b+C—a.
2bc
Cau 912. [0H2-1] Cho AABC déu canh a. G6c giita hai vécto AB va BC la
A. 120°. B. 60°. C. 45°. D. 135°.
Cau 913. [0H2-1] Cho AABC c6 BC =a, BAC =120°. Ban kinh dudng tron ngoai tiép AABC 12
A RIS B.R=2 c. rR2V3 D.R=a.
2 2 3
Cau 914. [0H2-1] Cho AABC ¢4 cac canh BC=a AC=b AB=c Dign tich cua AABC |3
1 ] 1 ]
A. S, s :EacsmC. B. S, s :Ebcsm B.
1 ] 1 ]
C. S, e :Eacsm B. D. S, :Ebcsmc :
Cau 915. [0H2-1] Cho tam giac ABC bat ky c6 BC =a, AC =b, AB =c. Pang thic nao sai?
A. b>=a?+c?*—2accosB. B. a> =b%*+c?-2bccos A.
C. c*=b*+a*+2abcosC . D. ¢® =b*+a*—2abcosC .

Cau 916. [0H2-1] Cho tam giac ABC, chon c6ng thirc dang trong cac dap an sau:

, bP+c? @’ , a‘+c? b

A.m; +—. B. m :

2 4 2 4
C.mzo2r - D mz -2 &
. m 2 : . m ) e

Cau 917. [0H2-1] Trong hé toa dé Oxy, cho a=(2;5), b=(3;-7). Tinh géc giita hai vécto a va b.
A. 60°. B. 45°. C. 135°. D. 120°.

Cau 918. [0H2-1] Trong h¢ toa do Oxy, cho tam gidc ABC cé A(3;5), B(12), C(5;2). Tim toa do
trong tdm G cua tam gidc ABC .
A. G(V2:3). B. G(3;3). C. G(40). D. G(-3;4).

Cau 919. [0H2-1] Trong hé toa do Oxy, cho G =1 +3] va V=(2-1).Tinh uv.
A. uv=-1. B. uv=1.
C. uv=(2-3). D. uv=5v2.
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Cau 920. [0H2-1] Trong tam giac ABC Vvéi BC =a, AC =b, AB =c. Ménh dé ndo dudi day sai?
_bsinA csin A

A. a - . B. sinC = C. a=2RsinA. D. b=RtanB.
sinB a
Cau 921. [0H2-1] Cho tan x = —1. Tinh gié tri cia bidu thic P = SN X+H2608X.
COS X + 2sin X
A 1. B. 1. C. 2. D. -2.
Cau 922. [0H2-1] Cho «a 1a goc tu. Piéu khang dinh nao sau ddy la dang?
A.sina <0. B. cosa >0. C. tana <0. D. cota >0.

Cau 923. [0H2-1] Cho hai g6c nhon « va B trong d6 a < . Khang dinh nao sau ddy sai?

A.sina<sing. B. cosa <cosf.
C. cosa=sinf < a+p=90°. D. cota +tan 8> 0.
Cau 924. [0H2-1] Cho 0° < & < 90°. Khing dinh nao sau ddy ding?
A. cot(90°+ ) =tanc . B. c0s(90°+a ) =-sina.
C. sin(90°+a)=-cosa. D. tan(90°+«a) =cota .
Cau 925. [0H2-1] Khang dinh nao sau déy 1a khang dinh ding?
A. cosa =—-c0s(180°-a). B. cota =cot(180°-a).
C. tana =tan(180°-«). D. sina =-sin(180°-a).

Cau 926. [0H2-1] Trong mit phang OXy, cho cac diem A(—4;2), B(2;4). Tinh d dai AB.
A. AB=2410. B. AB=4. C. AB=40. D. AB=2.

Cau 927. [0H2-1] Cho hinh vuéng ABCD canh @, Khi d6 AB.AC ping

A a’. B. a®\/2. C. ﬁaz. D. 1a2.
2 2
Cau 928. [0H2-1] Cho hai vecto a va b déu khac 0. Khing dinh nao sau day dung?
A. ab :‘5‘.‘5‘. B. ab =‘5‘.‘5‘.cos(5,5).
C. ab :‘5.5 .cos(é,B). D. ab =‘5‘.‘5‘.sin(5,5).
Cau 929. [0H2-1] Cho tam gisc ABC c6 BC =10, A=30°. Tinh ban kinh dudng tron ngoai tiép tam
giac ABC .
10
A. 10. B. —. C. 1043. D. 5.
J3
Cau 930. [0H2-1] Tam giac ABC vudng cantai A cd AB = AC =a. Puong trung tuyén BM c6 d6 dai la
A%a. B. av2. C. aV3. D.#.
Cau 931. [0H2-1] Tam giac déu canha ndi tiép trong dudng tron ban kinh R bang
A 2B g &3 c a2 p, &¥8.
2 3 3 4
Cau 932. [0H2-1] Béan kinh dudng tron ndi tiép tam giac déu canh a bang
A 2B g &2 c a2, p, &5
6 5 4 7
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Cau 933

Cau 934

Cau 935.

Cau 936.

Céau 937.

Cau 938.

Cau 939.

Cau 940.

Céau 941.

Cau 942.

Cau 943.

Cau 944.

[0H2-1] Néu tam giac ABC c6 a? <b? +c? thi:
A A goc tu. B.A I goc vuong. C. A 13 g6c nhon. D. A I3 g6c nhé nhat.
[OH2-1] Trong tam gidc ABC co:
A. a=2RcosA. B. a=2RsinA. C. a=2Rtan A. D. a=RsinA.
[0H2-2] Cho tam gi4c ABC déu. Gia tri sin(ﬁ,rc) la
Al 5.1 c. ¥ p. ¥
2 2 2 2
[0H2-2] Trong mat phang Oxy cho a=(2;3), b=(4;-1) Tich ab bang
A. 11, B. 5. C. 4. D. -2.

[0H2-2] Cho tam giac ABC c6 AB=2, AC =2+/2, cos(B +C):—%. Do dai canh BC la

A 2. B.8. C. 20. D. 4.

[1H2-2] Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB=a BC=av2 y3 BAD=135° pien tich cua
hinh binh hanh ABCD hing
A. a. B. a?/2. C. a’3. D. 2a’.

[0H2-2] Cho hinh thang vubng ABCD c¢6 day 16n AB =4a, day nho CD = 2a, duong cao
AD =3a; | 1 trung diém caa AD. Khi do (m+ﬁ)ﬁ bing

2 2
A2 g, —92

. C.0. D. 9a°.
2 2

[0H2-2] Cho hinh binh hanh ABCD c6 toa do tam 1(3;2) va hai dinh B(-13); C(8;-1).
Tim toa d6 hai dinh A, D.

A. A(7:1), D(-2;5). B. A(-2;5), D(7;1). C. A(7;5), D(-2;1). D. A(-2;1), D(7;5).
[0H2-2] Trong mat phang toa & Oxy, cho ba diém M (2;-3), N(-12), P(3;-2). Goi Q la
diém thoa QP +QN —4MQ =0. Tim toa do diém Q.

ao[ 22 ez ool ool

[0H2-2] Cho tam gidc ABC vudng tai A c6 AB=a, AC =a+/3 va AM [a trung tuyén. Tinh
tich vo huéng BAAM .

2 2
A. -, B. a. c.-2. p. &

2 2

[0H2-2] Cho hinh binh hanh ABCD ¢ AB =a, BC =a+/2 va BAD = 45°. Dién tich ciia hinh
binh hanh ABCD la

A. 2a°. B. a?/2. C. a’\/3. D. a°.

[0H2-2] Cho AABC déu canh a. Gia trj cua tich vo huéng AB.AC 14

A. 2a. B. laz. C. a°. D. —iaz.
2 2
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Cau 945.

Cau 946.

Cau 947.

Cau 948.

Cau 949.

Cau 950.

Céau 951.

Cau 952.

Cau 953.

Cau 954.

Cau 955.

Cau 956.

[0H2-2] Trong mat phang vai hé toa d OXy cho dudng tron lugng giac thm O . Biém M trén
duong tron sao cho sd(Ox,0M )= . Toa d cua diem M la
A. M (c;0). B. M (cosa;sina).  C. M(sina;cosar). D. M(L0).
[0H2-2] Cho ti gi4c 18i ABCD ¢6 ABC = ADC =90°, BAD =120° va BD =a+/3. Tinh AC.
A. AC =2a. B. AC=a/3. C. AC=a. D. AC=a\5.
[0H2-2] Cho AABC yvudng tai A, biét ABCB=4 AC.BC=9 xnids AB, AC, BC ¢4 do
dai la
A.2;3;13. B.3;4;5. C.2;4; 245. D. 4; 6; 2J/13.
[0H2-2] Cho tam gidc ABC thoa man hé thic b+c = 2a. Trong cAc ménh dé sau, ménh dé
nao dung?
A. cosB+cosC =2cosA. B. sinB+sinC =2sinA.
C. sinB+sinC:%sinA. D. sinB+cosC = 2sin A.
[0H2-2] Cho tam giac ABC c6 b=7, c=5, cosA=%Duc‘yng cao h, cuatamgiac ABC la
72

A 8. B.T\/_. C. 804/3. D. 8\3.
[0H2-2] Mot tam giac ¢ ba canh la 52, 56, 60 . Ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac d6 1a
A 6745 B. 40. C. 325. D. 65,8.
[0H2-2] Cho tam giac ABC . Pang thic nao sai?
A. sin(A+B—2C)=sin3C. B. cosB+C=sin§.
C. COSM:SH\%. D. sin(A+B)=sinC.
[0H2-2] Tir hai diém A va B trén mat dat nguoi ta nhin thiy dinh C va chan D cuathap CD
dudi céc goc nhin 1a 72°12' va 34°26’ so voi phuong nam ngang. Biét thap CD cao 80 m.
Khoang cach AB gan dtng bang
A.91m. B.71m. C.79m. D.40m.
[0H2-2] Trong hé toadd OXy, cho G =2 —j va V=i +x].Tim X saocho G va v cung phuong.
A.x:—i. B.x:i. C.x=2. D. x=-1.

2 4
[0H2-2] Cho tam giac d&u ABC c6 canh bang a. Tinh AB.AC .

Ne

A ABAC=>a" B.E.A—C:%az. C.E.A—C=—%az. D. ABAC = a’.

[0H2-2] Trong hé toa do Oxy, cho véc to a = (3;—4). bang thtrc nao sau day ding?
A. [a]=5. B. [a|=3. C. [al=4. D. |a|=7.

[0H2-2] Tam giac ABC ¢ a=8 ¢=3 B=60° pg dai canh b bing bao nhiéu?
A. 49. B. \/97. C.7. D. J/61.
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Céau 957.

Cau 958.

Cau 959.

Cau 960.

Cau 961.

Cau 962.

Cau 963.

Céau 964.

Cau 965.

Cau 966.

Céau 967.

[0H2-2] Trong hé truc toa do (O,T,]) cho cac vécto sau: a=4i -3, b=27. Trong cac
ménh dé sau tim ménh dé sai:

A a=(4-3). B. [o|= 2. C.b=(0;2). D. |3 =5.

[0H2-2] Khoang cach tir A dén B khodng thé do truc tiép duoc vi phai qua mot dam lay.

Nguoi ta xac dinh duoc mot diém C ma tir do co thé nhin duoc A va B dudi mot goc 60°.
Bi¢t CA=200(m), CB=180(m). Khoang cach AB bing bao nhigu?

A. 228(m). B. 20/91(m). C. 112(m). D. 168(m).
[0H2-2] Cho a =(-3;4), b =(4;3). Két luan nao sau day sai.
A. ‘5‘2‘5‘ B. acfmg phuong b.C. alb. D.ab =0.
[0H2-2] Cho a = (L —2). Véi gid tri ndo cua y thi b =(-3;y) vudng goc véi a ?
A. -6. B. 6. C. —g. D. 3.
[0H2-2] Biét ring hai vecto a va b khong cung phwong nhung hai vecto 2a—3b va
5+(x—1)5 cung phuong. Khi d6 gia tri cua X la
Al B. -3, c. 1. D. 3.
2 2 2 2

[0H2-2] Cho 4 diém M (L -2), N(0;3), P(-3;4), Q(-18). Ba diém ndo trong 4 diém da
cho la thang hang?

A.M,P,Q. B.M, N, P. C.N, P, Q. D.M, N, Q.
[0H2-2] Cho hai diem M (8;-1) va N(3;2). Néu P la diem déi xing voi diém M qua diem
N thi P cdtoa do la

A (<2;5). B. (13,-3). C. (1L-1). D. (1_21%]

[0H2-2] Cho ba vecto a, b, ¢ thoa mén ‘é‘ -1, ‘6‘ =2, ‘5—6‘ =3. Tinh (a-2b).(2a+b).

A. —6. B. 8. C. 4. D.o.

[0H2-2] Cho tam gidc ABC vudng tai A, cd s do goc B 1a 60° va AB =a Két qua nao sau
day 1a sai?

A. ACCB=-32a. B. AB.BC =-a’.

C. AB.AC =0. D. CACB=3a’.

[0H2-2] Cho tam gidc ABC c6 a=2, b=+/6, c=+/3+1. Tinh ban kinh R cua duong tron
ngoai tiép tam gi4c ABC .

A.R:g. B.R:%. C.R=+2. D. R=4+/3.

[0H2-2] Tam giac ABC co cac canh a, b, ¢ thoa man dicu kién (a+b+c)(a+b-c)=3ab.

Tinh s6 do cua goc C .
A. 45°, B. 60°. C. 120°. D. 30°.
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Cau 968. [0H2-2] Cho tam gidc ABC déu canh bing a, trong tdm G . Tich vo hudng cua hai vecto

BC.CG bing
a a’ a’ a’
A —. B. —. C. —. D. —.
7 N 2 2
Cau 969. [0H2-2] Cho tam giac ABC, trong tdm G , goi M 14 trung diém BC . Tim ménh dé diing?
A. AB+AC =2AG. B. AB+AC =AM .
C. GA+GB=CG. D. AB-AC=BC.
Cau 970. [0H2-2] Cho hinh vuéng ABCD, tam O, canh bang a. Tim ménh dé sai:
2 2
A. AB.AC =a?. B. ACBD=0. C. AB.AO=%. D. AB.BO=%.

Cau 971. [0H2-2] Trén mat phang toa o Oxy, cho tam gidc ABC biét A(L3), B(-2,-2), C(3;1).
Tinh cosin géc A cua tam giéc.

A. cosAzi. B. cosAzi. C. cosAz—i. D. cosAz—i.

NiE; NiE; NiE; K

Cau 972. [0H2-2] Trén mat phang toa do Oxy, cho A(L1), B(2-2), M €Oy va MA=MB. Khi d6
toa do diém M 1
A. (0;1). B. (-11). C. (3-1). D. (0;-1).

Cau 973. [0H2-2] Cho a, b c6 (a+2b) vudng goc voi vecto (5a—4b) va \a\ =\B\ . Khi d6:

A. cos(é,B):ﬁ. B. cos(é,5)=90°. C. cos(é,B):ﬁ. D. cos(é,B):l.
2 2 2
Cau 974. [0H2-2] Cho tam giac ABC vubng tai B, BC =a+/3. Tinh AC.CB
2 2
A. 3a%. g, V3 c. &3 D. —3a.
2 2
Cau 975. [0H2-2] Biét sina = % (90° < o <180°). Hoi gié tri tana 14 bao nhiéu?
A. 2. B. -2. C. —&. D. &
5 5
Cau 976. [0H2-2] Cho tana =+/2 . Tinh B = ——1 2295 _
sin“a +3c0s” o+ 2sina
3(«/5—1) 3/2-1 3(\/5—1) 32+1
A B=— 7 B.B= . C.B=——/, D .B=X<7T"
3+8/2 82 +3 82 +1 8v2-1
Cau 977. [0H2-2] Cho AABC ¢6 a=4, c=5, B=150°. Tinh dién tich tam gidc ABC .
A. S =10. B. S=103. C.S=5. D. S=53.
Cau 978. [0H2-2] Biét sin« =% (90° < a <180°). Hoi gid tri cua cota bang bao nhiéu?
— 5. V5. c. V5. p. 45,
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Cau 979. [0H2-2] Cho cota =—/2, (0° <@ <180°). Tinh sina va cosa .

A. sina:i,COSazﬁ. B. sinazi,cow:—ﬁ.
J3 3 J3 3
C. sina:—6,cosa=i. D. sina:—G,cosaz—i.
2 J3 2 J3
Cau 980. [0H2-2] Cho sin x +cos x =%. Tinh P =[sinx—cosX|.
Ap=3 B.p=2 c.p=2. D.p=l.
4 5 6 5
Cau 981. [0H2-2] Cho tam giac ABC vudngtai A c6 AB=a, BC =2a. Tinh BC.CA+BA.AC theo a.
A. BCCA+BAAC =-aV/3. B. BC.CA+BAAC =-3a>.
C. BCCA+BAAC =a/3. D. BC.CA+BAAC =3a°.

Cau 982. [0H2-2] Cho tam gidc ABC c6 A(5;3), B(2;-1), C(-15). Tim toa do tryc tdm H cua tam
giac ABC .
A. H(-32). B. H(-3-2). C. H(32). D. H(3;-2).

Cau 983. [0H2-2] Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 A(-3;0), B(3;0) va C(2;6).

Goi H(a;b) latoa d¢ truc tdm cua tam giac dd cho. Tinh a+ 6b.

A. a+6b=5. B. a+6b=6. C.a+6b=7. D.a+6b=8.
Cau 984. [0H2-2] Cho hai vecto & va b . Ding thirc nao sau day sai?
A a.B:i(\mBr —\5—6\2). B. a.B:l(\mBr —\5—6\2).
4 2
C. ab =3(\a+6r ~[af “5‘2)' D. &b =3(|a|2 +b[ —\5—5\2).
2 2

Cau 985. [0H2-2] Tinh gia tri biéu thirc P = sin 30°cos 60° + sin 60° cos 30°.

A P=1. B.P=0. C. P=43. D. P=—/3.
Cau 986. [0H2-2] Cho tam gi4c ABC voi A=60°. Tinh téng (AB,BC)+(BC,CA).

A. 120°. B. 360°. C. 270°. D. 240°.

Cau 987. [0H2-2] Cho tam gidc ABC c¢6 do dai ba canh 1a AB=2, BC =3, CA=4. Tinh géc ABC
(chon két qua gan dung nhat).
A. 60°. B. 104°29'. C. 75°31. D. 120°.

Cau 988. [0H2-2] Cho tam giac ABC c¢6 do dai ba canh1a AB=2, BC =5, CA=6. Tinh do dai duong
trung tuyén MA, véi M 14 trung diém cua BC .

A.g. B.@. C. —“1210. D. /55.

Cau 989. [0H2-2] Cho mdt hinh binh hanh ABCD ¢6 AB =a, BC =b. Cdng thic nao dudi day la cong
thire tinh dién tich cta hinh binh hanh d6?

A. a?+b?, B. absin ABC . C.ab. D. 2(a+b).
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Cau 990.

Cau 991.

Cau 992.

Cau 993.

Cau 994.

Cau 995.

Cau 996.

Cau 997.

Cau 998.

Cau 999.

[0H2-2] Cho hai vecto a=(4;3), b=(~1-7). Tinh géc giita hai vecto do.

A. 135°. B. 45°. C. 30°. D. 60°.

[0H2-2] Cho tam giac ABC vubng tai A. Khiang dinh nao sau déy sai?

A. AB.AC <BABC. B. ACCB < AC.BC.

C. AB.BC <CACB. D. AC.BC <BC.AB.

[0H2-2] Trong mat phang toa do OXy; cho cac vécto d=(1-3), b=(2;5). Tinh tich vo

huodng cua é(é + 25).

A. 26. B. -16. C. 16. D. 36.
[0H2-2] Cho tam gidc déu ABC . Tinh cos(AB, AC )+ cos(BA, BC ) +cos(CB,CA).
A3 g 33, c.- B p. -2,
2 2 2 2
[0H2-2] Trong mat phing toa do Oxy, cho OM =(-2;-1), ON=(3;-1). Tinh goc
(O—M,W).
A. ﬁ B. —ﬁ. C. -135°. D. 135°.
2 2
[0H2-2] Trong mit phiang toa do OXy, cho hai diem A(2;-1) va B(-2;1). Tim diém M
thudc tia Ox sao cho tam giac ABM vubng tai M .
A M (JE;O). B. M (J§;0) va M (—\/5;0).
C. M (—JE;O). D. M (—\/E;O)vé M (JE;O).
[0H2-2] Cho hai vecto a va b tao v6i nhau géc 120° va \a\ =3, \B\ —5. Khi d6 \am\ bing

A. NJ79. B. +/109 C.13. D. \/59.
.- , - — 2
[0H2-2] U va v 14 2 vecto déu khac 0. Khi d6 ‘u +2v‘ bing
—2 —2 —_— —2 —2 —_— —2 ) .
Au +2v —4uwv . B.u +4v +4uv. C.u +4v . D. 4u ~v(u —v).
[0H2-2] Cho hai vecto @ va b ¢6 |é| =5, ‘5‘ =12 va ‘é+5‘:13. Khi d6 cosin cta goc giira hai

vecto a —b va a +b bing

A2 B. 2. c. -9 p. 19,
13 12 169 169
[0H2-2] Tam giac ABC c6 AB=8cm, BC =10cm, CA=6 cm. Puong trung tuyén AM

clia tam giac d6 co do dai bang
A. 4cm. B.5cm. C.6cm. D. 7cm.

Cau 1000. [0H2-2] Tam giac ABC vudng tai A ¢c6 AC =6 cm, BC =10 cm. Pudng tron noi tiép tam

giac do c¢6 ban kinh r la
A.1lcm. B.ﬁcm. C.2cm. D. 3cm.
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Cau 1001. [0H2-2] Tam giac ABC cé: a=+/3 cm, b=+/2 cm, c=1cm. Buong trung tuyén m_ co do
dai la

5 NG

A.1lcm. B.1.5cm. C.Ecm. D.7cm.

Cau 1002. [0H2-2] Tam giac déu ndi tiép dudng tron ban kinh R =4 cm c¢6 dién tich la
A. 12+/3 cm?. B. 132 cm?. C.13cm?. D. 15 cm?.

Cau 1003. [0H2-2] Tam giac ABC vudng can tai A c6 AB =a. Puong tron noi tiép tam giac ABC co
ban kinh r bang

A2 B & a

C. .
2 \/E 2+\/E

Cau 1004. [0H2-2] Tam giac ABC c6 ba canh thoa man diéu kién (a+b+c)(a+b—c)=3ab. Khi d6

D. 2.
3

—~

sddocua C la

A. 120°, B. 30°. C. 45°. D. 60°.

Cau 1005. [0H2-2] Hinh binh hanh ABCD ¢6 AB=a, BC =a+/2 va BAD = 45°. Khi d6 hinh binh c6
dién tich la
A. 2a?. B. a?/2. C. a2, D. a3

A. a’?=b*+c?-3bc. B.a’=b*+c’+bc. C.a’=b%>+c’>+3bc. D. a?=b*+c*-bc.

Cau 1006. [0H2-2] Tam giac ABC c6 A =120° thi cau nao sau day daung
A. a’=b*+c*-3bc. B.a’=b*+c’+bc. C.a’=b*+c’+3bc. D.a’=b*>+c*-hc.

Cau 1007. [OH2-2] Tam giac ABC c6 A =60°; b=10; c=20. Dién tich cia tam giac ABC bang
A. 504/3. B. 50. C. 50v2. D. 504/5.

Cau 1008. [0H2-2] Cho tam gidc ABC c6 a=2; b=+/6: c=1++3.G6c A I
A. 30°. B. 45°. C. 68°. D. 75°.

Céau 1009. [0H2-2] Cho tam giac ABC, cac duong cao h,, h,, h, théa mén h¢ thac 3h, =2h +h . Tim
hé thac gitra a, b, ¢

3 21 3

‘a

A —==-=, B.3a=2b+c. C.3a=2b-c. D
a b c¢

o |N
ol

+

Cau 1010. [0H2-2] Cho tam giac ABC, néu 2h, =h, +h_ thi
2 1 1

A. — =— +— .
sinA sinB sinC

B. 2sin A=sinB+sinC.

2 1 1

C.sinA=2sinB+2sinC. D—=+-——-—_.
sinA sinB sinC

Cau 1011. [OH2-2] Dién tich S cua tam giac sé thoa man hé thirc nao trong hai hé thirc sau day?
l. S*=p(p-a)(p-b)(p-c) 1. 165 =(a+b+c)(a+b—c)(a-b+c)(b+c-a)
A. Chi . B. Chi ll. C.Calvall. D. Khéng c6.

Cau 1012. [0H2-2] Trong tam giac ABC c6 AB=2cm, AC =1cm, A =60°. Khi d6 do dai canh BC Ia
A. lcm. B. 2cm. C. \/3cm. D. J/5cm.
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Cau 1013. [0H2-2] Tam giac ABC c6: a=5; b=3; c=5. S do cia goc BAC Ia
A. A >60°. B. A =30°. C. A =45°, D. A =90°.

Cau 1014. [0H2-3] Tam giac ABC cg a=8; b=7:c=5_Dijen tich cua tam giac ABC bing

A.5J3. B. 8.3. C. 104/3. D. 124/3.
Cau 1015. [0H2-3] Cho tam gi4c ABC c6 a=2; b=+6; c=1++/3.Goc B bing
A. 115°. B. 75°. C. 60°. D. 53°32'.

Cau 1016. [0H2-3] Tam gi4ac ABC wvudng can tai A va noi tiép trong duong tron thm O ban kinh R.

Goi r la ban kinh duong tron ndi ticp tam giac ABC . Khi d6 ti s0 — bang
r

2+x/§ C \/E—l \/§+1
T

A 1++/2. B. . D. .
2 2

Cau 1017. [0H2-3] Cho tam giac déu ABC canh 18cm. Tap hop cac diém M thoa man ding thic
‘2m+BW+4W‘:‘m—W‘ la
A. Tap rong. B. Puong tron ¢é dinh ¢6 ban kinh R =2cm.
C. Buong tron ¢ dinh ¢6 ban kinh R=3cm.  D. Mot duong thang.

Cau 1018. [0H2-3] Mubn do chiéu cao cua thap cham Por Klong Garai & Ninh Thuan nguoi ta lay hai
diém A va B trén mat dat c6 khoang cach AB=12m cung thang hang véi chan C cua thap
dé dat hai giac ké. Chan cua giac ké co6 chiéu cao h=1,3m. Goi D Ia dinh thap va hai diém
A, B, cling thang hang voéi C, thudc chiéu cao CD ciia thap. Ngudi ta do duoc goc

DAC, =49° va DB,C, =35°. Tinh chiéu cao CD cua thap.

13m 12m
C A 12m B
A. 22,77m. B. 21,47 m. C. 20,47m. D. 21,77m.

Céau 1019. [0H2-3] Trén n6c mot tda nha ¢ cot ang-ten
cao 5m. Tur vi tri quan sat A cao 7m so VGi
mat dat, c6 thé nhin thiy dinh B va chan C
cua cot ang-ten dudi goc 50° va 40° so Véi
phuong nim ngang (nhu hinh vé bén). Chiéu
cao cua toa nha (dugc lam tron dén hang phan

muoi) la
A. 21,2m. B.14,2m.
C.119m. D. 18,9m.
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Cau 1020. [0H2-3] Cho tam gidc ABC c6 a=5cm, c=9 cm, cosC = —%. Tinh d¢ dai duong cao h,

ha tir A ctiatam giac ABC.

A h =462 oy 5 ha:J462 o e ha:21x/1_1 b hazgm—l .
40 10 10 0

Cau 1021. [0H2-3] Cho duodng tron tdm O ban kinh R va diém M thoa mdn MO =3R. Mot dudng
kinh AB thay doi trén duong tron. Gid tri nho nhat cia biéu thirc S = MA+ MB .
A. minS =6R. B. minS =4R.
C. minS =2R. D. minS=R.

Cau 1022. [0H2-3] Tir mot miéng ton ¢ hinh dang 1a ntra duong tron ban
kinh 1m, nguoi ta cit ra mot hinh chir nhat. Hoi ¢ thé cat dugc
miéng ton cé dién tich lon nhat 1a bao nhiéu?

A.1,6m?. B. 2m?2.
C.1m?. D. 0,8 m?.

Cau 1023. [0H2-3] Cho u=a+3b vudng géc véi v=7a—5b va x=a—4b vudng géc véi y=7a—-2b.
Khi d6 goc giita hai vecto a va b bing
A (5,6)=750. B
C. (5,6) =120°. D. (a,b) = 45°,

Cau 1024. [0H2-3] Cho tam giac ABC wudng tai A, BC=av3, M 1a trung diém cia BC va co

2

AM BC :a? Tinh canh AB, AC .
A. AB=a, AC =a+/2. B. AB=aJ2, AC=a+/2.
C. AB=aJ2, AC=a. D. AB=a, AC =a.

Cau 1025. [0H2-3] Poanthing AB ¢ do dai 2a, | 1a trung diém AB . Khi MAMB =3a2. Do dai MI 1a
A. 2a. B. a. C. av/3. D. a\/7.

Cau 1026. [0H2-3] Cho tam gidc ABC déu canh bang a. Tap hop cac diém M thoa man dang thic
2

4MA? + MB? + MC? :5% nam trén mot duong tron (C) c6 ban kinh R. Tinh R.

A R=2. B.R=2. . R-23 D.R=-2 .
NG 4 2 J6
Cau 1027. [0H2-3] Trén mit phang toa do Oxy, cho A(2;3), B(-2;1). biém C thudc tia Ox sao cho
tam gidc ABC vubng tai C c0 toa do la

A. C(3,0). B. C(-3,0).
C. C(-10). D. C(2;0).
Cau 1028. [0H2-3] Cho tam gidc ABC vudng can tai A, AB=1. Khing dinh no sau day sai.
A. ABBC =-1. B. CACB=1.
C. AB.AC =0. D. ABCB=-1.
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Cau 1029. [0H2-3] Biét sina :%, 90°<q <180°. Tinh gid tri coa biéu thac
M =cota + sl :
1+cosa
AM o N7, V20174, 2018, 2018
2018 2018 72017 +1 72017 +1

Cau 1030. [0H2-3] Trong hé truc toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(L3), B(-1-1), C(L1).
Dudng trdn ngoai tiép tam gisc ABC c6 tdm | (a;b). Giatri a+b bang
A. 1l B. 0. C. 2. D. 3.

Cau 1031. [0H2-3] Cho hinh thang can ABCD c6 ddy nhd AB, day lén CD. Biét AB=CD va

tanB/D\C :%. Tinh cosﬁ).

17 B 7 Ci D 17

.2_5. ._2_5. .25. ._2_5.
Cau 1032. [0H2-3] Cho ba véc-to a, b, ¢ thoa man: \a\:4, \6\:1, \E\=5 va 5(b-a)+3¢=0. Khi ¢
biéuthoc M =ab +b.c +c.a cogiatrila
67

A. 29. B. -5 C. 18,25. D. -18,25.

Cau 1033. [0H2-4] Cho hinh vudng ABCD c6 canh bang 1. Hai diém M, N thay d6i lan luot & trén
canh AB, AD sao cho AM =x(0<x<1), DN =y(0<y<1). Tim mdi lién h¢ giira x va y
sao cho CM L BN .

A. x—y=0. B. x—y+/2=0. C. x+y=1. D. x—y+/3=0.
Cau 1034. [0H2-4] Trong tam gidc ABC cd
A ma:b—;rc. B. ma>b—J2rC. C. ma<b—J2rC. D.m,=b+c.
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Chu dé 8. PHUONG PHAP TOA PO OXY

Cau 1035. [0H3-1] Trong mat phang Oxy, khoang cach ti diém M(3;-4) dén duong thang
A:3x—-4y-1=0 la

AL B. 2. c. -4 p. 2,
) ) ) )
Cau 1036. [0H3-1] Cho duodng thiang d :2x+3y—4=0. Vécto nao sau ddy la vécto chi phuong cua d ?
A u=(23). B.u=(32). C.u=(3-2). D. u=(-3-2).
Cau 1037. [0H3-1] Puong thang A:3x—2y—7=0 cit dudng thiang ndo sau day?
A. d;:3x+2y=0. B. d,:3x-2y=0.
C. d,:-3x+2y-7=0. D. d,:6x-4y-14=0.

X=-1+2t
y=3-5t
A. u=(2;-5). B.u=(5,2). C.u=(-13). D. u=(-31).

Cau 1038. [0H3-1] Tim mét vecto chi phwong cua duong thang d :{

Cau 1039. [0H3-1] Trong mat phang véi hé toa @ Oxy cho hai diem A(0;—1), B(3;0). Phuong trinh

duong thang AB 1a
A. x-3y+1=0. B. x+3y+3=0. C. x-3y-3=0. D. 3x+y+1=0.

Cau 1040. [0H3-1] Trong mit phing véi hé toa do Oxy cho duong tron (C) cé phuong trinh
x> +y?—2x+4y—-4=0.Tam | vabankinh R cua (C) lan luot I3

A 1(%2),R=1.  B.1(}-2),R=3. C.I1(4-2),R=9. D.I(2-4),R=9.
Cau 1041. [0H3-1] Goi a la goc giira hai duong thang AB va CD. Ménh dé nao sau ddy ding?
A. cosa :‘cos(ﬁ,ﬁ)‘. B. cosa :cos(ﬁ,C—D).
C. cosa :‘sin(ﬁ,ﬁ)‘. D. cosa :—‘cos(ﬁ,C—D)‘.
A e Ll e n . , x=1-2t
Cau 1042. [0H3-1] Trong mit phiang vé&i hé toa do Oxy, cho duong thing A: o gt (teR). Mot
y=2+
vécto chi phuong ctia duong thang A 1a
A u=(42). B.u=(%2). C.u=(4-2). D.u =(4-2).

Cau 1043. [0H3-1] Trong mat phiang véi hé toa d Oxy cho duong thing d:x—2y+1=0 va diém
M (2;3). Phuong trinh duong thang A di qua diém M va vudng goc véi duong thang d 1a
A. x+2y-8=0. B. x-2y+4=0. C. 2x-y-1=0. D. 2x+y-7=0.

Cau 1044. [0H3-1] Phuong trinh tham sb cua dudng thang di qua diém A(2;-1) va nhan u=(-3;2)
lam vecto chi phuong la

X=-3+2t x=2-3t X=-2-3t X=-2-3t
A. . B. . C. . D. .
y=2-t y=-1+2t y=1+2t y=1+2t
CAu 1045. [0H3-1] Khoang cach tir diém O(0;0) dén duong thang 3x—4y-5=0 Ia
A -1 B L C. 0. D. 1.
5 5
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Cau 1046. [0H3-1] Cho duodng thang d :2x+3y—4=0. Vécto nao sau ddy la vécto phap tuyén cua d ?
A n=(2;3). B.n=(3;2). C. n=(3-2). D. n=(-3-2).

Cau 1047. [0H3-1] Duong thang di qua A(-12), nhan n=(2;-4) lam vecto phap tuyén c6 phuong
trinh 14
A x-2y-4=0. B. x+y+4=0. C. x-2y+5=0. D. -x+2y-4=0.
CAu 1048. [0H3-1] Phuong trinh duong thang di qua hai diém A(-2;4),B(-6;1) la
A. 3x+4y-10=0. B.3x-4y+22=0. C.3x-4y+8=0. D. 3x—-4y-22=0.

Cau 1049. [0H3-1] Pudng thang d qua A(L1) va c6 vécto chi phuong u =(2;3) c6 phuong trinh tham sb 12

Xx=1-t Xx=1+2t X=2+t X=2t
A. . B. . C. . D. .
y=3-t y=1+3t y =3+t y=3
A . , . Xx=1+2t
Céau 1050. [OH3-1] Cho duong thang d cO phuong trinh: 3t toa d0 vécto chi phuong cua
y=9-

duong thang d 1a
A. (L3). B. (L 4). C. (-11). D. (2,-1).

Cau 1051. [0H3-1] Cho duong thang d c6: 2x+5y—6=0. Tim toa 46 mdt vecto chi phwong G cua d .

A. U=(25). B. 0=(5;2). C. 0=(5-2). D. 0=(-5-2).

Cau 1052. [0H3-1] Cho diém M (3;5) va duong thing A c6 phuong trinh 2x—3y—6=0. Tinh khoang
cachtr M dén A.

15 1513 9 12413

Cau 1053. [0H3-1] Cho duong tron (T):(X—Z)2 +(y+3)2 =16. Tim toa do tdm | va ban kinh R cua
duong tron (T).
A.1(-23), R=4. B.I1(-23),R=16. C.1(2-3),R=16. D.1(2-3), R=4.
Cau 1054. [0H3-1] Trong mat phang OXy , dwong tron x> + y* —10x—11= 0 c¢6 ban kinh bang bao nhigu?
A 6. B. 36. C. 6. D. 2.
Cau 1055. [0H3-1] Trong mat phang OXxy , dudng tron nao sau day di qua diem A(4;-2)?
A X +y*+2x-20=0. B. X’ +y°—4x+7y-8=0.
C. X*+y?—6x-2y+9=0. D. X*+y?—2x+6y=0.

Cau 1056. [0H3-1] Trong mat phang Oxy cho duong thang d:2x+3y+1=0. Vecto nao sau day 1a
vecto phéap tuyén cua d ?

A n,=(2;-3). B. n,=(23). C. n,=(-23). D. n, =(3,2).
Cau 1057. [OH3-1] Phuong trinh nao dudi day la phuong trinh cua dudng tron?

A X +y +x+y+4=0. B. X’ —y*+4x—-6y—2=0.

C. X*+2y*-2x+4y-1=0. D. xX*+y*—4x-1=0.
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Cau 1058. [0H3-1] Cho dudng tron (C):x*+y? —4x+2y—-7=0 c6 tdm | va ban kinh R. Khang dinh

nao dudi day la dting?
A 1(-2;1),R=2y3. B.1(2;-1),R=12. C. 1(2;-1),R=2V3. D. I(4;-2),R=3V3.

Cau 1059. [0H3-1] Dudng thing di qua hai diém A(1;1) va B(-3;5) nhan vecto nao sau day lam vecto

chi phuong?
A d=(31). B. a=(L-1). C.b=(11). D. c=(-2;6).
Cau 1060. [0H3-1] Cho dudng thiang A:2Xx—y+1=0. Piém ndo sau day nam trén duong thing A?
A. A(11). B. B(%;Z]. C. C(%;—Zj. D. D(0;-1)
Cau 1061. [0H3-1] Tim mot vecto phép tuyén cua dudng thing (d) c6 phuong trinh tong quét
2Xx+3y+4=0.
A n=(2-3). B. n=(3-2). C. n=(32). D. n=(2;3).

Cau 1062. [OH3-1] Trong cac phuong trinh dugc liét ké ¢ cac phuong an A, B, C va D phuong trinh nao
la phuong trinh duong tron?
A. (x=1)" +(2y+1)° = 4. 1)’ —(y+1)+4=0.

(

B. (x-
C. (2x-2)" +(2y+2)" =4. D. (x-

1)’ +(y+1) +4=0.
Cau 1063. [0H3-1] Duong thang di qua diém A(L-2) va nhan n=(-2;4) lam vécto phap tuyén co

phuong trinh la
A. x+2y+4=0. B. x-2y+4=0. C. x-2y-5=0. D. -2x+4y=0.

Cau 1064. [0H3-1] Cho hai duong thang d, :mx+(m-1)y+2m=0 va d, :2x+y-1=0.Néu d, //d, thi

A m=1. B.m=-2. C. m=2. D. m tuyy.
Cau 1065. [0H3-1] Toa d¢ giao diém cua hai duong thang 4x—3y—26=0 va 3x+4y—7=0.
A. (2,-6). B. (5;2).
C. (5-2). D. Khdng c¢6 giao diem.
Cau 1066. [0H3-1] Timtam | va ban kinh R cua duong tron (C):x* +y* —x+y-1=0.
A. I(—l;l),R=5. B. I(l;—lj,R:ﬁ.
2 2 2
11 J6
C.1(-11), R=+6. D.I|——;—|], R=—.
( ) V6 ( 2 2] 2
Cau 1067. [OH3-1] Cho duong tron (C): x* +y? —2x+4y +1=0. Chi ra ménh d¢ sai trong cac ménh dé sau:
A. (C) cotam 1(3-2). B. (C) diqua M (L0).
C. (C) diqua A(L1). D. (C) c6 bankinh R=2.

Cau 1068. [0H3-1] Cho phuong trinh: x* +y* —2ax —2by+c=0(1). Diéu kién @ (1) 1a phuong trinh
duong tron la
A. a’+b*-4c>0. B.a’+b’-c>0. C.a’+b*-4c>0. D.a*+b*-c>0.
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Céu 1069. [OH3-1] Phuong trinh nao sau day la phuong trinh duong tron?

(1) x*+y?—4x+15y-12=0

(1) x*+y?—3x+4y+20=0

(1) 2x*+2y* —4x+6y+1=0

A. Chi (1). B. Chi (I1). C. Chi (1I). D. Chi (1) va (1I).
Céu 1070. [OH3-1] Phuong trinh nao sau day la phuong trinh duong tron?
A xX*+y -4x-8y+1=0. B. 4x* +y*-10x+4y-2=0.
C. xX*+y*-2x-8y+20=0. D. x> +2y* —4x+6y-1=0.
Cau 1071. [0H3-1] Cho duong tron (C):x* +y? +2x+4y—20=0. Hoi ménh d¢ nao sau day la sai?
A. (C) cotam 1(-1-2). B. (C) c6 bankinh R=5.
C. (C) cotam M (2;2). D. (C) khong di qua A(L1).
Cau 1072. [0H3-1] Phuong trinh chinh tic cua (E) c6 do dai truc lon bing 8, truc nhé bing 6 la
2 2 2 2 2 2
AX Y g B. L4+ 1. C.ox+16y?=1. D. > 4+¥ -1,
64 36 9 16 16 9

Cau 1073. [0H3-1] Phuong trinh chinh tic cua (E) c6 tam sai e :g, do dai truc nho bang 12 1a

2 2 2 2 2 2 2 2

ALY g B. L4+ Y _1. c. X ¥ D. XY 1.
25 36 64 36 100 36 36 25
Cau 1074. [0H3-1] Cho 9x’ + 25y = 225. Hdi dién tich hinh chit nhét co s& ngoai tiép (E) la
A. 15. B. 30. C. 40. D. 60.

Cau 1075. [0H3-2] Trong mit phing toa do Oxy, cho hai diem M (6; 3), N(-3; 6). Goi P(x; y) la
diém trén tryc hoanh sao cho ba diém M, N, P thang hang, khi d6 x+y c0 giatri 1
A. 15. B.5. C. -3. D. -15.
Cau 1076. [0H3-2] Trong mit phing toa do Oxy cho hai diém M (4;1), N(-L2), M'(x;y) la diem
d6i xang voi M qua N . Khido x+y co giatrila
A. -3. B. 3. C.9. D. -9.
Cau 1077. [0H3-2] Cho A(-2;3), B(4;-1). Viét phuong trinh duong trung truc cia doan AB.
A. x+y+1=0. B. 2x+3y-5=0. C. 3x-2y-1=0. D. 2x-3y+1=0.
Cau 1078. [0H3-2] Cho 3 duwong thiang (d,):3x-2y+5=0, (d,):2x+4y-7=0, (d,):
3x+4y-1=0. Viét phuong trinh duong thang (d) di qua giao diém cua (d,), (d,) va song
song véi (d,).
A. 24x+32y-53=0. B. 24x+32y+53=0.
C. 24x—32y+53=0. D. 24x—32y—-53=0.
Cau 1079. [0H3-2] Trong mat phang toa do Oxy, hinh chiéu vudng goc cia diém A(2;1) lén duong
thang d : 2x+y—7=0 c0 toa do la.

A. (%gj B. (—%;—gj. C. (31). D. (ggj
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Cau 1080. [0H3-2] Trong mat phang Oxy cho hai diem A(L;-3), B(-2;5). Viét phuong trinh téng quat
cua dudng thang di qua hai diém A, B.
A. 8x+3y+1=0. B. 8x+3y-1=0. C. -3x+8y-30=0. D. -3x+8y+30=0.

Cau 1081. [0H3-2] Trong mat phiang véi hé toa d Oxy cho duong thing A:x—2y+1=0 va diém
M (2;3). Khoang cach tir diém M dén duong thang A 13

A.d(M;A):%. B.d(M;A):g. C.d(M;A)==. D. d(M;A)=+5.

ol w

Cau 1082. [0H3-2] Trong mat phang voi hé toa do Oxy cho AABC c6 A(L2), B(4;-2), C(-3;5).
Mot vécto chi phuong ctia duong phén gidc trong cua géc A la
A u=(21). B.u=(L-1). C.u=(11). D. u=(12).
X=-1+2t

Cau 1083. [0H3-2] Trong mat phang toa do Oxy, cho diém A(2;1) va duong thang A:{ 5ot
y=2+

Tim toa do diém M thudc duong thing A sao cho AM =+/10 .
A . M(-12), M(4;3). B. M (-12), M(3;4).
C. M(3-2), M(3;4). D. M(2;-1), M(3;4).

Cau 1084. [0H3-2] Cho céc diém A(—l; g] 8(3; —gj C(9;-6). Toa d¢ trong tam G 14

A. G(Z;—Ej. B. G(—E;Zj. C. G(E;—Zj. D. G(—Z;E].
3 3 3 3

Cau 1085. [0H3-2] Phuong trinh tong quat ciia dudng thang di qua A(L -2) va nhan n=(-12) lam
véc-to phéap tuyén c6 phuong trinh la

A. —x+2y=0. B. x+2y+4=0. C. x-2y-5=0. D. x-2y+4=0.
. n . X=1+t iy
Cau 1086. [0H3-2] Cho hai diem A(-1;2), B(3;1) va duong thang A:{ it Toa d9 diem C thudc
y=<2+

A détam gidc ACB cantai C 1A
A. (ZE] B. (Z—Bj C. (EZ] D. (— E]
6 6 6 6 6 6 6

Cau 1087. [0H3-2] Trong mat phing Oxy cho hai vecto a va b biét a=(1-2), b(~1~-3). Tinh géc

o

gitta hai vecto a va b.
A. 45°. B. 60°. C. 30°. D. 135°.

Cau 1088. [0H3-2] Goi H la truc tdm cua tam giac ABC . Phuong trinh c&c canh va dudng cao cua tam
giac 1a AB: 7x—y+4=0; BH: 2x+y—-4=0; AH: x—y—-2=0. Phuong trinh duong cao
CH cuatam giac ABC la
A. 7x-y=0. B. x-7y-2=0. C. x+7y-2=0. D. 7x+y-2=0.

Cau 1089. [0H3-2] Cho tam giac ABC biét tryc tim H (1 1) va phuong trinh canh AB:5x—2y+6=0,
phuong trinh canh AC :4x+7y—21=0. Phuong trinh canh BC la
A. 4x-2y+1=0. B. x-2y+14=0. C. x+2y-14=0. D. x-2y-14=0.
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Cau 1090. [0H3-2] Cho tam giac ABC thoa man: b? +c? —a® = +/3bc . Khi do:

~ ~

A. A =450, B. A =30°. C. A=60°. D. A =75°.

Cau 1091. [0H3-2] Trong mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 C(L-2), dudng cao BH :
X—Yy+2=0, duong phan giac trong AN : 2x—y+5=0. Toa do diém A Ila.

A. A(ﬂzj B. A(—ﬂ;zj. C. A(—ﬂ;—zj. D. A(ﬁ;—zj.
33 33 3 3 3 3

Cau 1092. [0H3-2] Puong thing d :2%:1, Véi a£0, b0, di qua diém M (~16) Va tao véi cac
tia Ox, Oy mot tam giac co dién tich bang 4. Tinh S=a+2b.

_5HNT O T4
3 3

A. S=10. B.S=6. C.S

Cau 1093. [0H3-2] Cho tam giac ABC c6 A(-2;7); B(3;5); C(L—4). Biét rang truc tdm cua tam gidc

ABC la diém H (E;E], v6i a, b, m, n 1acac s6 nguyén duong va a b la céc phan sb toi
m’n m’' n
gian. Tinh T :E+E.
m n
AT=D B.T-2 c.T=-"2 D.T=>%
9 4 7 5

Cau 1094. [0H3-2] Phuong trinh tham s6 cua duong thang qua M (L,-1), N(4;3) la
X=3+t X=1+3t x=3-3t X=1+3t
A. . B. . C. . D. .
y=4-t y=1+4t y=4-3t y=-1+4t
Cau 1095. [0H3-2] Trong mat phang toa & Oxy, cho tam giac MNP vuong tai M . Biét diem M (2;1),
N(3;-2) va P la diem nam trén truc Oy . Tinh dién tich tam gidc MNP .

N B.2. c. 1o D. 29
3 3 3 3
« . , s o, Ix=1+2t
Cau 1096. [OH3-2] Cho hai duong thang d va d biét d:2x+y—-8=0 va d :{ at Biét I(a; b)
y=9o-

la toa d6 giao diém cua d va d’. Khi d6 tong a+b bang
A. 5. B. 1. C. 3. D. 6.

Cau 1097. [0H3-2] Cho duong thang d:x—2y—3=0. Tim toa do hinh chiéu vudng géc H cua diém
M (0;1) trén duong thang.

A H(-12). B. H(51). C. H(3;0). D. H(L-1).
) . R . X=1+2t ) o
Cau 1098. [0H3-2] Cho duong tron (C) c6 tam thudc duong thang d :{ 3y va di qua hai diém
A(L1) va B(0;—2). Tinh ban kinh duong tron (C)
A. R =/565. B. R=4/10.
C. R=2. D. R=25.
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Cau 1099. [0H3-2] Viét phuong trinh tong quat cua duong thing di qua 2 diem A(0;-5) va B(3;0)

A §+1=1. B —XiY_1, c. X Y 1, D.X2_Y_1.

3 3 5 3 5

0| <
w <

Cau 1100. [0H3-2] Viét phuong trinh tham so ciia duong thang di qua A(3;4) va ¢6 vecto chi phuong

u=(3-2).
Xx=3+3t X =3-6t X=3+2t x=3+3t
A. . B. . C. . D. .
y=-2+4t y=-2+4t y=4+3t y=4-2t

Cau 1101. [0H3-2] Trong mat phang OXxy , duong tron tam | (3; —1) va ban kinh R =2 ¢6 phuong trinh la
A. (x+3)" +(y-1)' =4. B. (x=3)*+(y-1) =4.
C. (x-3)" +(y+1) =4, D. (x+3) +(y+1) =4

Cau 1102. [0H3-2] Trong mat phang Oxy , dudng tron tdm | (-12) va di qua diém M (2;1) c6 phuong

trinh 14
A x*+y*+2x-4y-5=0. B. X’ +y*-2x—-4y-5=0.
C. X*+y*+2x+4y-5=0. D. x> +y?+2x-4y-3=0.

Cau 1103. [0H3-2] Trong mat phang OXy, hai dwong thang d,:4x+3y-18=0; d,:3x+5y-19=0
cit nhau tai diém c6 toa do
A. (3-2). B. (-3;2). C. (3;2). D. (-3;-2).

Cau 1104. [0H3-2] Trong mit phing Oxy , cho dudng tron (C): (x—3)° +(y -1)" =10. Phuong trinh tiép
tuyén cua (C) taidiem A(4;4) la

A. x+3y-16=0. B. x+3y-4=0.
C. x-3y+5=0. D. x-3y+16=0.
Cau 1105. [0H3-2] Trong mat phang Oxy , duong thang A:3x—2y—7 =0 cit duong thing nao sau day?
A. d;:-3x+2y-7=0. B. d,:3x+2y=0.
C.d,:6x-4y-14=0. D. d,:3x-2y=0.

Cau 1106. [0H3-2] Trong mat phang Oxy, cho duong thang d :x—2y+1=0. Néu duong thing A qua
diem M (L,—1) va A song song véi d thi A c6 phuong trinh
A. x-2y+3=0. B. x-2y-3=0. C. x-2y+5=0. D. x+2y+1=0.

X=2+3t

y=-1+t (t ER) va diém M (—1; 6). Phuong trinh duong

Cau 1107. [0H3-2] Cho dudng thang A:{

thang di qua M va vudng goc véi A 1a

A. 3x-y+9=0. B. x+3y-17=0. C. 3x+y-3=0. D. x-3y+19=0.
Cau 1108. [0H3-2] Cho dudng tron (C):(x—1)° +(y+3)" =10 va dudng thing A:x+y+1=0 biét

duong thang A cit (C) tai hai diém phan biét A, B. D¢ dai doan thang AB bang

A.%. B. \/38. C.g. D.@.

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auiz tam va hién tap Trang 105



TAILIEU ON THI THPT QUOC GIA NAM 2018 1234 CAU TRAC NGHIEM TOAN 10
Cau 1109. [0H3-2] Trong hé truc toa d6 Oxy, dudng trdn ndo co phuong trinh dudi day tiép xtc véi hai

truc toa do?
A (x=2)" +(y-2)
C. (x+2)2+(y+2)

2 (x—2)2+(y+2)2

1. B. 2.
4. D. (x+2)" +(y-2)" =8,

Cau 1110. [0H3-2] Cho phuong trinh X*+ y? +ax+by+2c=0. Diéu kién ndo cua a,b,c dé phuong
trinh trén la phuong trinh caa duong tron?
A. a*+b*-8c>0. B.a’+b*+2c>0. C.a’+b’+8>0. D.a’+b*°-2c>0.

Cau 1111. [0H3-2] Cho tam gidc ABC c6 A(L2), B(2;3), C(~3;—4). Dién tich tam gidc ABC bing

A 1. B. V2. C.1++/2. D%.

) q -1 y . ,
Cau 1112. [0H3-2] Cho dudng thing A:XT: Y*3 |3 diém N (L-4). Khoing cich tir diém N dén

duong thang A bang
A.g. B.&. C. 2. D.i.
5 5 V17
Cau 1113. [0H3-2] Cho hai dudng thang d,:x—y-2=0 va d,:2x+3y+3=0. GOcC tao bsi duong
thang d, va d, 1a ( chon két qua gan dting nhat )
A. 11°19". B. 78°41 . C. 101°19'". D. 78°31'.
Cau 1114. [0H3-2] Cho dudng tron (C):x*+y?-4x+2y—-7=0 va hai diem A(L1) va B(-12).
Khang dinh ndao dudi day 1a dung?
A. A nam trong va B nam ngoai (C). B. A va B cling nam ngoai (C).
C. A nam ngodi va B niam trong (C). D. A va B clng nam trong (C).

2

Cau 1115. [0H3-2] Dién tich cua tir giac tao nén boi cac dinh cua elip (E):X?+ y’=11a
A. 8. B. 4. C. 2. D. 6.

Cau 1116. [0H3-2] Puong thang A vudng goc véi duong thang AB, véi A(-2;1) va B(4;3). Puong
thang A c6 mot vecto chi phuong 1a
A c=(L-3). B. a=(31). C. d=(13). D. b=(3-1).

Cau 1117. [0H3-2] Phuong trinh dudng tron (C) c6 tdm 1(L—2) va tiép xtc véi duong thang

2x+y+5=0 la
A (x=1)" +(y+2) =1, B. (x-1)"+(y+2)" =5.
C. (x-1)" +(y+2)" =25. D. (x+1)" +(y-2)" =5.

Cau 1118. [0H3-2] Xét trong mit phing toa do Oxy, cip diém nao dudi ddy nam cling phia so véi
duong thang X—2y+3=07
A. M (0; 1) va P(0; 2). B. P(0; 2) va N(3 1).
C. M(0; 1) va Q(2; -1). D. M(0; 1) va N(% 5).
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Cau 1119. [0H3-2] Cho tam giac ABC ¢ AB =9, AC =12, BC =15. Khi d6 duong trung tuyén AM
ctia tam giac c6 do dai bang bao nhiéu?
A 9. B. 10. C.7,5. D. 8.

Cau 1120. [0H3-2] Cho tam gidc ABC c6 dién tich bang S. Goi M, NI hai diém thoa mén
AM =2AB, CN =-2AC . Tinh dién tich AAMN theo S.
A. 2S. B. 8S. C. 4S. D. 6S.

Cau 1121. [0H3-2] Lap phuong trinh tong quat dudng thing di qua diém A(2;1) va song song véi
duong thang 2x+3y—-2=0.

A. 3x+2y-8=0. B. 2x+3y—-7=0. C. 3x-2y-4=0. D. 2x+3y+7=0.
Cau 1122. [0H3-2] Cho dudng thang d, :2Xx+y+15=0 va d, :x—2y —3=0. Khang dinh nio sau diy ding?

A. d, va d, vubng goc véi nhau. B. d, va d, song song véi nhau.

C. d, va d, trung nhau véi nhau. D. d, va d, cit nhau va khong vudng goc véi nhau.

. ) . . . X=2-3 R ,
Cau 1123. [OH3-2] Xac dinh m dé 2 duong thang d :2x-3y+4=0 va d': 1= Amt vuong géc
y=1-4m
A.m:g. B.mzl. C.m:—g. D.m:—l.
8 2 8 2

Cau 1124. [0H3-2] Viét phuong trinh dudng tron tam 1(3;-2) va di qua diém M (-11) la.
A. (x+3) +(y-2)" =5, B. (x=3)" +(y+2)" =25.
C. (x-3)"+(y+2)" =5. D. (x-3) +(y-2)" =25.

Cau 1125. [0H3-2] Puong tron (C):(x-a)’ +(y—b)’ =R? cit duong thing x+2y-a-2b=0 theo
day cung c6 do dai bang bao nhiéu? (6 day R >0).

A. RV2. B.RT\/E. C.R. D. 2R.

Cau 1126. [0H3-2] Trong mét phing Oxy cho ba diém A(3;6), B(x;—2), C(2;y). Tinh OA.BC theo

X; Y.
A. OABC =-3x+6y+12. B. OABC =0.
C. OABC =—3x+6Yy+18. D. OABC =3x+6y—12.

Cau 1127. [0H3-2] Trén mit phing toa do Oxy, cho tam giac ABC biét A(L3), B(-2-2), C(3;1).
Tinh cosin goc A ctia tam gidc ABC .

o 1 — 2
A. cOSBAC =——. B. cosBAC =——.
17 17
_— 2 _— 1
C. cosBAC =——— D. cosBAC =——.
17 17

Cau 1128. [0H3-2] Cho tam giac ABC vé6i A(2;4); B(2;1); C(5;0). Trung tuyén CM di qua diem

nao dudi day?

A. (14;%). B. (10;—2]. C. (-7;-6). D. (-15).
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XZ

2
Cau 1129. [0H3-2] Céc dinh cua Elip (E) c6 phuong trinh —2+§=1; (a>b>0) tao thanh hinh thoi
a

c6 mot goc & dinh 1a 60°, tiéu cu cia (E) 1a 8, thé thi a®+b® =?
A. 16. B. 32. C. 64. D. 128.

Cau 1130. [0H3-2] Duong thang (d) di qua 1(3;2) cit Ox; Oy tai M, N sao cho | Ia trung diém
cia MN . Khi d6 d6 dai MN bang
A. 52. B. V13. C. J10. D. 24/13.

Cau 1131. [0H3-2] Cho bon diém A(L2), B(-L4), C(22), D(-3;2). Toa do giao diém cua hai
duong thang AB va CD la
A. A(L2). B. B(3,-2). C. (0;-1). D. (5;-5).

Cau 1132. [0H3-2] Cho bén diem A(1;2), B(4;0), C(1,-3), D(7;-7). Vi tri tuong doi clia hai duong
thang AB va CD la

A. Song song. B. Cit nhau nhung khong vudng goc véi nhau.
C. Trung nhau. D. Vubdng gbc véi nhau.
Cau 1133. [0H3-2] Vi tri tuong déi cia hai duong thing Wn luot co phuong trinh g—%zz va
6x—2y—-8=0
A. Song song. B. Cit nhau nhung khong vudng goc véi nhau.
C. Trung nhau. D. Vubdng gbc véi nhau.
Cau 1134. [0H3-2] Khoang cach tir diém M (L,-1) dén duong thang A:3x—4y-17=0 la
A 2. B. —g. C.g. D.E.
5 5 J5
Cau 1135. [0H3-2] Dién tich tam gidc ABC vai A(3;-4), B(L5), C(31) la
A. 26 . B. 2.5. C. 10. D. 5.

Cau 1136. [0H3-2] Cho duong thang di qua hai diem A(3,0), B(0;4). Tim toa do di€ém M ndm trén

Oy sao cho dién tich tam giac MAB bang 6

A. (0;1). B. (0;8). C. (10). D. (0;0) va (0;8).
Cau 1137. [0H3-2] Cho tam gidc ABC voi A(L3), B(-24), C(-15) va duwong thing

d:2x-3y+6=0.Puong thang d cat canh ndo cua tam gidc ABC

A. Canh AB. B. Canh BC. C. Canh AC. D. Khéng cat canh nao.
Cau 1138. [0H3-2] Cho tam giac ABC véi A(2;-1), B(4;5), C(-3;2). Phuong trinh tong quat cua

duong cao di qua diém A cua tam giac ABC la

A. 3x+7y+1=0. B. -3x+7y+13=0. C. 7x+3y+13=0. D. 7x+3y-11=0.
Cau 1139. [0H3-2] Buong thang 5x + 3y =15 tao véi c4c truc toa do mot tam giac co dién tich bang

A. 15. B. 7,5. C. 3. D. 5.

Cau 1140. [0H3-2] Dudng thing di qua diém B(2;1) va nhan u=(L-1) lam vécto chi phuong co

phuong trinh la
A x-y-1=0. B. x+y-3=0. C. x—y+5=0. D. x+y-1=0.
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Cau 1141. [0H3-2] Duong thang di qua diem C(3;-2) va co hé s6 goc k =§ c¢6 phuong trinh 12

A. 2x+3y=0. B. 2x-3y-9=0. C.3x-2y-13=0. D. 2x-3y-12=0.
A . . . | X=-14+3t T ,
Céau 1142. [OH3-2] Cho duong thang d c6 phuong trinh tham so la { gt Phuong trinh tong quat
y: —
cua d:
A. 3x-y+5=0. B. x+3y=0. C. x+3y-5=0. D. 3x-y+2=0.
Cau 1143. [0H3-2] Puong thang d ¢ phuong trinh tong quat 4x+5y —8=0. Phuong trinh tham s6 caa
d la
X =—5t X=2+4t X=2+5t X=2+5t
A. : B. : C. : D. :
y =4t y =5t y =4t y =—4t

Cau 1144. [0H3-2] Cho hai diém A(5;6), B(-3;2) Phuong trinh chinh tic cua AB la

A x—5:y—6.

. . y—6 C x+5:y+6 D X+3 y-2

B X2 Y% ¢ . op XEye2
2 -1 2 1 -2 -1

CAu 1145. [0H3-2] Cho duong thang d:-3x+y-3=0 va diém N(-2;4). Toa do hinh chiéu vudng
goccua N trén d la

A. (-3-6). B. (—EE) C. (Eéj D. (iﬁj
3'3 5'5 10'10
Cau 1146. [0H3-2] Cho hai duong thang d, :2x-4y—-3=0 va d,:3x—y+17 =0. Sb do goc giita d, va
d, la
Az B.Z. c.3x D. -~
4 2 4 4

Cau 1147. [0H3-2] Cho duong thang d :4x—3y +13=0. Phuong trinh cac duong phan giac cua goc tao
boi d vatruc Ox la
A. 4x+3y+13=0 va 4x-y+13=0. B. 4x-8y+13=0 va 4x+2y+13=0.
C. x+3y+13=0 va x-3y+13=0. D. x+3y+13=0 va 3x-y+13=0.

Cau 1148. [0H3-2] Cho hai duong thang song d, :5x-7y+4=0 va d,:5x—-7y+6=0. Phuong trinh
duong thang song song va cach déu d, va d, la
A 5x-7y+2=0. B. 5x-7y-3=0.
C. 5x-7y+4=0. D. 5x-7y+5=0.

Cau 1149. [0H3-2] Cho hai dwong thang song d, :5x-7y+4=0 va d, :5x-7y+6=0. Khoang cach
gita d, va d, la

4 6 2 10
A —. B. —. C. —. D. ——.
Jia Jia Jia J7a
Cau 1150. [0H3-2] Cho ba diém A(L,4), B(3;2), C(5;4). Toa do tam duong tron ngoai tiép tam giac
ABC la
A (25). B. 82] c. (9:10). D. (3,4).
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Cau 1151. [0H3-2] Duong thing di qua diém M(L2) va song song véi duong thang

d:4x+2y+1=0 co6 phuong trinh tong quéat 1a
A. 4x+2y+3=0. B. 2x+y+4=0. C. 2x+y-4=0. D. x-2y+3=0.

Cau 1152. [0H3-2] Buong thing di qua diém M (1;2) va vudng goc véi duong thang d :4x+2y+1=0
c¢6 phuong trinh tong quét la
A. 4x-2y+3=0. B. 2x-4y+4=0. C. 2x-4y+6=0. D. x-2y+3=0.

Cau 1153. [0H3-2] Lap phuong trinh dudng thang A song song véi duong thing d :3x—2y+12=0 va
cit Ox, Oy lan luot tai A, B sao cho AB =+/13. Phuong trinh dudng thing A Ia
A. 3x-2y+12=0. B.3x-2y-12=0. C.6x-4y-12=0. D. 3x-4y-6=0.

CAu 1154. [0H3-2] Cho hai diém A(L—4), B(3;2). Viét phuong trinh tong quat cta dudng thang trung
truc cua doan thang AB.
A. 3x+y+1=0. B. x+3y+1=0. C.3x-y+4=0. D. x+y-1=0.

Cau 1155. [0H3-2] Cho hai diém A(L1), B(0;—2), C(4;2). Phuong trinh tong quat cua dudng trung
tuyén di qua diém A cua tam giac ABC la
A. 2x+y-3=0. B. x+2y-3=0. C. x+y-2=0. D. x-y=0.

Cau 1156. [0H3-2] Cho tam giac ABC véi A(L1), B(0;—2), C(4;2). Phuong trinh tong quat cia
duong trung tuyén di qua diém B cua tam giac ABC la
A 7x+7y+14=0. B. 5x-3y+1=0.
C. 3x+y-2=0. D. -7x+5y+10=0.

Cau 1157. [0H3-2] Cho tam gidc ABC véi A(2;-1), B(4;5), C(-3;2). Phuong trinh tong quat cua

duong cao di qua diém A cua tam giac ABC la
A. 3x+7y+1=0. B. -3x+7y+13=0.
C. 7x+3y+13=0. D. 7x+3y-11=0.

Cau 1158. [0H3-2] Puong thang 5x +3y =15 tao véi cac truc toa d6 mot tam giac c6 dién tich bang
A. 15. B. 7,5. C. 3. D. 5.

Cau 1159. [0H3-2] Cho bon diém A(L2), B(-L4), C(2;2), D(-3;2). Toa do giao diém cua hai
duong thang AB va CD la
A. A(L2). B. B(3,-2). C. (0;-1). D. (5;-5).

Cau 1160. [0H3-2] Cho bén diem A(1;2), B(4;0), C(L-3), D(7;-7). Vi tri tuong doi ciia hai duong
thang AB va CD la

A. Song song. B. Cit nhau nhung khong vudng goc véi nhau.
C. Trung nhau. D. Vubdng gbc véi nhau.

Cau 1161. [0H3-2] Vi tri tuong déi cia hai duong thing Wn luot co phuong trinh g—% ~2 va
6Xx—2y—8=0
A. Song song. B. Cit nhau nhung khong vudng goc véi nhau.
C. Trung nhau. D. Vubdng gbc véi nhau.
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Cau 1162. [0H3-2] Khoang cach tir diém M (1,-1) dén duong thang A:3x—4y-17=0 la

A 2. B. -8, c.2. p. 22
5 5 J5
Cau 1163. [0H3-2] Di¢n tich tam gidc ABC vai A(3;-4), B(L5), C(31) la
A \26. B. 2.5. C. 10. D.5.

Cau 1164. [0H3-2] Cho duong thing di qua hai diem A(3,0), B(0;4). Tim toa do diém M nam trén
Oy sao cho dién tich tam giac MAB bang 6
A. (0;1). B. (0;8). C. (10). D. (0;0) va (0;8).
Cau 1165. [0H3-2] Cho tam giac ABC véi A(L3), B(-24), C(-15) va duong thing
d:2x-3y+6=0.DPuong thang d cit canh ndo cua tam gidc ABC

A. Canh AB. B. Canh BC.
C. Canh AC. D. Khdng cat canh nao.

Cau 1166. [0H3-2] Cho 2 diém A(5;-1), B(-3;7). Phuong trinh duong tron duong kinh AB la
A XP+y +2x-6y—22=0. B. X’ +y?—2x-6y-22=0.
C. X+ Y2 —2Xx—6y+22=0. D. Dép 4n khéc.
Cau 1167. [0H3-2] Cho 2 diém A(11), B(7;5). Phuong trinh duong tron duong kinh AB la
A xX*+y +8x+6y+12=0. B. x*+y*—8x—6y+12=0.
C. xX*+y*—8x—-6y-12=0. D. x> +y*+8x+6y—-12=0.
Cau 1168. [0H3-2] Cho duong tron (C):x* +y? —4x+3=0. Héi ménh dé nao sau day 1a sai?
A. (C) cotam 1(2;0). B. (C) c6 bankinh R=1.
C. (C) céttruc Ox tai 2 diém phan biét. D. (C) céttruc Oy tai 2 diém phan biét.

Cau 1169. [0H3-2] Phuong trinh duong tron tdm 1(-1;2) va di qua diém M (2;1) la
A X*+y +2x—-4y-5=0. B. 4x* +y*+2x-4y+3=0.
C. xX*+y*—2x-4y-5=0. D. Dép 4n khéc.
CAu 1170. [0H3-2] Vi gia tri nao cia m thi phuwong trinh x*+y*—2(m+1)x+4y+8=0 1a phuong
trinh duong tron.
A. m<0. B. m<-3. C. m>1. D. m< -3 hoiac m>1.
Cau 1171. [0H3-2] Vi gia tri nao ciia m thi phuong trinh x*+y? —2(m+2)x+4my +19m—-6=0 I3
phuong trinh duong tron.
A . l<m<?2. B. m<1hoac m>2.
C. -2<m<l1. D. m<-2 hoac m>1.
Cau 1172. [0H3-2] Tinh ban kinh dudong tron tdm 1(1, -2) va tiép xdc véi duong thang
d:3x-4y-26=0.

A. R=3. B. R=5. C. R=15. D. RZ%'
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Cau 1173. [0H3-2] Puong tron nao sau day di qua ba diém A(3; 4), B(L; 2), C(5; 2)

A (x+3) +(y-2)" =4. B. (x-3)" +(y-2)"=4.

C. (x+3)* +(y+2)" =4. D. x>+ y2+6x+4y+9=0.

Cau 1174. [0H3-2] Cho dudng tron (C):x*+y? —4x—2y =0 va duong thang d:x+2y+1=0. Trong
cac ménh dé sau, tim ménh dé dung?
A. d diqua tam ciia duong tron (C). B. d cit (C) tai hai diém phan biét.

C. d tiép xtc (C). D. d khéng c6 diém chung véi (C).

Cau 1175. [0H3-2] Cho duong tron (C):(x—4)"+(y—3)" =5 va duong thing d:x+2y-5=0. Toa
do tiép diem ctia dudng thang d va duong tron (C) 1a
A. (31). B. (6;4). C. (5;0). D. (1,2).

Cau 1176. [0H3-2] Cho hai duong tron (C,): x> +y’+2x—6y+6=0, (C,):x*+y’ —4x+2y-4=0.
Trong c4c ménh dé sau, tim ménh dé dtng:
A. (C,) cit (C,). B. (C,) khong c6 diém chung véi (C, ).
C. (C,) tiép xtc trong véi (C, ). D. (C,) tiép xtc ngoai véi (C,).

Cau 1177. [0H3-2] Cho hai diém A(-2;1), B(3;5). Tap hop diém M (x;y) nhin AB dudi mot goc
vudng nam trén duong tron c6 phuong trinh 1a

A X*+y —x-6y-1=0. B. X+ y*+Xx+6y—-1=0.
C. X2 +y? +5x—4y+11=0. D. Dép 4n khic.
. . X=2+4sint . .
Cau 1178. [0H3-2] Phuong trinh (teR) la phuong trinh duong tron:
y =—3+4cost
A.Tam 1(-2;3) vabankinh R=4. B. Tam 1(2;-3) va ban kinh R=4.
C. Tam 1(-2;3) va ban kinh R=16. D. Tam 1(2;-3) va ban kinh R=16.

Cau 1179. [0H3-2] Buong tron (C) c6 tam 1(—4;3), tiép xc truc Oy c6 phuong trinh la
A X2 +y?—4x+3y+9=0. B. (x+4)"+(y-3) =16.
C. (x-4) +(y+3)" =16. D. x*+y?+8x-6y-12=0.
Cau 1180. [0H3-2] Puong tron (C) di qua A(L3), B(3;1) va co tdm nam trén duong thang
d:2x—-y+7=0 c6 phuong trinh la
A (x=7) +(y-7) =102. B. (x+7) +(y+7)" =164.

2

C. (x-3) +(y-5)"=25. D. (x+3)" +(y+5)" =25.

Cau 1181, [0H3-2] Cho duong tron (C):(x—3)"+(y—1)° =10. Phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai

A(44) 1a
A. x-3y+5=0. B. x+3y-4=0.
C. x-3y+16=0. D. x+3y-16=0.
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Cau 1182. [0H3-2] Cho dudng tron (C):x*+y*+2x—6y+5=0. Tiép tuyén cia (C) song song véi

duong thang d :x+2y—-15=0 c6 phuong trinh la

X+2y=0 B x—2y=0
[ x+2y-10=0 | x+2y+10=0

Cau 1183. [0H3-2] Cho duong tron (C):(x—2)"+(y—2)" =9. Tiép tuyén cua (C) qua A(5-1) ¢6

X+2y-1=0 D X—2y-1=0
[ x+2y-3=0" [ x=2y-3=0

phuong trinh la

X+y—-4=0 5 x=5 2x—y-3=0 D 3x-2y-2=0
[ x—y-2=0 ly=-1 13x+2y-2=0 1 2x+3y+5=0
duong  thang

Cau 1184. [0H3-2] Cho duwong tron  (C):x*+y’—6x+2y+5=0 va
d:2x+(m-2)y-m-7=0.Véigiatrinao cua m thi d tiép xtc véi (C)?
A. m=3. B. m=15.

C. m=13. D. m=3 hoac m=13.

Cau 1185. [0H3-2] Cho (E) c6 do dai truc I6n bang 26, tam sai e :1—3. Do dai truc nho cua (E) bing

A 5. B. 10. C.12 D. 24.

Cau 1186. [0H3-2] Cho (E):16x*+25y*=100 va diém M thuoc (E) c6 hoanh do bang 2. Tong

khoang cach tir M dén 2 tiéu diem cua (E) bang

B. 24/2. C. 4/3. D. /3.

A. 5.
Cau 1187. [0H3-2] Phuong trinh chinh tic cua (E) c6 do dai truc I6n bang 6, ti sb giira tiéu cu va do

- 1
dai truc lon bang 3 la

2 2 2 2 2 2 2 2
ALY g B. L4+ 1. c. X ¥ 1 D. X Y g
9 3 9 8 19 5 6 5
Cau 1188. [0H3-2] Phuong trinh chinh tic cia (E) c6 do dai truc 16n gép 2 lan do dai truc nho va tiéu
cu bing 44/3 1a
2 2 2 2 2 2 2 2
AN A B. X .Y _1. c. X ¥ _q D. X Y 1.
36 9 36 24 24 6 16 4
Cau 1189. [0H3-2] Phuong trinh chinh tic cua (E) c6 duong chuan x+4=0 va tiéu diém F(-10) la
2 2 2 2 2 2 2 2
AX Y g B. L Y _1 c. LY g D. X Y 1.
4 3 16 15 16 9 9 8
Cau 1190. [0H3-2] Phuong trinh chinh tic cua (E) c6 tiéu cu bing 6 va di qua diem A(5;0) la
2 2 2 2 2 2 2 2
LI B. LY 1. c. ¥ g D. XY 1.
100 ' 81 15 16 25 9 25 16
2 2
Cau 1191, [0H3-2] Cho eIip(E):XE+yT —1. Tisb giira tiéu cu va do dai truc I6n bing
As g b5 c. 35 p. 25
4 5 5 5
Trang 113
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Cau 1192. [0H3-2] Phuong trinh chinh tic cia (E) c6 do dai truc lén gap 2 lan d¢ dai truc nhé va di
qua diem A(2;-2) 1a

2 2 2 2 2 2 2 2
AX LY B X Y 1 c. X Y g D. 2 Y 1
24 16 36 9 16 20 5

4
Cau 1193. [0H3-2] Phuong trinh chinh tic cua (E) nhan diém M (4;3) 1a mét dinh cia hinh chit nhat

co so la

2 2 2 2 2 2 2 2
ALY g B. X Y 1, XY g D.X Y 4
16 9 16 4 16 3 9 4

Cau 1194. [0H3-2] Phuong trinh chinh tic cia (E) c6 khoang cach giita cdc dudng chuan bang % va

tiéu cu bang 6 la
2 2 2 2 2 2 2 2

AXLY 4 B LY X Y D.X Y 4

R - = R - = —_—t =

L —+=—==1. . . . . .
64 25 89 64 25 16 16 7

2 2

Cau 1195. [0H3-2] Cho (E): :—6+VE ~1 vadiém M thuoc (E). Khi d6 do dai OM thoa mén

A. OM <3 B.3<0OM <4.
C. 4<OM <5. D. OM >5.

2 2

Cau 1196. [0H3-2] Cho (E):;(—5+y?:1. Puong thang d : x =—4 cét (E) tai hai diém M , N . Khi o,

do dai doan MN bang

A2 B. 2. c. i p. 18,
5 25 5 25
2 2
Cau 1197. [0H3-2] Puong thang y = kx cit (E): X—2+§=1 tai hai diém M , N phén biét. Khido M , N
a
A. Déi xttng nhau qua O(0;0). B. Pdi xtng nhau qua Oy .
C. Péi xtring nhau qua Ox . D. Doi xtmg nhau qua 1 (0;1).

Cau 1198. [0H3-2] Trong mat phing Oxy, cho hinh binh hanh ABCD biét A(2;1), B(2;-1),
C(-2;-3). Toa d giao diém hai dudng chéo cua hinh binh hanh ABCD la
A. (2,0). B. (2;2). C. (0;-2). D. (0;-1).

Cau 1199. [0H3-2] Trong mit phang Oxy cho tam gidac ABC véiA(3;-2);B(4;7); C(-11) phuong
trinh tham sé duong trung tuyén AM 12

Xx=3-t X=3+t X=3+3t X=3+t
A. ) B. ) C. ) D. )
y=4+2t y=-2+4t y=-2+4t y=-2-4t
Cau 1200. [0H3-2] Elip ¢6 hai dinh (=3;0); (3;0) va hai tiéu diém (-10) va (1,0) c6 phuong trinh
chinh tic la
2 2 2 2 2 2 2 2
ALY g B. X Y 1 c. XY g, D. X Y g,
8 9 9 8 9 4 9 2
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Cau 1201. [0H3-3] Trong mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC ¢ A(3;4), B(2;1), C(-1;-2).
Goi M (x;y) la diém trén duong thang BC sao0 cho S,z =4S gy - TiNh P=X.y.

_5 p_r7 p_>

Al 16 B.| 16 c.| 16 D. Dép 4n khéc.
7 7 77
16 16 16

Cau 1202. [0H3-3] Cho hai diem P(16) va Q(-3;—4) va duong thang A: 2x—y-1=0. Toa do diem
N thuoc A sao cho NP —NQ)| Ién nhét.
A. N(3;5). B. N(31). C. N(-1-3). D. N(-9;-19).

Cau 1203. [0H3-3] Cho tam gidc ABC néi tiép duong tron tdm 1(2;1), trong tam G(%; %) phuong
trinh duong thang AB:x—y+1=0. Gia st di€m C(X,; Y, ), tinh 2x, +Y,.
A. 18. B. 10. C. 9. D. 12.

Cau 1204. [0H3-3] Trong mat phang toa & Oxy, cho diém M (4; 1), duong thang d qua M, d cit tia
Ox, Oy lan luot tai A(a; 0), B(0; b) sao cho tam giac ABO (O la géc toa d9) co dién tich

nho nhat. Gia tri a—4b bang
A. -14. B.O. C.8. D. -2

Cau 1205. [0H3-3] Trong mat phing toa do Oxy, tam gidc ABC c6 dinh A(-12), tryc tam
H (-3;-12), trung diem ciia canh BC 1a M (4;3). Goi I, R lan luot 1a tam, ban kinh duong
tron ngoai tiép tam giac ABC . Chon khang dinh dang trong cac khang dinh sau

A. |(3;%), R=413.B. 1(6;8), R=+/85. C.1(2,-2), R=5. D. I(510), R=10.

Cau 1206. [0H3-3] Trong mat phang véi hé truc Oxy, cho hinh vudng ABCD c¢6 tam la diém | . Goi
G(L-2) va K(3;1) lan luot la trong tam cac tam giac ACD va ABI . Biét A(a;b) véi b>0.
Khi d6 a*+b? bang
A. 37. B. 5. C.9. D. 3.

Cau 1207. [0H3-3] Trong mit phang toa do Oxy, cho ba diém A(L0), B(0;5) va C(-3;-5). Tim toa
d6 diém M thudc truc Oy sao cho ‘3W—2W+4M—C‘ dat gia tri nho nhét?
A. M (0;5). B. M (0;6). C. M(0;-6). D. M (0;-5).

Cau 1208. [0H3-3] Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho dudng thing A:x—2y—-5=0 va cac diém
A(L2), B(-23), C(-2;1). Viét phuong trinh dudng thang d, biét duong thang d di qua

g6c toa do va cat duong thang A tai diém M sao cho: ‘MA +MB + MC‘ nho nhat.
A. x+y=0. B. x-3y=0. C. 2x-3y=0. D. 2x+y=0.
Cau 1209. [0H3-3] Trong mat phang Véi hé toa dd Oxy cho hinh chir nhat ABCD biét AD =2AB, duong
thang AC c6 phuong trinh x+2y+2=0, D(L;1) va A(a;b) (a,beR,a>0).Tinh a+b.
A a+b=-4. B.a+b=-3. C.a+b=4. D.a+b=1.

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auiz tam va hién tap Trang 115



TAILIEU ON THI THPT QUOC GIA NAM 2018 1234 CAU TRAC NGHIEM TOAN 10
Cau 1210. [0H3-3] Trong mat phing toa do Oxy, hinh chiéu vudng goc cia diem A(2;1) trén duong

thang d:2x+y—7=0 cotoado la
A. (—E;—Zj. B. (EE] C. (31). D. (EZ]
5 5 2 2 5 5
Cau 1211. [0H3-3] Cho tam giac ABC c6 dién tich bang S :%, hai dinh A(2;-3) va B(3;-2). Trong
tdm G nam trén dudng thang 3x—y—8=0. Tim toa d6 dinh C?
A. C(-10;-2) hoic C(1;-1). B. C(-2;-10) hoic C(1;-1).
C. C(-2;10) hoac C(L -1). D. C(2;-10) hodc C(1;-1).
Cau 1212. [0H3-3] Trong mat phang Oxy, cho tam giadc ABC c6 A(-4; —1), hai duong cao BH va

CK ¢6 phuong trinh lan luot 1a 2x—y+3=0 va 3x+2y-6=0. Viét phuong trinh duong
thang BC va tinh dién tich tam giac ABC.

A. BC:x—y:O;S:3?5. B. BC:x—y:O;S:§.
C. BC:x+y:0;S:§. D. BC:x+y:0;S:3?5.

Cau 1213. [0H3-3] Cho A(L-1), B(3;2). Tim M trén truc Oy sao cho MA’ + MB® nho nhit.
A. M (0;1). B. M (0;-1). C. M (0;%). D. M (0;_%),

Cau 1214. [0H3-3] Cho duong thing d:2x—y+5=0. Viét duoc phuong trinh tong quat duong thang
A di qua diém M (2;4) va vudng goc véi duong thang d .
A. x+2y+10=0. B. x+2y-10=0. C. 2x+y-8=0. D. 2x+y+8=0.

Cau 1215. [0H3-3] Mot elip (E) c6 phuong trinh §+g—2 =1, trong d6 a>b>0. Biét (E) di qua diém
A(2:+/2) va B(24/2;0) thi (E) co o dai truc bé Ia
A. 4. B. 24/2. C. 2. D. 6.

Cau 1216. [0H3-3] Cho dudng tron (C):(x-1)"+(y+3)° =10 va duong thing A:x+3y+m+1=0.
Dudng thing A tiép xtic véi dudng tron (C) khi va chi khi

A. m=1 hoac m=-19. B. m=-3 hoac m=17.
C. m=-1 hoac m=19. D. m=3 hoac m=-17.

Cau 1217. [OH3-3] Trong hé truc toa do Oxy, mot elip c6 d6 dai truc 16n 1a 8, do dai truc bé 1a 6 thi cd
phuong trinh chinh tac 1a.

2 2 2 2 2 2 2 2

A Y o B. XY -1 c. XY g p. X+ Y g,
9 16 64 36 16 9 16 7

. 2 A . . X=3-t . .
Cau 1218. [0H3-3] Piem A(a;b) thudc dudng thang d: oy v cach duong thing
y=2-
A:2Xx—y—3=0 mot khoang bang 25 vaa>0.Tinh P=ab.
A P=72. B. P=-132. C. P=132. D. P=-72.
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A o , 4 7 : :
Céau 1219. [0H3-3] Cho tam gidc ABC co A(E’E) va hai trong ba duong phan giac trong c6 phuong

trinh lan luot 14 x—2y-1=0, x+3y—1=0. Viét phuong trinh dudng thang chira canh BC .
A . y+1=0. B. y-1=0. C. 4x-3y+1=0. D. 3x-4y+8=0.
Cau 1220. [0H3-3] Cho dudng tron (C):x* +y®—2x+2y—7=0 va duong thing d :x+y+1=0. Tim
tat ca cac dudng thang song song véi dudng thang d va cit dudng tron (C) theo day cung c6
d6 dai bang 2.
A x+y+4=0va x+y-4=0. B. x+y+2=0.
C. x+y+4=0. D. x+y+2=0va x+y-2=0.
Cau 1221. [0H3-3] Trong mp(Oxy), cho tam gidc ABC vé&i A(2;6), B(-3;—4) va C(5;1). Tim toa do
tryc tam H cua tam giac ABC.
H (Z—Ej
11 11

A H (—E;—E)

c. H(2.10} D. H[_2.10}
111 1111

Cau 1222. [0H3-3] Cho diém M (1;2) va duong thang d :2x+y—-5=0. Toa d¢ cla diem dbi xing véi
diém M qua d 1a

A. (QE] B. (-2;6). C. (Ogj D. (3;-5).
5'5 2
Céau 1223. [0H3-3] Cho ba diém A(3; 5), B(2; 3), C(6; 2). Pudng tron ngoai tiép tam giac ABC co

phuong trinh la
A. x*+y?-25x-19y+68=0. B. 3x* +3y® —25x-19y +68=0.

C. x*+y*+25x+19y-68=0. D. 3x* +3y? + 25x+19y +68=0.

Cau 1224. [0H3-3] Puong thing ndo tiép xtc véi duang tron (C):(x—2)° +y? =4 tai M c6 hoanh do

Xy =37
A. x+\/§y—6:0. B. x+\/§y+6:0.
C. V3x+y-6=0. D. V3x+y+6=0.

Cau 1225. [0H3-3] Puong tron di qua A(2;4), tiép xtc véi cac truc toa do c6 phuong trinh 1a
+

A. (x=2)"+(y-2)" =4, (x-10)" +(y-10)° =100
B. (x+2) +(y+2)° =4, (x~10)" +(y-10)" =100.
C. (x-2)" +(y-2)" =4, (x+10)" +(y +10)’ =100
D. (x+2)° +(y+2)" =4, (x+10)" +(y+10)° =100

Cau 1226. [0H3-3] DBuong tron tam 1(-13), tiép xdc véi duong thang d :3x+4y—-5=0 c6 phuong

trinh la
A. (x+1)° +(y-3)" =4. B. (x+1)"+(y-3)" =2.
C. (x+1)" +(y-3)" =10. D. (x-1)" +(y+3) =2.
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Cau 1227. [0H3-3] Cho dudng tron (C):x*+y*+6x—2y+5=0 va diéem A(-4;2). Duong thing d

qua A cit (C) tai 2 diém M, N sao cho A Ia trung diém ciia MN c6 phuong trinh I3

A x-y+6=0. B. 7x-3y+34=0.
C. 7x-y+30=0. D. 7x-y+35=0.
2 2
Cau 1228. [0H3-3] Cho elip (E):l%g+1¥1—4=1 va diém M thuc (E) c6 hoanh do x,, =—-13. Khoang
cachtr M dén hai tiéu diém cua (E) lan luot Ia
A.10 VA 6. B. 8 va 18.
C.13 va +/5. D. 13 va +4/10

Cau 1229. [0H3-3] Cho (E) c6 hai tiéu diem F,(-4;0), F,(4;0) va diém M thuoc (E). Biét chu vi
tam giac MF,F, bdng 18. Khi d¢ tAm sai cua (E) bing

AL B. 2 c. -2, D. -2,

18" ‘5’ 5 9
Cau 1230. [0H3-3] Cho (E) co hai tieu diem F,(—7;0), F,(v/7;0) va diém M (—ﬁ;%) thuoc (E).

Goi N la diém dbixang voi M qua goc toa do O. Khi do

A. NF,+MF, =2 B. NF, + MF, = 2.
2 2
-

C. NF, ~NF, = D. NF, +MF, =8.

A NP TS . . X=-b+4t
Cau 1231. [0H3-3] Puong tron c6 tam 1(L1) va tiep xdc voi duong thang A: 33t ¢6 phuong
y=3-

trinh:

A X2 +y -2x-2y+6=0. B. x*+y*—2x-2y=0.

C. xX*+y*—2x-2y-2=0. D. x> +y*+2x+2y-2=0.

Cau 1232, [0H3-3] Puong thing A:x+2y-5=0 tiép x(c véi duong tron (C):(x—4)" +(y-3)" =5

tai diém M c6 toa do Ia

A. (31). B. (3;2). C. (6;3). D. (5,2).
R N i ) . X=-5+4t .
Cau 1233. [0H3-3] Buong tron cd tam | (1;1) va tiep xtic véi duong thang A x c¢6 phuong trinh:
A XP+y -2x-2y+6=0. B. x*+y*—2x-2y=0.
C. xX*+y*—2x-2y-2=0. D. x> +y*+2x+2y-2=0.

Cau 1234. [0H3-4] Mot miéng gidy hinh tam gidc ABC dién tich S ¢6 | 1a trung diém BC va O 1A
trung diém caa Al . Cit miéng giay theo mot duong thang qua O, duong thang nay di qua M ,
N lan luot trén cac canh AB, AC. Khi d6 dién tich miéng gidy chira diém A c6 dién tich
thudc doan.

[ el el B
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